
MOBILE RAUMSYSTEME  I  ÜBERDACHUNGSSYSTEME  I  FAHRRADPARKSYSTEME  I  INFORMATIONSSYSTEME

FAHRRADPARKSYSTEME
Bicycle Parking Systems

FAHRRADPARKSYSTEME



Programm · Program

ANLEHNPARKER
Parker with Frame Rest

EINSTELLPARKER
Bike Rest + Parking

HÄNGEPARKER
Hanging Parker

WERBE-FAHRRADSTÄNDER
Advertising Bicycle Stand

10-33

50-59

60-71

34-49

FAHRRADGARAGEN + ROLLATOR-BOX
Bicycle Lockers + Walker Box

72-81

PROGRAMM Program



FAHRRAD-
ANLEHNSYSTEME TRUST,
CORNER und LOOP

14

Bicycle Rest
Systems TRUST,
CORNER and LOOP

Der Fahrradparkplatz, der Ihr Vertrauen verdient –
bietet Diebstahlschutz und Standsicherheit.
Lieferbar in 3 Designvarianten.

Günstige Frachtkosten
bei Lieferung im 3er-Set.

�

�

�

�

�

�

Jede Fahrradgröße und jeder Fahrradtyp kann
am Rahmen befestigt werden.

Optimierte Diebstahlsicherung durch
Befestigungsmöglichkeit des Fahrradrahmens
an der integrierten Stahlöse.

Stabiles Stahlrohr, Ø 48 mm. Korrosionsgeschützt
und wertbeständig durch Verzinkung.

Wahlweise zum Einbetonieren oder mit
Fußplatten zum Aufdübeln.

Zerlegt im Karton. Schneller, preiswerter Versand
per Paketdienst.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Doppelt gespart:

The upright bike parking option which deserves your
trust offering a secure support and anti-theft
protection. Available in 3 design variatons.

Advantageous freight costs
for the 3-piece set!

�

�

�

�

�

�

Every size and type of bike can be attached to
the frame.

Optimised anti-theft protection through the
possibility of using a lock to attach the bike
frame to the integrated steel eye loops.

Fixed tubular steel construction, 48 mm
diameter. Corrosion-protected using galvanisation;
retains its value.

Can be supplied as options for setting in
concrete or with base plates for bolting.

Supplied dismantled in boxes.

Shipped in recyclable packaging.

Saving twice over:

Modell TRUST 10
Model TRUST 10

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

Modell CORNER 20
Model CORNER 20

Modell LOOP 30
Model LOOP 30

800
Empfohlene Stellraumtiefeca. 2000 mm

Recommended parking space depth

Modell TRUST 10
Model TRUST 10

Besonders attraktive Preise bei Abnahme von mind. 3 Stk. (siehe Preisliste)
Particularly attractive prices for a purchase of at least 3 pcs. (see price list)

www.wsm-fahrradstaender.eu 15

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Auslieferung in 72 Std.
Shipment within 72 hrs.

105500006                         105500089                         105500007 

105500083                         105500010                         105500082 

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Modell
Model

750                          1000                         1250                 

TRUST 11            TRUST 21               TRUST 31

Spartipp: Günstige Frachtkosten 
im 3er-Set.
Savings twice over. Advantageous
freight costs for the 3-piece set!  

Alternativ: 
Fußplatten zum Aufdübeln.

Sicherung des 
kompletten Fahr-
rades möglich.
Securing the complete
bike is possible.

Option: 
Base plate for bolting. 
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TRUST 

Zum Aufdübeln
For bolting

Modell
Model

VE=1 Stck.  Packing unit 1 pcs.

VE=3 Stck.  Packing unit 3 pcs.

VE=3 Stck.  Packing unit 3 pcs.

VE=1 Stck.  Packing unit 1 pcs.

Zum Einbetonieren
For setting in concrete

Modell
Model

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Art.-Nr.  
Item No.

Art.-Nr.  
Item No.

Art.-Nr.  
Item No.

Art.-Nr.  
Item No.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

105500081                         105500084                         105500085 

105500001                         105500002                         105500003 

TRUST 10            TRUST 20               TRUST 30Modell TRUST 10
Model TRUST 10

Modell TRUST 20
Model TRUST 20

800
Empfohlene Stellraumtiefeca. 2000 mm

Recommended parking space depth

FAHRRAD-
ANLEHNSYSTEME TRUST

Bicycle Rest
System TRUST

Der Fahrradparkplatz, der Ihr Vertrauen verdient –
bietet Diebstahlschutz und Standsicherheit.

L Jede Fahrradgröße und jeder Fahrradtyp kann
 am Rahmen befestigt werden.

L Optimierte Diebstahlsicherung durch
	 Befestigungsmöglichkeit des Fahrradrahmens

an der integrierten Stahlöse.

L Stabiles Stahlrohr, Ø 48 mm. Korrosionsgeschützt
und wertbeständig durch Verzinkung.

L Wahlweise zum Einbetonieren oder mit
 Fußplatten zum Aufdübeln.

L Zerlegt im Karton. Schneller, preiswerter Versand
per Paketdienst.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

L Auf Anfrage verzinkt und zusätzlich farbbeschichtet 
nach RAL lieferbar.

The upright bike parking option which deserves your
trust offering a secure support and anti-theft protection. 

L Every size and type of bike can be attached to
 the frame.

L Optimised anti-theft protection through the
 possibility of using a lock to attach the bike

frame to the integrated steel eyelets.

L Sturdy tubular steel construction, 48 mm diameter. 
Corrosion protection and lasting value thanks to galvanising.

L Supplied optionally for setting in concrete or with base 
 plates for bolting.

L Supplied dismantled in boxes.

L Shipped in recyclable packaging.

L Available galvanised and RAL colour-coated on request. 

10

 SPAR-TIPP
SAVINGS TIP
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Auslieferung in 72 Std.
Shipment within 72 hrs.

105500001 105500002 105500003 105500004 105500005

105500081 105500084 105500085 105500086 105500087

105500006 105500089 105500007 105500090 105500091

105500083 105500010 105500082 105500008 105500009

Modell

Model

Länge in mm Length in mm

Modell
Model

750 1000 1250 1500 1750

TRUST 10 TRUST 20 TRUST 30 TRUST 40 TRUST 50

TRUST 11 TRUST 21 TRUST 31 TRUST 41 TRUST 51

Spartipp: Günstige Frachtkosten
im 3er-Set.

Savings twice over. Advantageous
freight costs for the 3-piece set!

Alternativ:
Fußplatten zum Aufdübeln.

Sicherung des
kompletten Fahr-
rades möglich.
Securing the complete
bike is possible.

Option:
Base plate for bolting.
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Dimensions in mm
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TRUST

Zum Aufdübeln
For bolting

Modell

Model

VE=1 Stck. Packing unit 1 pcs.

VE=3 Stck. Packing unit 3 pcs.

VE=3 Stck. Packing unit 3 pcs.

VE=3 Stck. Packing unit 3 pcs.

VE=3 Stck. Packing unit 3 pcs.

VE=3 Stck. Packing unit 3 pcs.

VE=3 Stck. Packing unit 3 pcs.

VE=1 Stck. Packing unit 1 pcs.

Zum Einbetonieren
For setting in concrete

Modell
Model

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

1220 1470 1720

LOOP 20 LOOP 30 LOOP 40

Länge in mm Length in mm

LOOP

LOOP 21 LOOP 31 LOOP 41
Zum Aufdübeln
For bolting

Modell

Model

VE=1 Stck. Packing unit 1 pcs.

VE=1 Stck. Packing unit 1 pcs.

Zum Einbetonieren
For setting in concrete

Modell
Model
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Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

105300001 105300002 105300003

105300004 105300005 105300006

105100001 105100002 105100003

105100029 105100030 105100031

105100032 105100033 105100034

105300009 105300010 105300011

105300012 105300013 105300014

105100004 105100005 105100006

Zum Aufdübeln
For bolting

Modell

Model

VE=1 Stck. Packing unit 1 pcs.

VE=1 Stck. Packing unit 1 pcs.

Länge in mm Length in mm

Zum Einbetonieren
For setting in concrete

Modell
Model

1100 1350 1600

CORNER 20 CORNER 30 CORNER 40

CORNER 21 CORNER 31 CORNER 41

CORNER
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Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

FAHRRAD-
ANLEHNSYSTEME TRUST,
CORNER und LOOP
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Bicycle Rest
Systems TRUST,
CORNER and LOOP

Der Fahrradparkplatz, der Ihr Vertrauen verdient –
bietet Diebstahlschutz und Standsicherheit.
Lieferbar in 3 Designvarianten.

Günstige Frachtkosten
bei Lieferung im 3er-Set.

�

�

�

�

�

�

Jede Fahrradgröße und jeder Fahrradtyp kann
am Rahmen befestigt werden.

Optimierte Diebstahlsicherung durch
Befestigungsmöglichkeit des Fahrradrahmens
an der integrierten Stahlöse.

Stabiles Stahlrohr, Ø 48 mm. Korrosionsgeschützt
und wertbeständig durch Verzinkung.

Wahlweise zum Einbetonieren oder mit
Fußplatten zum Aufdübeln.

Zerlegt im Karton. Schneller, preiswerter Versand
per Paketdienst.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Doppelt gespart:

The upright bike parking option which deserves your
trust offering a secure support and anti-theft
protection. Available in 3 design variatons.

Advantageous freight costs
for the 3-piece set!

�

�

�

�

�

�

Every size and type of bike can be attached to
the frame.

Optimised anti-theft protection through the
possibility of using a lock to attach the bike
frame to the integrated steel eye loops.

Fixed tubular steel construction, 48 mm
diameter. Corrosion-protected using galvanisation;
retains its value.

Can be supplied as options for setting in
concrete or with base plates for bolting.

Supplied dismantled in boxes.

Shipped in recyclable packaging.

Saving twice over:

Modell TRUST 10
Model TRUST 10

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

Modell CORNER 20
Model CORNER 20

Modell LOOP 30
Model LOOP 30

800
Empfohlene Stellraumtiefeca. 2000 mm

Recommended parking space depth

Modell TRUST 10
Model TRUST 10

Besonders attraktive Preise bei Abnahme von mind. 3 Stk. (siehe Preisliste)
Particularly attractive prices for a purchase of at least 3 pcs. (see price list)

Anlehnen+Einstellen  Bike Rest + Parking
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Auslieferung in 72 Std. 
Shipment within 72 hrs.

   105500006 105500089 105500007 

   105500083 105500010 105500082 

Modell
Model   

Länge in mm  Length in mm   

Modell
Model   

750 1000 1250

             TRUST 11 TRUST 21 TRUST 31

Spartipp: Günstige Frachtkosten 
im 3er-Set.
Savings twice over. Advantageous
freight costs for the 3-piece set!  

Alternativ: 
Fußplatten zum Aufdübeln.

Sicherung des 
kompletten Fahr-
rades möglich.
Securing the complete
bike is possible.

Option: 
Base plate for bolting. 
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TRUST 

Zum Aufdübeln
For bolting  
   

Modell
Model   

VE=1 Stck.  Packing unit 1 pcs.

VE=3 Stck.  Packing unit 3 pcs.

VE=3 Stck.  Packing unit 3 pcs.

VE=1 Stck.  Packing unit 1 pcs.

Zum Einbetonieren
For setting in concrete  
   

Modell
Model   

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Verzinkt Galvanised

Art.-Nr.  
Item No.
             

Art.-Nr.  
Item No.
             

Art.-Nr.  
Item No.
             

Art.-Nr.  
Item No.
             

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

   105500081 105500084 105500085 

   105500001 105500002 105500003 

             TRUST 10 TRUST 20 TRUST 30

11

Sicherung des komplet-
ten Fahrrades möglich.
Securing the complete 
bike is possible.

Spartipp: Günstige Frachtkosten 
im 3er-Set.
Savings tip. Advantageous 
freight costs for a 3 piece set!

Alternativ: Fußplatten zum 
Aufdübeln.
Option: Base plate for 
bolting

 SPAR-TIPP
SAVINGS TIP



ANLEHNBÜGEL
9100 UND 9200

Safety Bicycle Rest
9100 and 9200

Bewährter Fahrradparkplatz - bietet
Standsicherheit und Diebstahlschutz.
Lieferbar in 2 Designvarianten.

L Jede Fahrradgröße und jeder Fahrradtyp kann
am Rahmen befestigt werden.

L Stabiles Stahlrohr, Ø 48 mm.
Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch

 Verzinkung.

L Alternativ auch in Edelstahl Rostfrei (V2A) lieferbar 

L 9100: Standsicherheit für Ihr Fahrrad.

L 9200: Zusätzliches Knierohr für noch mehr
Stabilität und Sicherheit.

L Wahlweise zum Einbetonieren oder mit
Fußplatten zum Aufdübeln.

L Bei den Versionen zum Aufdübeln ist auf 
Anfrage eine Pfostenverlängerung (+200 mm) 
zwecks Überpflasterung erhältlich.

L Auf Anfrage verzinkt und zusätzlich farbbeschichtet 
nach RAL lieferbar.

L Montageschienen für Reihenanlage auf 
Anfrage lieferbar.

Tried and tested parking facility for bicycles – offers
stability and anti-theft protection.
Available in 2 design variations.

L Bicycles of all sizes and types can be locked
to the frame.

L Sturdy steel tube, 48 mm diameter, 
corrosion protected and lasting value thanks to 

 galvanising.

L Alternatively available in rustproof stainless 
steel (V2A) 

L 9100: Stability for your bicycle.

L 9200: Additional crossbar for even more stability 
and security.

L Can be supplied for direct grouting in concrete or 
with base plates for bolting.

L For the bolted versions a vertical extension 
(+200 mm) for paving over is available on request.

L Available galvanised and RAL colour-coated 
on request. 

L Mounting tracks for row extension available 
on request.

Modell 9121
Model 9121

Modell 9221
Model 9221

12



Anlehnen+Einstellen  Bike Rest + Parking
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Modell
Model   

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Modell
Model   

Modell
Model   

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

 8
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Maße in mm

 Dimensions in mm

Fußplatte zum Aufdübeln.
Base plate for bolting.

105900021 105900022 105900023 105900024

105900034               105900035 105900036 105900037

Zum Aufdübeln
For bolting  
   

Zum Einbetonieren
For setting in concrete  
   

1000 1200 1500 2000

9110 9120 9130 9140

9111 9121 9131 9141

9100

Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

105900025             105900026 105900027 105900028

105900038             105900039 105900040 105900041

Zum Aufdübeln
For bolting  
   

Zum Einbetonieren
For setting in concrete  
   

9210 9220 9230 9240

9211 9221 9231 9241

9200

 1
1

5
0 8

0
0

 

L

L

8
0

0
 

 1
1

5
0

3
5

0
 

L

8
0

0
 

L

8
0

0
 3
5

0
 

Mit zusätzlichem 
Knierohr.
With additional 
crossbar.

Zusätzlicher Rundbogen.
Extra rounded bow.

Edelstahl
Stainless steel

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

105900101

            9110 E

Edelstahl
Stainless steel

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

105900102

          9111 E

Edelstahl
Stainless steel

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

105900103

            9210 E

Edelstahl
Stainless steel

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

105900104

            9211 E

Modell 9221
Model 9221

www.wsm-fahrradstaender.eu 17

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Modell
Model

Modell
Model

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

8
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Maße in mm

Dimensions in mm

Fußplatte zum Aufdübeln.

Base plate for bolting.

105900021 105900022 105900023 105900024

105900058 105900059 105900060 105900061

105900034 105900035 105900036 105900037

105900046 105900047 105900050 105900051

Zum Aufdübeln
For bolting

Zum Einbetonieren
For setting in concrete

1000 1200 1500 2000

9110 9120 9130 9140

9111 9121 9131 9141

9100

Auslieferung in 72 Std.
Shipment within 72 hrs.

105900025 105900026 105900027 105900028

105900062 105900063 105900064 105900065

105900038 105900039 105900040 105900041

105900048 105900049 105900052 105900053

Zum Aufdübeln
For bolting

Zum Aufdübeln
For bolting

Zum Einbetonieren
For setting in concrete

Zum Einbetonieren
For setting in concrete

9210 9220 9230 9240

9211 9221 9231 9241

9200

9300

105900029 105900031 105900032 105900033

105900066 105900067 105900068 105900069

105900042 105900043 105900044 105900045

105900054 105900055 105900056 105900057

9310 9320 9330 9340

9311 9321 9331 9341

1
1

5
0 8

0
0

L

L

8
0

0
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Form (Ansicht von oben)
Shape (from above)

Mit zusätzlichem
Knierohr.
With additional
crossbar.

Zusätzlicher Rundbogen.
Extra rounded bow.

Form (Ansicht von oben)
Shape (from above)

Die hochwertigen Edelstahl-
Ausführungen sind rostfrei 
und wertbeständig.
The high-quality stainless steel 
version is rustproof and long-
lasting.

13

Mit zusätzlichem
Knierohr.
With additional
crossbar.

Fußplatte zum Aufdübeln.
Base plate for bolting.
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ANLEHNBÜGEL
9400 UND 9500

Safety Bicycle Rest
9400 and 9500

Bewährter Stand- und Schutzbügel für 
den Außenbereich.

L Schutz von Zweirädern, Grünflächen und 
 Parkanlagen

L Markierung von Parkflächen und Wegen.

L Stabiles Stahlrohr, feuerverzinkt.

L Zum Einbetonieren.

Proven and protective stand for 
outdoors.

L Protection for bicycles, gardens, parks.

L Marking out parks and paths.

L Sturdy tubular steel, hot dip galvanised.

L For setting in concrete.

Modell 9530
Model 9530

Modell 9430
Model 9430



Anlehnen+Einstellen  Bike Rest + Parking
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Stabil, vielseitig und funktionell in der 
Anwendung – die Bügel der Modellreihe 
9000 bieten Schutz und Sicherheit.
Sturdy, variable and functional – the 9000 model 
range provides security and protection.

ZUM EINBETONIEREN  For setting in concrete Ø 48 mm

Feuerverzinkt
Hot galvanised

Länge in mm 
270 350 650

Length in mm 

9410 9420 9430Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

105900081 105900071 105900072

Feuerverzinkt
Hot galvanised

Länge in mm 
270 350 650

Length in mm 

9510 9520 9530Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

105900073 105900074 105900070



ANLEHNBÜGEL
STRAP

Safety Bicycle Rest
strap

Fahrräder stabil abstellen und sicher anschließen 
– dazu verschiedene attraktive Designvarianten
und leichte Montage.

L Für jeden Fahrradtyp und jede Fahrradgröße geeignet.

L Stabile Stahlkonstruktion aus Rundrohr mit integrierter 
 Vorderradhalterung.

L Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch 
 Feuerverzinkung. 

L Radabstand durch abwechselnde Tief-/Hocheinstellung 
500 mm (auf Wunsch auch mit individuellem Radab-

 stand ab 350 mm erhältlich).

L Schneller Aufbau auf optionaler Montageschiene – zusätz-
 liche Kostenersparnis beim Tiefbau.

L Die Anlehnbügel verfügen über eine Pfostenverlängerung 
zur Überpflasterung von 200 mm.

L Modelle für einseitige oder doppelseitige Radeistellung
 lieferbar.

Assemble your own bike parking system in a few 
minutes - tailored to your needs. Save time and money 
through intelligent installation.

L Suitable for all types and sizes of bicycle.

L Sturdy tubular steel construction with integrated 
front wheel bracket.

L Corrosion resistant and long lasting, thanks to 
hot-dip galvanizing. 

L Bike spacing through alternating low/high setting 
 500 mm (auf Wunsch auch mit individuellem Rad-
 abstand ab 350 mm erhältlich).

L Fast assembly on optional mounting rail – additional 
cost savings in civil engineering.

L The stand features a post extension of 200 mm 
for paving over.

L Models for single or double sided bike parking 
 available.

16

Modell strap 12
Model strap 12

Eine Verbindung der einzelnen 
Anlehnbügel mit der optionalen 
Montageschiene unter der 
Pflasterung sorgt für einen stabilen 
Stand und geringe Tiefbaukosten.

Connection of the individual 
bicycle stands via the optional 
mounting rail under the paving 
ensures a stable footing and 
minimal civil engineering costs.



Optimierte Dieb-
stahlsicherung: 
Befestigung 
am Fahrradrahmen.
Optimised anti-theft 
protection: fastens to bike frame.

Anlehnen+Einstellen  Bike Rest + Parking
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Sicheres Parken für alle Fahr-
radtypen und -Größen.
Secure parking for all bicycle 
types and sizes.

105600028

Platzsparende Reihenanlage aus verschiedenen 
Modellen mit abwechselnden Tief-/Hocheinstellung.
Space-saving row system of models with alternating 
low/high setting.

Verlängerter 
Anlehnbügel
Extended support 
bracket

Verlängerter 
Anlehnbügel
Extended support 
bracket

Maße in mm  dimensions in mm Length / Length 1000 mm

Verzinkt
Galvanised

strap 12

strap 22

strap 12 DS

strap 22 DS

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.Nr
Item-No.

Einseitige Radeinstellung
Single-sided bike parking

Einseitige Radeinstellung
Single-sided bike parking

Zweiseitige Radeinstellung
Double-sided bike parking

Zweiseitige Radeinstellung
Double-sided bike parking

450

8
1
0
 

1100

8
1
0
 

450

8
1
0
 

1800

8
1
0
 

105600029

105600030

105600031

Modell
Model

Art.Nr
Item-No.

Modell
Model

Art.Nr
Item-No.

Modell
Model

Art.Nr
Item-No.



ANLEHN- UND ABSPERR-
BÜGEL 9700 UND 9800

Safety Bicycle Rest & 
Lock 9700 and 9800

Zeigt klare Kante – und bietet gleichzeitig 
Standsicherheit und Anschlussmöglichkeiten für 
Diebstahlschutz-Maßnahmen.

L Für jeden Fahrradtyp und jede Fahrradgröße geeignet

L Stabile Stahlkonstruktion aus Flachstahl, 60 x 10 mm.

L Korrisionsgeschützt und wertbeständig durch 
 Feuerverzinkung.

L In zwei verschiedenen Längen (850/1000 mm) erhältlich, 
Höhe über Flur 800 mm.

L Wahlweise zum Einbetonieren oder mit Fußplatte 
zum Aufdübeln.

L Verlängerung der Pfosten um 200 mm 
zwecks Überpflasterung auf Anfrage erhältlich.

L Designparker für attraktive Stadtgestaltung

L Modellreihe 9800: mit zusätzlichem Knierohr.

Clear contours – while providing stability 
and locking options for theft prevention.

L Suitable for all types and sizes of bicycle.

L Sturdy steel construction made of flat steel, 60 x 10 mm.

L Corrosion protected and long-lasting, thanks to hot-dip 
 galvanising.

L Available in two different lengths (850/1000 mm), 
height above floor 800 mm.

L Optional for concreting or with base plate to 
bolt in place.

L Vertical extension of 200 mm for paving 
over available upon request.

L Design Parker for attractive urban design.

L Model 9800: with additional crossbar.

Modell 9720
Model 9720

18

Modell 9820
Model 9820
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Bogenförmige Modellvarianten 
auf Anfrage lieferbar.
Bow-shaped model available on 
request.

19

Mit zusätzlichem
Knierohr.
With additional
crossbar.

www.wsm-fahrradstaender.eu

Modell
Model   

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Art.-Nr.
Item No.

Modell
Model   

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

105900105 105900106     

105900117 105900118

Zum Einbetonieren
For setting in concrete  
   

850 1000

9710 9720

9810 RAL 9820 RAL

105900107 105900108

Zum Aufdübeln
For bolting  
   

9711 9721    

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

1059001198 105900120            

9811 RAL 9821 RAL

9810 9820

105900113 105900114

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model   

Modell
Model   

9710 RAL 9720 RAL        

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

105900109 105900110

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

105900115 105900116

Modell
Model   

9811 9821

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

105900111 105900112

9711 RAL 9721 RAL  

9700

9800

 1
1
5
0 8
0
0
 10

60
L

 1
1
5
0 8
0
0
 3
5
010

60
L

10

60
L

8
0
0
 

10

60
L

8
0
0
 3
5
0

9700

9800

 1
1
5
0 8
0
0
 10

60
L

 1
1
5
0 8
0
0
 3
5
010

60
L

10

60
L

8
0
0
 

10

60
L

8
0
0
 3
5
0  

105900119



FAHRRAD-
ANLEHNSYSTEM TRACK
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Bicycle Rest
System TRACK

Das preiswerte und zweckmäßige Fahrrad-
Anlehnsystem. Keine Beton- und
Fundamentarbeiten. Aufstellen – fertig!

�

�

�

�

�

�

Vorbereitet für Reihenverbindung und
Bodenbefestigung, immer wieder erweiterbar.

Optimierte Diebstahlsicherung durch
Befestigungsmöglichkeit des Fahrradrahmens an
der integrierten Stahlöse.

Verschraubbare robuste Stahlrohrkonstruktion,
Ø 48 mm. Montage auf stabilem Grundrahmen
aus Winkelstahl.
Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch
Verzinkung.

Minimale Frachtkosten, da zerlegt im Karton.

Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

Versand in recycelbarer Verpackung.

The price-favourable and functional upright bike
parking system.
No concreting and no foundations needed.
Just assemble in position – and it's ready to use!

�

�

�

�

�

�

Supplied ready for extending in rows and for
floor fastening. Can be extended as required.

Optimised anti-theft protection through the
possibility of using a lock to attach the bike
frame to the integrated steel eye loops.

Robust screw-fastening steel design,
48 mm diameter. Assembly on fixed base frame
of angle irons. Corrosion protected using
galvanisation; retains ist value.

Minimal freight costs, since the product is
supplied boxed in parts.

Supplied with screws and assembly instructions.

Shipped in recyclable packaging.

Modell TRACK 33
Model TRACK 33

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

FAHRRAD-
ANLEHNSYSTEM TRACK

Bicycle Rest
System TRACK

Das preiswerte und zweckmäßige Fahrrad-
Anlehnsystem. Keine Beton- und
Fundamentarbeiten. Aufstellen – fertig!

L Vorbereitet für Reihenverbindung, immer 
wieder erweiterbar.

L Optimierte Diebstahlsicherung durch
Befestigungsmöglichkeit des Fahrradrahmens an
der integrierten Stahlöse.

L Verschraubbare robuste Stahlrohrkonstruktion,
Ø 48 mm. Montage auf stabilem Grundrahmen
aus Winkelstahl.
Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch

 Verzinkung.

L Auf Anfrage verzinkt und zusätzlich farbbeschichtet 
nach RAL lieferbar.

L Minimale Frachtkosten, da zerlegt im Karton.

L Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

The economical and functional upright bike
parking system.
No concreting and no foundations needed.
Just assemble in position – and it‘s ready to use!

L Supplied ready for extending in rows. Can be 
extended as required.

L Optimised anti-theft protection through 
possibility of locking the bike frame to the 
integrated steel eyelets.

L Robust boltable steel design, 48 mm diameter. 
Assembly on sturdy angle iron base frame. 
Corrosion protected and long lasting through 

 galvanisation.

L Available galvanised and RAL colour-coated 
on request. 

L Minimal freight costs, since the product is supplied 
disassembled in boxes.

L Supplied with screws and assembly instructions.

L Shipped in recyclable packaging.

20
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Modell
Model

850 1700 2550 3400 4250 5100

1 2 3 4 5 6

2 4 6 8 10 12

TRACK 31 TRACK 32 TRACK 33 TRACK 34 TRACK 35 TRACK 36

105500019 105500020 105500021 105500022 105500023 105500024

105500025 105500027 105500026 105500028 105500029 105500030

Vorbereitet für Reihen-
verbindung
und Bodenbefestigung.

Supplied ready for extending
in rows and floor fastening.

Modell TRACK 32
Model TRACK 32

Empfohlene Stellraumtiefeca. 2000 mm

Recommended parking space depth

800

Einstellplätze No. of spaces

Anzahl der Module No. of modules

Optimierte Diebstahlsicherung:
Befestigung am Fahrradrahmen.

Optimised anti-theft protection:
fastens to frame of bike.

8
5

0

350

Länge in mm Length in mm

TRACK

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

www.wsm-fahrradstaender.eu 31

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

700 1400 2100

2 4 6

2612 2614 2616

2500: Anschlagschutz beim Ein-
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or
removing by means of bright red
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
Art.-Nr. Item No. 105000002

5
0
0

m
m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

105700120 105700121 105700122

105700114 105700115 105700116
710

390

8
0
0

3
2
5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2502 2504 2506

105700078 105700079 105700101

105700105 105700106 105700107

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5

390

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2512 2514 2516

105700108 105700109 105700110

105700102 105700103 105700104

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2602 2604 2606
Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

105700111 105700112 105700113

105700117 105700118 105700119

550

390

8
0
0

3
2
54
1
5

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

550

4
1
5

8
4
5

3
2
5

390

90°

Radabsta
nd

700 mm

Space
betw

een wheels

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth
Lä

nge

700 mmLe
ngth

Bügelabsta
nd für Fahrrä

der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een

hoops for bicy
cle

s of

up to
55 mm

tyr
e width

90°

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een

wheels

Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth
Lä

nge

700 mmLe
ngth

Bügelabsta
nd für Fahrrä

der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een

hoops for bicy
cle

s of

up to
55 mm

tyr
e width

Modell 2502 Model 2502

90°

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een

wheels

Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth
Lä

nge

700 mmLe
ngth

Bügelabsta
nd für Fahrrä

der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een

hoops for bicy
cle

s of

up to
55 mm

tyr
e width 90°

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth
Lä

nge

700 mmLe
ngth

Bügelabsta
nd für Fahrrä

der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een

hoops for bicy
cle

s of

up to
55 mm

tyr
e width

Radabsta
nd

700 mm

Space
betw

een wheels

Modell 2602 Model 2602 Model 2512Modell 2512 Modell 2612 Model 2612

Optional Bodenanker (2er-Set). 
Optional ground tie-bolts, 
galvanised (set of 2).

Art.-Nr.  Item no 105000003

FAHRRAD-
ANLEHNSYSTEM TRACK
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Bicycle Rest
System TRACK

Das preiswerte und zweckmäßige Fahrrad-
Anlehnsystem. Keine Beton- und
Fundamentarbeiten. Aufstellen – fertig!

�

�

�

�

�

�

Vorbereitet für Reihenverbindung und
Bodenbefestigung, immer wieder erweiterbar.

Optimierte Diebstahlsicherung durch
Befestigungsmöglichkeit des Fahrradrahmens an
der integrierten Stahlöse.

Verschraubbare robuste Stahlrohrkonstruktion,
Ø 48 mm. Montage auf stabilem Grundrahmen
aus Winkelstahl.
Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch
Verzinkung.

Minimale Frachtkosten, da zerlegt im Karton.

Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

Versand in recycelbarer Verpackung.

The price-favourable and functional upright bike
parking system.
No concreting and no foundations needed.
Just assemble in position – and it's ready to use!

�

�

�

�

�

�

Supplied ready for extending in rows and for
floor fastening. Can be extended as required.

Optimised anti-theft protection through the
possibility of using a lock to attach the bike
frame to the integrated steel eye loops.

Robust screw-fastening steel design,
48 mm diameter. Assembly on fixed base frame
of angle irons. Corrosion protected using
galvanisation; retains ist value.

Minimal freight costs, since the product is
supplied boxed in parts.

Supplied with screws and assembly instructions.

Shipped in recyclable packaging.

Modell TRACK 33
Model TRACK 33

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

Anlehnen+Einstellen  Bike Rest + Parking
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt 
Galvanised

Art.-Nr.  
Item No.

Modell
Model   

850         1700         2550        3400         4250        5100 

1 2 3 4 5 6 

2 4 6               8             10             12 

          TRACK 31 TRACK 32 TRACK 33 TRACK 34 TRACK 35 TRACK 36

105500019   105500020   105500021   105500022   105500023   105500024     

Vorbereitet für Reihen-
verbindung 
und Bodenbefestigung.

Supplied ready for extending 
in rows and floor fastening.

Modell TRACK 32 
Model TRACK 32

Empfohlene Stellraumtiefe 

Recommended parking space depth 

ca. 2000 mm

800

Einstellplätze  No. of spaces

Anzahl der Module  No. of modules

Optimierte Diebstahlsicherung:
Befestigung am Fahrradrahmen.

Optimised anti-theft protection:
fastens to frame of bike.

8
5

0
 

350 

Länge in mm  Length in mm   

TRACK

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking
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Bauseitige Verdübelung 
durch Bohrungen im 
Grundrahmen auf Anfrage 
möglich.

On-site dowelling via 
pre-drilled holes in the 
base frame possible on 
request

i



Modell GALAXY 34
Model GALAXY 34

FAHRRADANLEHNSYSTEM
GALAXY

Bicycle Rest System 
GALAXY

Funktion und Zeitgeist auf die Reihe gebracht!
Der fahrradschonende Anlehnparker für die
variable Montage und Anwendung.

L Vorbereitet für Reihenverbindung und
Bodenbefestigung, immer wieder erweiterbar. 

L Optimierte Diebstahlsicherung durch
Befestigungsmöglichkeit des Fahrradrahmens an
der integrierten Stahlöse.

L Verschraubbare robuste Stahlrohrkonstruktion,
Ø 48 mm. Korrosionsgeschützt und
wertbeständig durch Verzinkung.

L Eleganter Grundrahmen aus Rundrohr – keine
 Verletzungsgefahr.

L Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

L Auf Anfrage verzinkt und zusätzlich farbbeschichtet 
nach RAL lieferbar.

L Minimale Frachtkosten, da zerlegt im Karton.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Function and contemporary spirit come as standard!
The lean-to parking option for variable assembly
and use, to protect bikes.

L Supplied ready for extending in rows and for
 floor fastening; can be extended as required.

L Optimised anti-theft protection through 
possibility of locking the bike frame to the 
integrated steel eyelets.

L Robust boltable steel design, 48 mm diameter. 
Corrosion protected and long lasting through 

 galvanisation.

L Elegant frame base in circular tubing – no risk 
of injury.

L Supplied with screws and assembly instructions.

L Available galvanised and RAL colour-coated on request. 

L Minimal freight costs, since the product is
supplied boxed in parts.

L Shipped in recyclable packaging.

22

Modell GALAXY 34
Model GALAXY 34
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Modell GALAXY 33
Model GALAXY 33

21

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Modell
Model

Einstellplätze No. of spaces

Anzahl der Module No. of modules

Optimierte
Diebstahlsicherung:
Befestigung am
Fahrradrahmen.

Optimised anti-theft protection:
fastens to frame of bike.

Länge in mm Length in mm

GALAXY

Raumoptimiert für beidseitiges
Einparken.

Werbeschild als Zubehör
lieferbar.

Space optimised to allow parking
on both sides.

Advertising board available as
an accessory.

2170 3020 3870 4720 5570

4 6 8 10 12

2 3 4 5 6

GALAXY 32 GALAXY 33 GALAXY 34 GALAXY 35 GALAXY 36

105200025 105200029 105200003 105200004 105200005

105200027 105200006 105200007 105200008 105200009

750

8
6

0

800

Empfohlene Stellraumtiefeca. 2000 mm

Recommended parking space depth

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

www.wsm-fahrradstaender.eu

Art.-Nr.
Item No.

312300006
Werbeschild, weiß, zur Selbstbeschriftung
Advertising board, white, for self-labeling

Zubehör Accessories

Abmessungen Werbeschild in mm
Dimensions of advertising board in mm

2
5
0

663

540

Werbung

 Modell GALAXY 33   
 Model  GALAXY  33

21

Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.  
Item No.

Modell
Model   

Einstellplätze  No. of spaces

Anzahl der Module  No. of modules

Optimierte 
Diebstahlsicherung:
Befestigung am 
Fahrradrahmen.

Optimised anti-theft protection:
fastens to frame of bike.

Länge in mm  Length in mm   

GALAXY

Raumoptimiert für beidseitiges 
Einparken.

Werbeschild als Zubehör
lieferbar.

Space optimised to allow parking 
on both sides. 

Advertising board available as
an accessory.

2170           3020            3870            4720            5570 

         4 6 8 10 12 

                     2 3 4 5 6 

           GALAXY 32 GALAXY 33 GALAXY 34 GALAXY 35 GALAXY 36

         105200025         105200029        105200003        105200004         105200005

750

8
6

0

800
Empfohlene Stellraumtiefe 

Recommended parking space depth 

ca. 2000 mm

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

www.wsm-fahrradstaender.eu

Optionales Werbeschild als 
Zubehör lieferbar.
Optional advertising board 
available as an accessory.

Art.-Nr.  Item no 312300006

23

Raumoptimiert für beidseitiges 
Einparken.
Space optimised to allow par-
king on both sides.

Optimierte Diebstahl-
sicherung: Befestigung 
am Fahrradrahmen.
Optimised anti-theft 
protection: fastens to 
bike frame.



































ANLEHNPARKER
2500 und 2500 XBF

Parker with Frame Rest
2500 and 2500 XBF

Moderne Fahrradparker mit funktionellen Anlehnbügeln. 
Hier parkt man auch hochwertige Fahrräder beruhigt ein.

L Schützt das Fahrrad gegen mutwilliges
Umdrücken und Folgeschäden an den Felgen.

L Vorbereitet zur Reihenverbindung und
Bodenbefestigung, immer wieder erweiterbar.

L Optimierte Diebstahlsicherung durch Befestigungs-
 möglichkeit an integrierten Stahl-Rundösen.

L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung.
Radabstand 350 mm.

L Auch für Mountainbikes geeignet. Bügelabstand
für Fahrräder mit Reifenbreiten bis 55 mm.

L Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung ca. 1.850 mm, 
bei zweiseitiger Radeinstellung ca. 3.200 mm.

L Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

L Auf Anfrage auch verzinkt und farbbeschichtet RAL lieferbar.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Modell 2500 XBF:
L Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung. 

L Radabstand 500 mm, zweiseitig 540 mm.

L Entspricht den Anforderungen an Sicherheit und 
Gebrauchstauglichkeit der Technischen Richtline 
TR 6102 des ADFC.
ADFC empfohlen, Prüf-Nummer Q1001 und Q1002.

L Bodenmontage-Winkel, 2-er Set im Lieferumfang enthalten.

A modern bicycle parker with functional frame rests. 
You can park an expensive bicycle here without concern.

L Protects the bicycle against wilful damage through 
buckling of wheel rims.

L Multiple parkers can be connected and anchored 
to the ground.

L Optimised anti-theft protection because frame can 
be locked to the integrated steel eyelet.

L Space-saving bicycle parking thanks to alternating 
low and high hoop positions, space between bicycle 
centres 350 mm.

L Also suitable for mountain bikes. Hoop spacing for 
bicycles with tyre widths of up to 55 mm.

L Parking space depth approx. 1850 mm in the double 
sided version approx. 3200 mm.

L Fixings and assembly instructions included.
L Available galvanised and RAL colour-coated on request. 
L Shipped in recyclable packaging. 

Modell 2500 XBF:
L For one or two-sided parking.
L Space between bicycle centres 500 mm, two-sided 

parking 540 mm.
L In accordance with the safety and usability requirements 

of the ADFC’s Technical Guideline TR 6102.
Recommended by the ADFC, test No’s Q1001 and Q1002.

L Floor mounting bracket (set of 2) included in the delivery.

24
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700                          1400                       2100                                 

2                                4                               6            

2612                       2614                       2616                             

2500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

5
0
0
 m

m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

105700114                          105700115                         105700116
710

390

8
0
0

3
2
5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.

2502                        2504                      2506           

105700078                  105700079   105700101
Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

2512                       2514                       2516                             

105700102                105700103     105700104
Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

2602                        2604                      2606           
Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

105700111                          105700112                         105700113
550

390

8
0

0

3
2

54
1

5

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

550

4
1
5

8
4
5

3
2
5

390

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

90°

    
  R

adabsta
nd

Space betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

 Modell 2502  Model 2502 

90°

    
  R

adabsta
nd

Space betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

 Modell 2602  Model 2602 Model 2512 Modell 2512  Modell 2612  Model 2612 

Modell 2504 XBF
Model 2504 XBF

Radabstand 500 mm*

Space between wheels 500 mm



Anlehnen+Einstellen  Bike Rest + Parking

25
www.wsm-fahrradstaender.eu 31

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700 1400 2100

  2    4      6            

2612                       2614                       2616                             

2500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

5
0
0

 m
m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

105700114                          105700115                         105700116
710

390

8
0
0

3
2
5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.
             

2502 2504 2506           

                105700078           105700079       105700101
Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

2512                       2514                       2516                             

105700102                105700103     105700104
Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

2602                        2604                      2606           
Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

105700111                          105700112                         105700113
550

390

8
0
0

3
2
54
1
5

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

550

4
1
5

8
4
5

3
2
5

390

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

90°

    
  R

adabsta
nd

Space betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

 Modell 2502  Model 2502 

90°

    
  R

adabsta
nd

Space betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

 Modell 2602  Model 2602 Model 2512 Modell 2512  Modell 2612  Model 2612 

www.wsm-fahrradstaender.eu

Länge in mm  Length in mm 1080                         2160                       3240                                 

35

Modell
Model   

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2 4 6

                   2502 XBF                2504 XBF                2506 XBF           

2614 XBF                2618 XBF                2622 XBF           

                105700138        105700143   105700144

105700182                105700183     105700184

Anlehnparker Modell 2604 XBF.
Parker with Frame Rest model
2604 XBF.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

550

5
2
5 8

4
5

3
2
5

390

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

710

390

8
0

0

3
2

5 5
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

2514 XBF                2518 XBF                2522 XBF           

105700176                105700177     105700178
710

5
2
58

4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

2602 XBF                2604 XBF                2606 XBF           

105700140                  105700153   105700154550

390

8
0

0

3
2

55
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

 Modell 2602 XBF  Model 2602 XBF   Modell 2502 XBF  Model 2502 XBF  

    
 Radabsta

nd

Space betw
een w

heels

500 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2512 XBF  Modell 2512 XBF

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2612 XBF Modell 2612 XBF

    
Radabsta

nd

Space betw
een w

heels 

500 m
m

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            

www.wsm-fahrradstaender.eu 31

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700                          1400                       2100                                 

2                                4                               6            

2612                       2614                       2616                             

2500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

5
0
0
 m

m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

105700114                          105700115                         105700116
710

390

8
0
0

3
2
5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.

2502                        2504                      2506           

105700078                  105700079   105700101
Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

2512                       2514                       2516                             

105700102                105700103     105700104
Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

2602                        2604                      2606           
Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

105700111                          105700112                         105700113
550

390

8
0

0

3
2

54
1

5

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

550

4
1
5

8
4
5

3
2
5

390

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

90°

    
  R

adabsta
nd

    
  S

pace betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

 Modell 2502  Model 2502 

90°

 Radabsta
nd

    
  S

pace betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

 Modell 2602  Model 2602 Model 2512 Modell 2512  Modell 2612  Model 2612 

www.wsm-fahrradstaender.eu

Länge in mm  Length in mm 1080                         2160                       3240                                 

35

Modell
Model

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

2502 XBF                2504 XBF                2506 XBF           

2614 XBF                2618 XBF                2622 XBF           

105700138                  105700143   105700144

105700182                105700183     105700184

Anlehnparker Modell 2604 XBF.
Parker with Frame Rest model
2604 XBF.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

550

5
2
5 8

4
5

3
2
5

390

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

710

390

8
0

0

3
2

5 5
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

2514 XBF                2518 XBF                2522 XBF           

105700176                105700177     105700178
710

5
2
58

4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

2602 XBF                2604 XBF                2606 XBF           

105700140                  105700153   105700154550

390

8
0

0

3
2

55
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

 Modell 2602 XBF  Model 2602 XBF   Modell 2502 XBF  Model 2502 XBF  

    
 Radabsta

nd

 Space betw
een w

heels

 500 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2512 XBF  Modell 2512 XBF

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2612 XBF Modell 2612 XBF

 Radabsta
nd

 Space betw
een w

heels 

 

500 m
m

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            

www.wsm-fahrradstaender.eu

Länge in mm  Length in mm  1080        2160      3240    

35

Modell
Model

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

2502 XBF                2504 XBF                2506 XBF           

2614 XBF                2618 XBF                2622 XBF           

105700138                  105700143   105700144

105700182                105700183     105700184

Anlehnparker Modell 2604 XBF.
Parker with Frame Rest model
2604 XBF.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

550

5
2
5 8

4
5

3
2
5

390

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

710

390

8
0

0

3
2

5 5
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model   

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

                   2514 XBF 2518 XBF 2522 XBF           

                105700176                         105700177                        105700178
710

5
2
58

4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.
             

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

2602 XBF                2604 XBF                2606 XBF           

105700140                  105700153   105700154550

390

8
0

0

3
2

55
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

 Modell 2602 XBF  Model 2602 XBF   Modell 2502 XBF  Model 2502 XBF  

    
 Radabsta

nd

Space betw
een w

heels

500 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2512 XBF  Modell 2512 XBF

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2612 XBF Modell 2612 XBF

    
Radabsta

nd

Space betw
een w

heels 

500 m
m

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Einstellplätze  No. of spaces             4             8          12            

            

































            

































www.wsm-fahrradstaender.eu 31

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

700 1400 2100

2 4 6

2612 2614 2616

2500: Anschlagschutz beim Ein-
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or
removing by means of bright red
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
Art.-Nr. Item No. 105000002

5
0
0

m
m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

105700120 105700121 105700122

105700114 105700115 105700116
710

390

8
0
0

3
2
5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2502 2504 2506

105700078 105700079 105700101

105700105 105700106 105700107

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5

390

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2512 2514 2516

105700108 105700109 105700110

105700102 105700103 105700104

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2602 2604 2606
Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

105700111 105700112 105700113

105700117 105700118 105700119

550

390

8
0
0

3
2
54
1
5

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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1
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4
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3
2
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betw
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55 mm
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e width

Modell 2502 Model 2502

90°

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een

wheels

Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth
Lä

nge

700 mmLe
ngth

Bügelabsta
nd für Fahrrä

der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een

hoops for bicy
cle

s of

up to
55 mm

tyr
e width 90°

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth
Lä

nge

700 mmLe
ngth

Bügelabsta
nd für Fahrrä

der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een

hoops for bicy
cle

s of

up to
55 mm

tyr
e width

Radabsta
nd

700 mm

Space
betw

een wheels

Modell 2602 Model 2602 Model 2512Modell 2512 Modell 2612 Model 2612

Optional Bodenmontage-Winkel, 
verzinkt (2er-Set). 2500 XBF: 
im Lieferumfang enthalten.
Optional galvanised floor-
mounting bracket (set of 2). 2500 
XBF: incl. in scope of delivery.
Art.-Nr.  Item no 105000002

Optional Bodenanker (2er-Set). 
Optional ground tie-bolts, 
galvanised (set of 2).

Art.-Nr.  Item no 105000003

2500: Anschlagschutz durch 
Kunststoff-Ummantelung in 
Signalfarbe Rot.
2500: Protection when parking 
or removing by means of bright 
red plastic covering.

Modell 2514 XBF       Model 2514 XBF

Modell GALAXY 33   
Model  GALAXY  33

21

Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.  
Item No.

Modell
Model

Einstellplätze  No. of spaces

Anzahl der Module  No. of modules

Optimierte 
Diebstahlsicherung:
Befestigung am 
Fahrradrahmen.

Optimised anti-theft protection:
fastens to frame of bike.

Länge in mm  Length in mm

GALAXY

Raumoptimiert für beidseitiges 
Einparken.

Werbeschild als Zubehör
lieferbar.

Space optimised to allow parking 
on both sides. 

Advertising board available as
an accessory.

2170           3020            3870            4720            5570 

4                 6                  8                 10                12 

2                 3                  4                  5                  6 

GALAXY 32 GALAXY 33 GALAXY 34 GALAXY 35 GALAXY 36                            

105200025         105200029        105200003        105200004         105200005

750

8
6

0

800
Empfohlene Stellraumtiefe 

Recommended parking space depth 

ca. 2000 mm

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

www.wsm-fahrradstaender.eu



Modell 2604 XBF
Model 2604 XBF

ANLEHNPARKER
2600 UND 2600 XBF

Parker with Frame Rest
2600 and 2600 XBF

26

Moderne Fahrradparker mit funktionellen Anlehnbügeln. 
Hier parkt man auch hochwertige Fahrräder beruhigt ein.

L Schützt das Fahrrad gegen mutwilliges
Umdrücken und Folgeschäden an den Felgen.

L Vorbereitet zur Reihenverbindung und
Bodenbefestigung, immer wieder erweiterbar.

L Optimierte Diebstahlsicherung durch Befestigungs-
 möglichkeit an integrierten Stahl-Rundösen.

L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung.
Radabstand 350 mm.

L Auch für Mountainbikes geeignet. Bügelabstand
für Fahrräder mit Reifenbreiten bis 55 mm.

L Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung ca. 1.850 mm, 
bei zweiseitiger Radeinstellung ca. 3.200 mm.

L Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

L Auf Anfrage auch verzinkt und farbbeschichtet RAL lieferbar.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Modell 2600 XBF:
L Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung.

L Radabstand 500 mm, zweiseitig 540 mm.

L Entspricht den Anforderungen an Sicherheit und 
Gebrauchstauglichkeit der Technischen Richtlinie 
TR 6102 des ADFC.
ADFC empfohlen, Prüf-Nummer Q1001 und Q1002.

L Bodenmontage-Winkel, 2-er Set im Lieferumfang enthalten.

A modern bicycle parker with functional frame rests. 
You can park an expensive bicycle here without concern.

L Protects the bicycle against wilful damage through 
buckling of wheel rims.

L Ready-made for row connection and ground anchoring; 
can be infinitely extended.

L Optimised anti-theft protection because frame can be 
locked to the integrated steel eyelets.

L Space-saving bicycle parking thanks to alternating low 
and high hoop positions, space between bicycle centres 
350 mm, 

L Also suitable for mountain bikes. Hoop spacing for bicycles 
with tyre widths of up to 55 mm.

L Parking space depth approx. 1850 mm in the double-sided 
version approx. 3200 mm.

L Bolts and assembly instructions included.
L Available galvanised and RAL colour-coated on request. 
L Shipped in recyclable packaging. 

Modell 2600 XBF:
L For single or double-sided parking.
L Space between bicycle centres 500 mm, double-sided 

parking 540 mm.
L In accordance with the safety and usability requirements 

of the ADFC’s Technical Guideline TR 6102.
Recommended by the ADFC, test No’s Q1001 and Q1002.

L Floor mounting bracket (set of 2) included in the delivery.
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700                          1400                       2100                                 

2                                4                               6            

2612                       2614                       2616                             

2500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

5
0
0

 m
m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

105700114                          105700115                         105700116
710

390

8
0
0

3
2
5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.

2502                        2504                      2506           

105700078                  105700079   105700101
Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

2512                       2514                       2516                             

105700102                105700103     105700104
Verzinkt
Galvanised

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.
             

     2602  2604  2606           
Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

   105700111                          105700112                 105700113
550

390

8
0
0

3
2
54
1
5

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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1
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4
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2
5

390

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

90°

    
  R

adabsta
nd

Space betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

 Modell 2502  Model 2502 

90°

    
  R

adabsta
nd

Space betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

 Modell 2602  Model 2602 Model 2512 Modell 2512  Modell 2612  Model 2612 
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

 700 1400 2100

            2             4            6            

2612                       2614                       2616                             

2500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

5
0
0

 m
m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

105700114                          105700115                         105700116
710

390

8
0
0

3
2
5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.

2502                        2504                      2506           

105700078                  105700079   105700101
Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

2512                       2514                       2516                             

105700102                105700103     105700104
Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

2602                        2604                      2606           
Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

105700111                          105700112                         105700113
550

390

8
0
0

3
2
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1
5

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

700 1400 2100

2 4 6

2612 2614 2616

2500: Anschlagschutz beim Ein-
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or
removing by means of bright red
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
Art.-Nr. Item No. 105000002

5
0
0

m
m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

105700120 105700121 105700122

105700114 105700115 105700116
710

390

8
0
0

3
2
5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2502 2504 2506

105700078 105700079 105700101

105700105 105700106 105700107

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5

390

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2512 2514 2516

105700108 105700109 105700110

105700102 105700103 105700104

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2602 2604 2606
Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

105700111 105700112 105700113

105700117 105700118 105700119

550

390

8
0
0

3
2
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1
5

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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Modell 2602 Model 2602 Model 2512Modell 2512 Modell 2612 Model 2612
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700                          1400                       2100                                 

2                                4                               6            

2612                       2614                       2616                             

2500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

5
0
0
 m

m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

105700114                          105700115                         105700116
710

390

8
0
0

3
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5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.

2502                        2504                      2506           

105700078                  105700079   105700101
Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

2512                       2514                       2516                             

105700102                105700103     105700104
Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

2602                        2604                      2606           
Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

105700111                          105700112                         105700113
550

390
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0
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3
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1

5
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Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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Länge in mm  Length in mm 1080                         2160                       3240                                 

35

Modell
Model

Modell
Model   

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

2502 XBF                2504 XBF                2506 XBF           

                   2614 XBF 2618 XBF 2622 XBF           

105700138                  105700143   105700144

                105700182                        105700183                 105700184

Anlehnparker Modell 2604 XBF.
Parker with Frame Rest model
2604 XBF.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

550

5
2
5 8

4
5

3
2
5

390

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

710

390

8
0

0

3
2

5 5
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.
             

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

2514 XBF                2518 XBF                2522 XBF           

105700176                105700177     105700178
710

5
2
58

4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

2602 XBF                2604 XBF                2606 XBF           

105700140                  105700153   105700154550

390

8
0

0

3
2

55
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

 Modell 2602 XBF  Model 2602 XBF   Modell 2502 XBF  Model 2502 XBF  

    
 Radabsta

nd

Space betw
een w

heels

500 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2512 XBF  Modell 2512 XBF

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2612 XBF Modell 2612 XBF

    
Radabsta

nd

Space betw
een w

heels 

500 m
m

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            

Modell GALAXY 33   
Model  GALAXY  33

21

Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.  
Item No.

Modell
Model

Einstellplätze  No. of spaces

Anzahl der Module  No. of modules

Optimierte 
Diebstahlsicherung:
Befestigung am 
Fahrradrahmen.

Optimised anti-theft protection:
fastens to frame of bike.

Länge in mm  Length in mm

GALAXY

Raumoptimiert für beidseitiges 
Einparken.

Werbeschild als Zubehör
lieferbar.

Space optimised to allow parking 
on both sides. 

Advertising board available as
an accessory.

2170           3020            3870            4720            5570 

4                 6                  8                 10                12 

2                 3                  4                  5                  6 

GALAXY 32 GALAXY 33 GALAXY 34 GALAXY 35 GALAXY 36                            

105200025         105200029        105200003        105200004         105200005

750

8
6

0

800
Empfohlene Stellraumtiefe 

Recommended parking space depth 

ca. 2000 mm

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

www.wsm-fahrradstaender.eu

www.wsm-fahrradstaender.eu

Länge in mm  Length in mm 1080                         2160                       3240                                 

35

Modell
Model

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

2502 XBF                2504 XBF                2506 XBF           

2614 XBF                2618 XBF                2622 XBF           

105700138                  105700143   105700144

105700182                105700183     105700184

Anlehnparker Modell 2604 XBF.
Parker with Frame Rest model
2604 XBF.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

550

5
2
5 8

4
5

3
2
5

390

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

710

390

8
0

0

3
2

5 5
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

2514 XBF                2518 XBF                2522 XBF           

105700176                105700177     105700178
710

5
2
58

4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model   

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

                   2602 XBF     2604 XBF 2606 XBF           

                105700140                         105700153          105700154550

390

8
0

0

3
2

55
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

 Modell 2602 XBF  Model 2602 XBF   Modell 2502 XBF  Model 2502 XBF  

    
 Radabsta

nd

Space betw
een w

heels

500 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2512 XBF  Modell 2512 XBF

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2612 XBF Modell 2612 XBF

    
Radabsta

nd

Space betw
een w

heels 

500 m
m

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Einstellplätze  No. of spaces 4 8 12            

www.wsm-fahrradstaender.eu

Länge in mm  Length in mm  1080        2160      3240    

35

Modell
Model

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

2502 XBF                2504 XBF                2506 XBF           

2614 XBF                2618 XBF                2622 XBF           

105700138                  105700143   105700144

105700182                105700183     105700184

Anlehnparker Modell 2604 XBF.
Parker with Frame Rest model
2604 XBF.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

550

5
2
5 8

4
5

3
2
5

390

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

710

390

8
0

0

3
2

5 5
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

2514 XBF                2518 XBF                2522 XBF           

105700176                105700177     105700178
710

5
2
58

4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

2602 XBF                2604 XBF                2606 XBF           

105700140                  105700153   105700154550

390

8
0

0

3
2

55
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

 Modell 2602 XBF  Model 2602 XBF   Modell 2502 XBF  Model 2502 XBF  

    
 Radabsta

nd

Space betw
een w

heels

500 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2512 XBF  Modell 2512 XBF

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2612 XBF Modell 2612 XBF

    
Radabsta

nd

Space betw
een w

heels 

500 m
m

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Einstellplätze  No. of spaces             4             8           12            

www.wsm-fahrradstaender.eu

Länge in mm  Length in mm 1080                         2160                       3240                                 

35

Modell
Model

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

            2                                4                   6            

2502 XBF                2504 XBF                2506 XBF           

2614 XBF                2618 XBF                2622 XBF           

105700138                  105700143   105700144

105700182                105700183     105700184

Anlehnparker Modell 2604 XBF.
Parker with Frame Rest model
2604 XBF.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

550

5
2
5 8

4
5

3
2
5

390

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

710

390

8
0

0

3
2

5 5
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

2514 XBF                2518 XBF                2522 XBF           

105700176                105700177     105700178
710

5
2
58

4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

2602 XBF                2604 XBF                2606 XBF           

105700140                  105700153   105700154550

390

8
0

0

3
2

55
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

 Modell 2602 XBF  Model 2602 XBF   Modell 2502 XBF  Model 2502 XBF  

    
 Radabsta

nd

Space betw
een w

heels

500 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2512 XBF  Modell 2512 XBF

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2612 XBF Modell 2612 XBF

    
Radabsta

nd

Space betw
een w

heels 

500 m
m

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            

            

































            

































Optional Bodenmontage-Winkel, 
verzinkt (2er-Set). 2600 XBF: 
im Lieferumfang enthalten.
Optional galvanised floor-
mounting bracket (set of 2). 2600 
XBF: incl. in scope of delivery
Art.-Nr.  Item no 105000002

Optional Bodenanker (2er-Set). 
Optional ground tie-bolts, 
galvanised (set of 2).

Art.-Nr.  Item no 105000003

2600: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.
2600: Protection when parking 
or removing by means of bright 
red plastic covering.

Modell 2614 XBF             Model 2614 XBF

www.wsm-fahrradstaender.eu

Länge in mm  Length in mm 1080                         2160                       3240                                 

35

Modell
Model

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

2502 XBF                2504 XBF                2506 XBF           

2614 XBF                2618 XBF                2622 XBF           

105700138                  105700143   105700144

105700182                105700183     105700184

Anlehnparker Modell 2604 XBF.
Parker with Frame Rest model
2604 XBF.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

550

5
2
5 8

4
5

3
2
5

390

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

710

390

8
0

0

3
2

5 5
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

2514 XBF                2518 XBF                2522 XBF           

105700176                105700177     105700178
710

5
2
58

4
5

3
2
5
 

390

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

2602 XBF                2604 XBF                2606 XBF           

105700140                  105700153   105700154550

390

8
0

0

3
2

55
2

5

Art.-Nr.
Item No.

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

 Modell 2602 XBF  Model 2602 XBF   Modell 2502 XBF  Model 2502 XBF  

    
 Radabsta

nd

   S
pace betw

een w
heels

 500 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

 Model 2512 XBF  Modell 2512 XBF

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

    
    

    
 700 m

m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 2612 XBF Modell 2612 XBF

    
Radabsta

nd

Space betw
een w

heels 

500 m
m

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m

90°
Bügelabsta

nd fü
r F

ahrrä
der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            



ANLEHNPARKER
4500 UND 4500 XBF

Parker with Frame Rest
4500 and 4500 XBF

28

Moderne Fahrradparker mit funktionellen Anlehnbügeln. 
Hier parkt man auch hochwertige Fahrräder beruhigt ein.

L Schützt das Fahrrad gegen mutwilliges
Umdrücken und Folgeschäden an den Felgen.

L Vorbereitet zur Reihenverbindung und
Bodenbefestigung, immer wieder erweiterbar.

L Optimierte Diebstahlsicherung durch Befestigungs-
 möglichkeit an integrierten Stahl-Rundösen.

L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung.
Radabstand 350 mm.

L Auch für Mountainbikes geeignet. Bügelabstand
für Fahrräder mit Reifenbreiten bis 55 mm.

L Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung ca. 1.850 mm, 
bei zweiseitiger Radeinstellung ca. 3.200 mm.

L Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

L Auf Anfrage auch verzinkt und farbbeschichtet RAL lieferbar.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Modell 4500 XBF:

L Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung. 

L Radabstand 500 mm, zweiseitig 540 mm.

L Entspricht den Anforderungen an Sicherheit und 
Gebrauchstauglichkeit der Technischen Richtline 
TR 6102 des ADFC.
ADFC empfohlen, Prüf-Nummer Q1003 und Q1004.

L Bodenmontage-Winkel, 2-er Set im Lieferumfang enthalten.

A modern bicycle parker with functional frame rests. 
You can park an expensive bicycle here without concern.

L Protects the bicycle against wilful damage through 
buckling of wheel rims.

L Ready-made for row connection and ground anchoring; 
can be infinitely extended.

L Optimised anti-theft protection because frame can be 
locked to the integrated steel eyelets.

L Space-saving bicycle parking thanks to alternating 
low and high hoop positions, space between bicycle 
centres 350 mm.

L Also suitable for mountain bikes. Hoop spacing for 
bicycles with tyre widths of up to 55 mm.

L Parking space depth approx. 1850 mm in the double 
sided version approx. 3200 mm.

L Bolts and assembly instructions included.
L Available galvanised and RAL colour-coated on request. 
L Shipped in recyclable packaging. 

Modell 4500 XBF:

L For single or double-sided parking.
L Space between bicycle centres 500 mm, double-sided 

parking 540 mm.
L In accordance with the safety and usability requirements 

of the ADFC’s Technical Guideline TR 6102. 
Recommended by the ADFC, test No’s Q1003 and Q1004.

L Floor mounting bracket (set of 2) included in the delivery.

































Modell 4504 XBF
Model 4504 XBF

Radabstand 500 mm*

Space between wheels 500 mm
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Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700       1400 2100

            2                                4                               6

4500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

4500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking
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Einseitige Radeinstellung, 90°  
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 Modell 4502  Model 4502 

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003 Art.-Nr.  Item No. 105000002

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

90°

    
  R

adabsta
nd

Space betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

700 m
m

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

700 mm

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth
90°

    
  R

adabsta
nd

Space betw
een 

    
  w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een 

hoops fo
r b

icy
cle

s o
f 

up to
 55 m

m ty
re w

idth

Model 4512 Modell 4512 Model 4612 Modell 4612 Modell 4602  Model 4602 

29www.wsm-fahrradstaender.eu

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700                          1400                       2100                                 

2                                4                               6            

4500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

4500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking
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Item No.

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4502                        4504                      4506           
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Model

Art.-Nr.
Item No.

4612                       4614                       4616                             

105800068                          105800069                         105800070

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

105800062                          105800063                       105800064                        
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Verzinkt
Galvanised

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°
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 Modell 4502  Model 4502 

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003 Art.-Nr.  Item No. 105000002

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
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Modell
Model   

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000             

            2                                4                               6            

       4502 XBF   4504 XBF                4506 XBF           

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4614 XBF                4618 XBF                4622 XBF           

Anlehnparker Modell 4604 XBF.
Parker with Frame Rest model
4604 XBF.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

Art.-Nr.
Item No.
             

                105800088                     105800100   105800101
Verzinkt
Galvanised
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Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Model 4512 XBF Modell 4512 XBF  Modell XBF  Model 4602 XBF 4602

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            
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Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

4502 XBF                4504 XBF                4506 XBF           

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4614 XBF                4618 XBF                4622 XBF           

Anlehnparker Modell 4604 XBF.
Parker with Frame Rest model
4604 XBF.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

Art.-Nr.
Item No.

105800088                  105800100   105800101
Verzinkt
Galvanised
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Verzinkt
Galvanised
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Item No.

105800141                105800142     105800143
Verzinkt
Galvanised
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Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Model 4512 XBF Modell 4512 XBF  Modell XBF  Model 4602 XBF 4602

Einstellplätze  No. of spaces             4 8 12
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Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

4502 XBF                4504 XBF                4506 XBF           

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4614 XBF                4618 XBF                4622 XBF           

Anlehnparker Modell 4604 XBF.
Parker with Frame Rest model
4604 XBF.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

Art.-Nr.
Item No.

105800088                  105800100   105800101
Verzinkt
Galvanised
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Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

4602 XBF                4604 XBF                4606 XBF           

Art.-Nr.
Item No.

105800090                  105800110   105800111
Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.
Item No.

105800141                105800142     105800143
Verzinkt
Galvanised
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Model 4612 XBF Modell XBF 4612 
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Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

 Model 4512 XBF Modell 4512 XBF  Modell XBF  Model 4602 XBF 4602

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            

Modell GALAXY 33   
Model  GALAXY  33

21

Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.  
Item No.

Modell
Model

Einstellplätze  No. of spaces

Anzahl der Module  No. of modules

Optimierte 
Diebstahlsicherung:
Befestigung am 
Fahrradrahmen.

Optimised anti-theft protection:
fastens to frame of bike.

Länge in mm  Length in mm

GALAXY

Raumoptimiert für beidseitiges 
Einparken.

Werbeschild als Zubehör
lieferbar.

Space optimised to allow parking 
on both sides. 

Advertising board available as
an accessory.

2170           3020            3870            4720            5570 

4                 6                  8                 10                12 

2                 3                  4                  5                  6 

GALAXY 32 GALAXY 33 GALAXY 34 GALAXY 35 GALAXY 36                            

105200025         105200029        105200003        105200004         105200005

750

8
6

0

800
Empfohlene Stellraumtiefe 

Recommended parking space depth 

ca. 2000 mm

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

700 1400 2100

2 4 6

2612 2614 2616

2500: Anschlagschutz beim Ein-
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or
removing by means of bright red
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
Art.-Nr. Item No. 105000002
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Two-sided parking, 90°
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Item No.

Art.-Nr.
Item No.
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105700078 105700079 105700101

105700105 105700106 105700107

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°
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Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2512 2514 2516

105700108 105700109 105700110

105700102 105700103 105700104

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2602 2604 2606
Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

105700111 105700112 105700113

105700117 105700118 105700119
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farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated
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Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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Modell 2502 Model 2502

90°
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Reife
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55 mm
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Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth
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ngth
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Space
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Modell 2602 Model 2602 Model 2512Modell 2512 Modell 2612 Model 2612

Optional Bodenmontage-Winkel, 
verzinkt (2er-Set). 4500 XBF: 
im Lieferumfang enthalten.
Optional galvanised floor-
mounting bracket (set of 2). 4500 
XBF: incl. in scope of delivery.
Art.-Nr.  Item no 105000002

Optional Bodenanker (2er-Set). 
Optional ground tie-bolts, 
galvanised (set of 2).

Art.-Nr.  Item no 105000003

4500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.
4500: Protection when parking 
or removing through bright red 
plastic sheathing.

Modell 4514 XBF       Model 4514 XBF

850

850

1270



ANLEHNPARKER
4600 und 4600 XBF

Parker with Frame Rest
4600 and 4600 XBF

30

Moderne Fahrradparker mit funktionellen Anlehnbügeln. 
Hier parkt man auch hochwertige Fahrräder beruhigt ein.

L Schützt das Fahrrad gegen mutwilliges
Umdrücken und Folgeschäden an den Felgen.

L Vorbereitet zur Reihenverbindung und
Bodenbefestigung, immer wieder erweiterbar.

L Optimierte Diebstahlsicherung durch Befestigungs-
 möglichkeit an integrierten Stahl-Rundösen.

L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung.
Radabstand 350 mm.

L Auch für Mountainbikes geeignet. Bügelabstand
für Fahrräder mit Reifenbreiten bis 55 mm.

L Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung ca. 1.850 mm, 
bei zweiseitiger Radeinstellung ca. 3.200 mm.

L Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

L Auf Anfrage auch verzinkt und farbbeschichtet RAL lieferbar.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Modell 4600 XBF:

L Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung. 

L Radabstand 500 mm, zweiseitig 540 mm.

L Entspricht den Anforderungen an Sicherheit und 
Gebrauchstauglichkeit der Technischen Richtlinie 
TR 6102 des ADFC.
ADFC empfohlen, Prüf-Nummer Q1003 und Q1004.

L Bodenmontage-Winkel, 2-er Set im Lieferumfang enthalten.

A modern bicycle parker with functional frame rests. 
You can park an expensive bicycle here without concern.

L Protects the bicycle against wilful damage through 
buckling of wheel rims.

L Ready-made for row connection and ground anchoring; 
can be infinitely extended.

L Optimised anti-theft protection because frame can be 
locked to the integrated steel eyelets.

L Space-saving bicycle parking thanks to alternating 
low and high hoop positions, space between bicycle 
centres 350 mm.

L Also suitable for mountain bikes. Hoop spacing for 
bicycles with tyre widths of up to 55 mm.

L Parking space depth approx. 1850 mm in the 
double-sided version approx. 3200 mm.

L Bolts and assembly instructions included.
L Available galvanised and RAL colour-coated on request. 
L Shipped in recyclable packaging.

Modell 4600 XBF:

L For single or double-sided parking.
L Space between bicycle centres 500 mm, double-sided 

parking 540 mm.
L In accordance with the safety and usability requirements 

of the ADFC’s Technical Guideline TR 6102. 
Recommended by the ADFC, test No’s Q1001 and Q1002.

L Floor mounting bracket (set of 2) included in the delivery.

Modell 4604 XBF
Model 4604 XBF
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Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700 1400 2100

            2              4               6            

4500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

4500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking
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105800068                          105800069                         105800070
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Galvanised
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Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
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Verzinkt
Galvanised

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

4602                        4604                      4606           

105800065                          105800066                         105800067
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 Modell 4502  Model 4502 

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003 Art.-Nr.  Item No. 105000002

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
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Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700                          1400                       2100                                 

2                                4                               6            

4500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

4500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking
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105800057                          105800058                       105800061                        
Art.-Nr.
Item No.

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4502                        4504                      4506           
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Art.-Nr.
Item No.

4612                       4614                       4616                             
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Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°
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Verzinkt
Galvanised

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°
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Art.-Nr.
Item No.
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 Modell 4502  Model 4502 

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003 Art.-Nr.  Item No. 105000002

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
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Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

4502 XBF                4504 XBF                4506 XBF           

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4614 XBF                4618 XBF                4622 XBF           

Anlehnparker Modell 4604 XBF.
Parker with Frame Rest model
4604 XBF.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

Art.-Nr.
Item No.

105800088                  105800100   105800101
Verzinkt
Galvanised

6
2
0 8
2
0

390

8
4

5

2
1
04

1
0

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°
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Art.-Nr.
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Verzinkt
Galvanised
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Modell
Model   

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

                   4602 XBF                4604 XBF                4606 XBF           

Art.-Nr.
Item No.
             

                105800090                          105800110                      105800111
Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.
Item No.

105800141                105800142     105800143
Verzinkt
Galvanised
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Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Model 4512 XBF Modell 4512 XBF  Modell XBF  Model 4602 XBF 4602

Einstellplätze  No. of spaces 4              8             12            

31

Modell GALAXY 33   
Model  GALAXY  33

21

Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.  
Item No.

Modell
Model

Einstellplätze  No. of spaces

Anzahl der Module  No. of modules

Optimierte 
Diebstahlsicherung:
Befestigung am 
Fahrradrahmen.

Optimised anti-theft protection:
fastens to frame of bike.

Länge in mm  Length in mm

GALAXY

Raumoptimiert für beidseitiges 
Einparken.

Werbeschild als Zubehör
lieferbar.

Space optimised to allow parking 
on both sides. 

Advertising board available as
an accessory.

2170           3020            3870            4720            5570 

4                 6                  8                 10                12 

2                 3                  4                  5                  6 

GALAXY 32 GALAXY 33 GALAXY 34 GALAXY 35 GALAXY 36                            

105200025         105200029        105200003        105200004         105200005

750

8
6

0

800
Empfohlene Stellraumtiefe 

Recommended parking space depth 

ca. 2000 mm

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking
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Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

1000 2000 3000

            2                                4                               6            

4502 XBF                4504 XBF                4506 XBF           

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4614 XBF                4618 XBF                4622 XBF           

Anlehnparker Modell 4604 XBF.
Parker with Frame Rest model
4604 XBF.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

Art.-Nr.
Item No.

105800088                  105800100   105800101
Verzinkt
Galvanised

6
2
0 8
2
0

390

8
4

5

2
1
04

1
0

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4514 XBF                4518 XBF                4522 XBF           

Art.-Nr.
Item No.

105800135                105800136     105800137
Verzinkt
Galvanised
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Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

4602 XBF                4604 XBF                4606 XBF           

Art.-Nr.
Item No.

105800090                  105800110   105800111
Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.
Item No.

105800141                105800142     105800143
Verzinkt
Galvanised
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Model 4612 XBF Modell XBF 4612 
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Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Model 4512 XBF Modell 4512 XBF  Modell XBF  Model 4602 XBF 4602

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            
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Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

4502 XBF                4504 XBF                4506 XBF           

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4614 XBF                4618 XBF                4622 XBF           

Anlehnparker Modell 4604 XBF.
Parker with Frame Rest model
4604 XBF.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

Art.-Nr.
Item No.

105800088                  105800100   105800101
Verzinkt
Galvanised

6
2
0 8
2
0

390

8
4

5

2
1
04

1
0

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4514 XBF                4518 XBF                4522 XBF           

Art.-Nr.
Item No.

105800135                105800136     105800137
Verzinkt
Galvanised

2
1
0 4

1
06
2
08

2
0

390

8
0
0

Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

4602 XBF                4604 XBF                4606 XBF           

Art.-Nr.
Item No.

105800090                  105800110   105800111
Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.
Item No.

105800141                105800142     105800143
Verzinkt
Galvanised
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Space betw
een w

heels
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Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 1000 m
m
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nd fü
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5 m
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up to
 55 m
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idth

Länge in mm  Length in mm 1080 2160 3240

 Modell 4502 XBF  Model 4502 XBF 

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

700 mm

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
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Model 4612 XBF Modell XBF 4612 

90°

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 
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ngth

 700 m
m
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nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
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Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

700 m
m

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Model 4512 XBF Modell 4512 XBF  Modell XBF  Model 4602 XBF 4602

Einstellplätze  No. of spaces             4              8             12            
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Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

4502 XBF                4504 XBF                4506 XBF           

Modell
Model   

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

                   4614 XBF 4618 XBF 4622 XBF           

Anlehnparker Modell 4604 XBF.
Parker with Frame Rest model
4604 XBF.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

Art.-Nr.
Item No.

105800088                  105800100   105800101
Verzinkt
Galvanised

6
2
0 8
2
0

390

8
4

5

2
1
04

1
0

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4514 XBF                4518 XBF                4522 XBF           

Art.-Nr.
Item No.

105800135                105800136     105800137
Verzinkt
Galvanised

2
1
0 4

1
06
2
08

2
0

390

8
0
0

Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

4602 XBF                4604 XBF                4606 XBF           

Art.-Nr.
Item No.

105800090                  105800110   105800111
Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.
Item No.
             

105800141          105800142                 105800143
Verzinkt
Galvanised
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Parking space depth
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der
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up to
 55 m

m ty
re w
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Länge in mm  Length in mm 1080                         2160                        3240                                 

 Modell 4502 XBF  Model 4502 XBF 

90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

700 mm

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü
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ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite
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s o
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up to
 55 m
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Model 4612 XBF Modell XBF 4612 

90°

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite
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Radabsta
nd

Space betw
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700 m
m

Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Model 4512 XBF Modell 4512 XBF  Modell XBF  Model 4602 XBF 4602

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            

www.wsm-fahrradstaender.eu

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

700                          1400                       2100                                 

2                                4                               6            

4500: Anschlagschutz beim Ein- 
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

4500: Protection when parking or 
removing by means of bright red 
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

5
0
0
 m

m

105800057                          105800058                       105800061                        
Art.-Nr.
Item No.

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4502                        4504                      4506           

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

4612                       4614                       4616                             

105800068                          105800069                         105800070

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

105800062                          105800063                       105800064                        
Art.-Nr.
Item No.

4512                       4514                       4516                             

6
2

0

7
2

0

390

8
4
5

2
2

5
3

2
5

2
2
5

3
2
5

6
2
0

390

8
4
5

7
2
0

6
2
0
 7

2
0

2
2
53
2
5

390

8
0
0

Verzinkt
Galvanised

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

4602                        4604                      4606           

105800065                          105800066                         105800067

2
2

5 3
2

5

6
2

07
2

0

390

8
0

0

 Modell 4502  Model 4502 

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003 Art.-Nr.  Item No. 105000002

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

700 1400 2100

2 4 6

2612 2614 2616

2500: Anschlagschutz beim Ein-
und Ausfahren durch Kunststoff-
Ummantelung in Signalfarbe rot.

2500: Protection when parking or
removing by means of bright red
plastic covering.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
Art.-Nr. Item No. 105000002

5
0
0

m
m

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

105700120 105700121 105700122

105700114 105700115 105700116
710

390

8
0
0

3
2
5

4
1
5

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2502 2504 2506

105700078 105700079 105700101

105700105 105700106 105700107

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

710

4
1
5

8
4
5

3
2
5

390

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2512 2514 2516

105700108 105700109 105700110

105700102 105700103 105700104

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

2602 2604 2606
Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

105700111 105700112 105700113

105700117 105700118 105700119

550

390

8
0
0

3
2
54
1
5

Verzinkt und
farbbeschichtet
Galvanised and
colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised
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4
1
5

8
4
5

3
2
5
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90°
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Space
betw

een wheels
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Reife
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e width
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nbreite
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up to
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Modell 2502 Model 2502
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Radabsta
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Parking space depth
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Parking space depth
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nd

700 mm

Space
betw

een wheels

Modell 2602 Model 2602 Model 2512Modell 2512 Modell 2612 Model 2612

Optional Bodenmontage-Winkel, 
verzinkt (2er-Set). 4600 XBF: 
im Lieferumfang enthalten.
Optional galvanised floor-
mounting bracket (set of 2). 4500 
XBF: incl. in scope of delivery
Art.-Nr.  Item no 105000002

Optional Bodenanker (2er-Set). 
Optional ground tie-bolts, 
galvanised (set of 2).

Art.-Nr.  Item no 105000003

Anlehnparker Modell 4604 XBF.
Parker with Frame Rest model 
4604 XBF.

Modell 4614 XBF   Model 4614 XBF

www.wsm-fahrradstaender.eu
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Modell
Model

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

1000                         2000                        3000                                 

2                                4                               6            

4502 XBF                4504 XBF                4506 XBF           

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4614 XBF                4618 XBF                4622 XBF           

Anlehnparker Modell 4604 XBF.
Parker with Frame Rest model
4604 XBF.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set) im Lieferumfang enthalten.
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2) included in 
the delivery.

Art.-Nr.
Item No.

105800088                  105800100   105800101
Verzinkt
Galvanised

6
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0 8
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0

390

8
4
5

2
1

04
1

0

Modell
Model

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

4514 XBF                4518 XBF                4522 XBF           

Art.-Nr.
Item No.

105800135                105800136     105800137
Verzinkt
Galvanised
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Modell
Model

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

4602 XBF                4604 XBF                4606 XBF           

Art.-Nr.
Item No.

105800090                  105800110   105800111
Verzinkt
Galvanised

Art.-Nr.
Item No.

105800141                105800142     105800143
Verzinkt
Galvanised
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Länge in mm  Length in mm 1080                         2160                        3240                                 

 Modell 4502 XBF  Model 4502 XBF 
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 Model 4612 XBF Modell XBF 4612 
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 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

3200 mm
Lä

nge 

Le
ngth

 700 m
m

Bügelabsta
nd fü
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Doppelseitige Radeinstellung

auf Anfrage auch mit 500mm
Radabstand möglich!

Model 4512 XBF Modell 4512 XBF  Modell XBF  Model 4602 XBF 4602 

Einstellplätze  No. of spaces 4                                8                              12            

1100

1100

1170



DOPPELSTOCKPARKER 
MODELL VARIOHUB

Two-Tier bike rack system 
model VarioHub

32

Der löst Ihr Platzproblem! 
Doppelte Anzahl Einstellplätze bei gleichem Platzbedarf.

L Äußerst robuste, korrosionsgeschützte und langlebige 
 Stahlkonstruktion.
L Hochwertige Führungsschienen aus Aluminium.
L Ideal geeignet für den dauerhaften Einsatz im öffentlichen Raum.
L Radabstand durch jederzeit seitlich verschiebbare 

Führungsschienen flexibel einstellbar (Empfehlung: 500 mm).
L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch abwechselnde 
 Hoch-/Tiefeinstellung.
L Hinsichtlich der Anzahl von Einstellplätzen unbegrenzt 

erweiterbar (ab vier EP).
L Anlehn- und Einstellbügel individuell verstellbar; geeignet 

für alle Rahmengrößen.
L Geringer Kraftaufwand zum Einstellen von Fahrrädern 

durch robuste Hebehilfe (Gasdruckdämpfer).
L Führungsschiene und Einstellbügel geeignet für Reifenbreiten 

bis 55 mm.
L Optimierte Diebstahlsicherung durch eine 

Vielzahl von Anschlussmöglichkeiten.
L Wahlweise für ein- oder 

doppelseitige Radeinstellung.

Resolves your parking problems! 
Doubles the amount of spaces in the same area.

L Extremely robust, corrosion-resistant, durable steel 
construction.

L High-quality aluminium guide rails.
L Ideally suited for permanent use in public spaces.
L Lateral bike spacing adjustable at any time through flexibly 

adjustable sliding guide rails (recommendation: 500 mm).
L Space-saving parking of bicycles through alternating 

high/low setting.
L Infinitely extendable number of parking places (in sets of 

4 spaces). 
L Leaning hoops and wheel holders individually adjustable; 

suitable for all frame sizes.
L Minimum effort required to store bicycles through robust 

lifting aid (gas springs).
L Guide rail and wheel holders suitable for tires up to 55 mm.
L Optimal antitheft through multiple locking possibilities.
L For single or double-sided parking.

VARIO

Der neue Doppelstockparker„VarioHub“ von WSM

POWERED BY

HUB

BEQUEMES HANDLING
Hebehilfe mit Gasdruckfedern als. 

COMFORTABLE HANDLING
Lifting aid with gas struts. 



Doppelstock-Parksystem  Two-Tier bike rack system

DOPPELSTOCK-PARKSYSTEM Two-Tier bike rack system

Vorhandenen Raum 
optimal nutzen.
Abmessungen:
Stellraumtiefe 2.700 mm,
Höhe 1.400 mm.
Ideal use of existing space.
Dimensions:
Storage depth 2700 mm,
Height 1400 mm.

33

Leichtes Einparken: 
Gasdruckfedern unterstützen das 
Anheben in die zweite Ebene.
Easy parking of bicycles with very little effort 
required due to its push and swing function.

Sicherer Stand und 
vielfache Anschlussmöglich-
keiten durch Einstell- und 
Anlehnbügel.
Secure parking and multiple 
locking points to wheel and frame.

VARIOHUB
Zweiseitig

VARIOHUB
Double sided

VARIOHUB
Einseitig

VARIOHUB 
Single sided

Für Ihr ganz individuelles Doppel-
stock-Parksystem erstellen wir Ihnen 
gerne ein detailliertes Angebot.
Fragen Sie bei uns an!

We can provide you with a detailed 
quote for your very own customized 
two-tier bike rack. Ask us!



SCHRÄGHOCHPARKER
SW UND SF
Eine „schräge“ Idee sorgt für mehr Stellplätze. 
Fahrräder sicher und geordnet abstellen – das ist 
auch bei eingeschränkten Platzverhältnissen mit 
dem neuen Schräghochparker möglich. 

L Fahrräder komfortabel, sicher und geordnet abstellen, 
auch bei eingeschränkten Platzverhältnissen.

L Platzsparendes Parken durch abwechselnde 
Hoch-/Tiefeinstellung. Radabstand: 350 mm 

L Ein- und zweiseitige Radeinstellung erhältlich.

L Anschließmöglichkeiten für Diebstahlsicherungen.

L Witterungsfeste Stahlkonstruktion.

L Einfach zu montieren.

L Farbige Ausführungen nach RAL sind optional erhältlich. 

L Geeignet für Reifenbreiten bis 60 mm. 

Semi Vertical Bike Rack
SW and SF
An „oblique“ idea provides more parking spaces. 
Parking bicycles safely and orderly – now this 
is possible even in confined spaces with new High 
Angle Parker.

L Comfortable, safe and orderly parking of bicycles 
even when space is limited.

L Space-saving parking through alternating 
high/low setting. Bike spacing: 350 mm 

L Single and double-sided parking available.

L Locking options for anti-theft devices.

L Weatherproof steel construction.

L Easy to assemble.

L RAL colour coatings available optionally.

L Suitable for tires up to 60 mm.

34

Modell SF 4
Model SF 4



SCHRÄGHOCHPARKER Semi Vertical Bike Rack

Verzinkt
Galvanised

 

Verzinkt
Galvanised

Auslieferung in 72 Std.
Shipment within 72 hrs.

Schräghochparker  Semi Vertical Bike Rack

Sicherer und stabiler Stand 
durch den großen umlaufenden
Grundrahmen.
Secure stable stand with the large 
wraparound base frame.

Einfache Möglichkeit
zur Diebstahlsicherung.
Simple locking options.

Eine clevere Lösung: Der neue Schräg-
hochparker in einer Überdachung aus 
dem Programm installiert. Das ist 
optimaler Wetterschutz für Ihr Zweirad. 
A clever solution: The new Semi Vertical 
Bike Rack installed under a canopy shelter 
from the WSM program. This is optimal 
weather protection for your two-wheeler.

Einstellplätze No. of spaces 4 5 6
Länge in mm   Length in mm 1400 1750 2100

 SW 4 SW 5 SW 6

 SF 4 SF 5 SF 6

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

105500138 105500139 105500140

105500141 105500142 105500143

35

2
0

1
0

1467

Stellraumtiefe ohne Räder
1467 mm

Parking space depth

excluding bicycles

Stellraumtiefe mit Rädern
ca. 1700 mm

Parking space depth

including bicycles

Lä
nge

2100 mmLe
ngth

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Verzinkt
Galvanised

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No. 105500144 105500145 105500146

2
0

1
0

1467

Stellraumtiefe ohne Räder
1467 mm

Parking space depth

excluding bicycles

Stellraumtiefe mit Rädern
ca. 1700 mm

Parking space depth

including bicycles

Lä
nge

2100 mmLe
ngth

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Einseitig
zur Wandmontage

Einseitig
zur Freiaufstellung

Zweiseitig
zur Freiaufstellung

Einstellplätze No. of spaces 8 10 12
Länge in mm   Length in mm 1400 1750 2100

 SF 8D SF 10D SF 12D

Modell SF 6
Model SF 6

Modell SF 8D
Model SF 8D  

Stellraumtiefe mit Rädern 

Parking space depth

including bicycles 

ca. 2460 mm Lä
nge 

Le
ngth

1400 m
m

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

2
0
1
0

1875

2
0
1
0

1875
Stellraumtiefe mit Rädern 

Parking space depth

including bicycles

ca. 2460 mm
Lä

nge 

Le
ngth

2150 m
m

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 500 m
m 
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BÜGELPARKER
1000 

Hoop Parker
1000 

Meistgekaufter Fahrradständer, stabil und formschön.
Funktionalität tausendfach bewährt.

L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung,
Radabstand 350 mm.

L Stabile Stahlkonstruktion mit robusten
 Rundrohr-Bügeln.

L Vorbereitet zur Reihenverbindung und
 Bodenbefestigung.

L Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung.

L Auch für Mountainbikes geeignet.
Bügelabstand für Reifenbreiten bis 55 mm.

L Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung
ca. 1.850 mm, bei zweiseitiger Radeinstellung
ca. 3.200 mm.

L Keine Montage erforderlich: Aufstellen – fertig!

L Aufgeschweißte robuste Rundrohr-Bügel.

L Korrosionsgeschützt durch Verzinkung.

Best selling bicycle stands, solid and elegant. 
Proven a thousandfold.

L Space-saving bicycle parking thanks to 
alternating low and high hoop positions, 
space between wheels 350 mm.

L Sturdy steel construction with robust round 
tubing hoops.

L Ready-made for row connection and ground 
 anchoring. 

L For single or double-sided parking.

L Also suitable for mountain bikes. 
Hoop spacing for bicycles with tyre widths of 
up to 55 mm.

L Parking space depth. approx.1850 mm, 
in the double-sided version approx. 3200 mm.

L No assembly needed, just set it up – and that’s it!

L Robust welded hoops.

L Corrosion-proof through galvanising.

Modell 1056
Model 1056



Anlehnen+Einstellen  Bike Rest + Parking
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

 Modell 1056   
 Model 1056 

Optimierte Form: 
Hinten enger für sicheren Stand.
Optimised form: Narrows down 
at rear to hold bikes safely.

1050        1400        1750         2100        2800        3500        

1050                1750                 2100                 3500        

3              4              5              6               8             10 

1053       1054        1055        1056        1058        1060                                   

1156               1160                1162                1170                                          

105700001   105700002   105700003    105700004   105700005   105700006 

105700007              105700008              105700009              105700010          

6 10  12                     20 

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

5
0
0

 m
m

550

4
1
5
 

3
2
5
 

390

710

4
1

5

3
2

5
 

390

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

Anwendungsbeispiel.
Sample application.

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

3200 mm

90°

    
   B

ügelabsta
nd

    
    

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Lä
nge 

Le
ngth

 1050 m
m

 Modell 1156    
 Model 1156 

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm

90°

    
   B

ügelabsta
nd

    
    

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Lä
nge 

Le
ngth

 2100 m
m

37www.wsm-fahrradstaender.eu 41

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

Modell 1056
Model 1056

Optimierte Form:
Hinten enger für sicheren Stand.
Optimised form: Narrows down
at rear to hold bikes safely.

1050 1400 1750 2100 2800 3500

1050 1750 2100 3500

3 4 5 6 8 10

1053 1054 1055 1056 1058 1060

1156 1160 1162 1170

105700001 105700002 105700003 105700004 105700005 105700006

105700007 105700008 105700009 105700010

6 10 12 20

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

5
0
0

m
m

550

4
1
5

3
2
5

390

710

4
1
5

3
2
5

390

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
Art.-Nr. Item No. 105000002

Anwendungsbeispiel.
Sample application.

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth

90°

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Lä
nge

1050 mm
Le

ngthModell 1156
Model 1156

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth

90°

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Lä
nge

2100 mm
Le

ngth

Bodenmontage-Winkel, 
verzinkt (2er-Set).
Floor mounting bracket, 
galvanised (set of 2).

Art.-Nr.  Item no 105000002

Bodenanker, verzinkt 
(2er-Set). 
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item no 105000003

Optimierte Form: 
Hinten enger für sicheren Stand.
Optimised form: Narrows down 
at rear to hold bikes safely.

Anwendungsbeispiel.
Sample application.

www.wsm-fahrradstaender.eu 41

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

 Modell 1056   
 Model 1056 

Optimierte Form: 
Hinten enger für sicheren Stand.
Optimised form: Narrows down 
at rear to hold bikes safely.

        1050        1400        1750         2100        2800        3500        

1050 1750 2100 3500        

            3              4              5              6               8             10 

           1053       1054        1055        1056        1058        1060

           1156 1160 1162 1170

               105700001   105700002   105700003    105700004   105700005   105700006 

                   105700007 105700008 105700009 105700010          

6                     10                    12                     20 

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

5
0
0

 m
m

550

4
1
5
 

3
2
5
 

390

710

4
1

5

3
2

5
 

390

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

Anwendungsbeispiel.
Sample application.

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm

90°

Bügelabsta
nd

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Lä
nge 

Le
ngth

 1050 m
m

 Modell 1156    
 Model 1156 

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm

90°

Bügelabsta
nd

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Lä
nge 

Le
ngth

 2100 m
m
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BÜGELPARKER
2000 

Hoop Parker
2000 
Best selling bicycle stands, solid and beautifully 
shaped. Proven a thousandfold.

L Space-saving bicycle parking thanks to alternating 
low and high hoop positions, space between bicycle 
centres 350 mm

L Sturdy steel construction with robust round 
tubing hoops.

L Optimised form: Narrows down at rear to hold 
bikes safely.

L Ready-made for row connection and ground 
 anchoring. 

L For single or double-sided parking.

L Also suitable for mountain bikes. Hoop spacing 
for bicycles with tyre widths of up to 55 mm.

L Parking space depth. approx.1850 mm, in the 
double-sided version approx. 3200 mm.

L Supplied dismantled in boxes.

L Robust bolted tubular hoops.

L Corrosion-proof thanks to galvanising (MR 2000).

L Delivery incl. bolts and assembly instructions.

Model Series 2200 E, stainless steel – for those 
who want something special. 

L Stainless steel is rust-proof and retains its 
appearance over years.

Modell 2056
Model 2056

Meistgekaufter Fahrradständer, stabil und form-
schön. Funktionalität tausendfach bewährt.

L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung,
Radabstand 350 mm.

L Stabile Stahlkonstruktion mit robusten
 Rundrohr-Bügeln.

L Optimierte Form: Nach hinten zulaufend für 
sicheren Stand.

L Vorbereitet zur Reihenverbindung und
 Bodenbefestigung.

L Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung.

L Auch für Mountainbikes geeignet.
Bügelabstand für Reifenbreiten bis 55 mm.

L Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung
ca. 1.850 mm, bei zweiseitiger Radeinstellung
ca. 3.200 mm.

L Zerlegt im Karton.
Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

L Verschraubbare robuste Rundrohr-Bügel.

L Korrosionsgeschützt durch Verzinkung (MR 2000).

L Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

Modellreihe 2200 E, Edelstahl – der Anspruch 
des Besonderen. 

L Edelstahl ist rostfrei und wertbeständig.
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Modell
Model   

Modell
Model   

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm

90°

    
   B

ügelabsta
nd

    
    

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Lä
nge 

Le
ngth

 2100 m
m Modell 2056   

 Model 2056 

Optimierte Form:
Hinten enger für sicheren Stand.

Modell 2156 für beidseitige 
Radeinstellung.
Model 2156 for parking on 
both sides.

Optimised form: Narrows down
at rear to hold the bikes safely.

        700             1050            1400            1750            2100

            2 3 4 5 6

           2052           2053           2054           2055           2056

           2252 E         2253 E        2254 E        2255 E         2256 E

           2154           2156           2158           2160          2162

           2354 E        2356 E        2358 E         2360 E        2362 E

Edelstahl
Stainless steel

Edelstahl
Stainless steel

              105700011       105700012        105700013        105700014        105700015

                 105700026        105700027        105700188       105700028       105700029

                 105700022       105700023        105700191        105700024       105700025

              105700017       105700018        105700019        105700020        105700021

4  6      8                10   12 

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

700             1050            1400           1750            2100        

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

5
0
0

 m
m

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, 
verzinkt (2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

550

4
1
5
 

3
2
5
 

390

710

4
1

5

3
2

5
 

390

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 390 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

3200 mm

90°

    
   B

ügelabsta
nd

    
    

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Lä
nge 

Le
ngth

 1170 m
m

 Modell 2156    
 Model 2156 
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised an colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised an colour coated

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth

90°

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Lä
nge

2100 mm
Le

ngth
Modell 2056
Model 2056

Optimierte Form:
Hinten enger für sicheren Stand.

Modell 2156 für beidseitige
Radeinstellung.
Model 2156 for parking on
both sides.

Optimised form: Narrows down
at rear to hold the bikes safely.

700 1050 1400 1750 2100

2 3 4 5 6

2052 2053 2054 2055 2056

2252 E 2253 E 2254 E 2255 E 2256 E

2154 2156 2160 2162

2354 E 2356 E 2360 E 2362 E

Edelstahl
Stainless steel

Edelstahl
Stainless steel

105700011 105700012 105700013 105700014 105700015

105700051 105700052 105700053 105700054 105700055

105700026 105700027 105700028 105700029

105700056 105700057 105700058 105700059

105700022 105700023 105700024 105700025

105700017 105700018 105700019 105700020 105700021

4 6 10 12

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

700 1050 1750 2100

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

5
0
0

m
m

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel,
verzinkt (2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000002

550

4
1
5

3
2
5

390

710

4
1
5

3
2
5

390

Radabsta
nd

390 mm

Space
betw

een wheels

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth

90°

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Lä
nge

1170 mm
Le

ngthModell 2156
Model 2156

39

Bodenmontage-Winkel, 
verzinkt (2er-Set).
Floor mounting bracket, 
galvanised (set of 2).

Art.-Nr.  Item no 105000002

Bodenanker, verzinkt 
(2er-Set). 
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item no 105000003

Optimierte Form:
Hinten enger für sicheren Stand.
Optimised form: Narrows down 
at rear to hold the bike safely.

Modell 2156 für beidseitige 
Radeinstellung.
Model 2156 for double-sided 
parking.

350 m
m

1050 m
m
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Hoop Parker
2000 BF

Ergänzung der erfolgreichen Modellreihe 2000.
Raumkomfort für moderne Fahrräder mit breitem
Lenker.

Radabstand 390 mm.

�

�

�

Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung,

Sonstige Details siehe Seite 42/43.

Kompatibel mit Modellreihe 2000.

Supplements the successful 2000 series.

Adequate space for modern bikes with wide

handlebars.

space between wheels

390 mm.

�

�

�

Space-saving bicycle parking thanks to alternating

low and high hoop positions,

Further details see page 42/43.

Compatible to model series 2000.

Modell 2056 BF
Model 2056 BF

...i
mmer breite

r...

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 0140

BÜGELPARKER
2000 BF

Hoop Parker
2000 BF

Ergänzung der erfolgreichen Modellreihe 2000.
Raumkomfort für moderne Fahrräder mit breitem
Lenker.

L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung,
Radabstand 390 mm.

L Sonstige Details siehe Seiten 38/39.

L Kompatibel mit Modellreihe 2000.

Supplements the successful 2000 series.
Adequate space for modern bikes with wide
handlebars. 

L Space-saving bicycle parking thanks to alternating
low and high hoop positions,
space between bicycle centres 390 mm.

L Further details see pages 38/39.

L Compatible to model series 2000.



BÜGELPARKER
2000 BF

44

Hoop Parker
2000 BF

Ergänzung der erfolgreichen Modellreihe 2000.
Raumkomfort für moderne Fahrräder mit breitem
Lenker.

Radabstand 390 mm.

�

�

�

Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung,

Sonstige Details siehe Seite 42/43.

Kompatibel mit Modellreihe 2000.

Supplements the successful 2000 series.

Adequate space for modern bikes with wide

handlebars.

space between wheels

390 mm.

�

�

�

Space-saving bicycle parking thanks to alternating

low and high hoop positions,

Further details see page 42/43.

Compatible to model series 2000.

Modell 2056 BF
Model 2056 BF

...i
mmer breite

r...
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

...immer breiter...
Wider and wider...

Modell
Model   

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

 Modell 2056 BF   
 Model 2056 BF

 Modell 2156 BF   
 Model 2156 BF

        780 1170 1560 1950 2340

780             1170            1560            1950           2340        

2 3 4 5 6

           2052 BF      2053 BF      2054 BF      2055 BF      2056 BF

           2154 BF      2156 BF      2158 BF      2160 BF      2162 BF

              105700060       105700061        105700062        105700063        105700064                       105700060       105700061        105700062        105700063        105700064         

                 105700068        105700069       105700190        105700070        105700071

4   6       8                10   12 

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

710
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390

550

4
1
5
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5
 

390
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Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002
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Radabsta
nd

390 mm

Space
betw
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Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth

90°
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nge

1170 mm
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ngth

45

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

...immer breiter...
Wider and wider...

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

Modell 2056 BF
Model 2056 BF

Modell 2156 BF
Model 2156 BF

780 1170 1560 1950 2340

780 1170 1950 2340

2 3 4 5 6

2052 BF 2053 BF 2054 BF 2055 BF 2056 BF

2154 BF 2156 BF 2160 BF 2162 BF

105700060 105700061 105700062 105700063 105700064105700060 105700061 105700062 105700063 105700064

105700068 105700069 105700070 105700071

4 6 10 12

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

710
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1
5

3
2
5

390

550

4
1
5

3
2
5

390
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5
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0

m
m

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
Art.-Nr. Item No. 105000002

Auslieferung in 72 Std.
Shipment within 72 hrs.
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Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth
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55 mm
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e width

Lä
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2340 mm
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41

Bodenmontage-Winkel, 
verzinkt (2er-Set).
Floor mounting bracket, 
galvanised (set of 2).

Art.-Nr.  Item no 105000002

Bodenanker, verzinkt 
(2er-Set). 
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item no 105000003
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STANDPARKER
4000 UND 4000 BR

Stand Parker
4000 and 4000 BR

Optimierte Standsicherheit fürs Fahrrad.
Schonend für Reifen und Felge.

L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung.
Radabstand 350 mm (BR: 390 mm).

L Stabile Stahlkonstruktion mit verschraubbaren
robusten Bügeln aus Rundrohr.

L Korrosionsgeschützt durch Verzinkung.

L Vorbereitet zur Reihenverbindung und
 Bodenbefestigung.

L Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung.

L Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung ca. 1.850 mm,
bei zweiseitiger Radeinstellung ca. 3.200 mm.

L Auch für Mountainbikes geeignet. Bügelabstand für
Reifenbreiten bis 55 mm.

L Schrauben und Montageanleitung beiliegend.

L Zerlegt im Karton.
Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Modell 4000 BR

L Der „Dicke“ - die Lösung für Fahrräder mit breiten 
 Reifen, wie z.B. Balloon Bikes und Mountain Bikes.

L Bügelabstand für Reifenbreiten bis 64 mm. 

L Ebenfalls geeignet für 29-Zoll Räder.

Optimised safe parking for your bicycle.
No risk for tyres and wheel rims.

L Space-saving bicycle parking thanks to alternating 
low and high hoop positions, space between 
wheels 350 mm (BR: 390 mm).

L Robust steel construction with stable bolted tubular 
 hoops.

L Corrosion-proof thanks to galvanising.

L Ready-made for row connection and ground 
 anchoring.

L For single or double-sided parking.

L Parking space depth approx. 1850 mm, in the 
double sided version approx. 3200 mm.

L Also suitable for mountain bikes. Hoop spacing 
for bicycles with tyre widths of up to 55 mm.

L Delivery incl. bolts and assembly instructions.

L Supplied dismantled in boxes.

L Packaging recyclable.

Modell 4000 BR

L The „wide one“ - the solution for bicycles with wide 
 tyres, such as balloon bikes and mountain bikes.

L Hoop spacing for bicycles with tyre widths 
up to 64 mm. 

L Also designed for 29” wheels.

Modell 4056
Model 4056

Modell 4053 BR
Model 4053 BR

Mit freundlicher Genehmigung von
By kind permission of
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

 Modell 4056  
 Model 4056

700             1050            1400            1750            2100               

2                  3                  4                  5                  6              

105800002       105800003        105800004        105800005        105800006  

105800017       105800018        105800019        105800020        105800021  

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Optimierte Standsicherheit: 
Extrem hohe Bügelform.
Maximum safety – 
specially high shaped hoops.

4154           4156            4158           4160           4162                          

             4052           4053            4054           4055           4056         

700             1050            1400            1750            2100               

4                  6                  8                 10                12              
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Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002
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 Modell 4156    
 Model 4156 
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

Modell 4056
Model 4056

700 1050 1400 1750 2100

2 3 4 5 6

105800002 105800003 105800004 105800005 105800006

105800012 105800013 105800014 105800015 105800016

105800017 105800018 105800019 105800020 105800021

105800007 105800008 105800009 105800010 105800011

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Optimierte Standsicherheit:
Extrem hohe Bügelform.

Maximum safety –
specially high shaped hoops.

4154 4156 4158 4160 4162

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

4052 4053 4054 4055 4056

700 1050 1400 1750 2100

4 6 8 10 12
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Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
Art.-Nr. Item No. 105000002

Auslieferung in 72 Std.
Shipment within 72 hrs.
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56_4000_SR_01
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Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

700 1050 1400 1750

2 3 4 5

105800092 105800093 105800094 105800095

105800096 105800097 105800098 105800099

4052 SR 4053 SR 4054 SR 4055 SR

4000 SR passend für Rennrad-
reifen bis 28 mm.

Modell 4053 SR
Model 4053 SR

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth
Lä

nge

1050 mm
Le

ngth

90°

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 28 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
28 mm

tyr
e width

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

4000 SR suitable for road bike
tyres widths up to 28 mm.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

4000 BR passend für Reifen-
breiten bis satte 64 mm.

4000 BR suitable for tire widths
up to 64 mm.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

780 1170 1560 1950

2 3 4 5

105800001 105800022 105800083 105800084

105800023 105800024 105800025 105800026

4052 BR 4053 BR 4054 BR 4055 BR

Modell 4053 BR
Model 4053 BR
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Art.-Nr. Item No. 105000002

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

5
0
0

m
m

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

 Modell 4056  
 Model 4056

        700 1050 1400 1750 2100

            2     3      4      5      6              

              105800002       105800003        105800004        105800005        105800006  

              105800017       105800018        105800019        105800020        105800021  

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Optimierte Standsicherheit: 
Extrem hohe Bügelform.
Maximum safety – 
specially high shaped hoops.

4154           4156            4158           4160           4162               

             4052           4053            4054           4055           4056         

        700 1050 1400            1750            2100               

            4     6      8                 10                12              
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Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002
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 Modell 4156    
 Model 4156 
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.
             

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

 Modell 4056  
 Model 4056

700             1050            1400            1750            2100               

2                  3                  4                  5                  6              

105800002       105800003        105800004        105800005        105800006  

              105800017       105800018        105800019        105800020        105800021  

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Optimierte Standsicherheit: 
Extrem hohe Bügelform.
Maximum safety – 
specially high shaped hoops.

4154           4156            4158           4160           4162                    

             4052           4053            4054           4055           4056         

        700 1050 1400            1750            2100   

            4                  6                  8                 10 12
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Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002
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 Modell 4156    
 Model 4156 
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4000 SR passend für Rennrad-
reifen bis 28 mm.

 Modell 4053 SR 
 Model 4053 SR
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Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

4000 SR suitable for road bike 
tyres widths up to 28 mm.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

4000 BR passend für Reifen-
breiten bis satte 64 mm.
4000 BR suitable for tire widths 
up to 64 mm.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

        780                  1170 1560 1950            

2 3   4 5              

              105800001              105800022 105800083 105800084 

             4052 BR           4053 BR           4054 BR          4055 BR        

 Modell 4053 BR 
 Model 4053 BR
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Art.-Nr.  Item No. 105000002

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised
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Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

56_4000_SR_01
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4000 SR passend für Rennrad-
reifen bis 28 mm.

 Modell 4053 SR 
 Model 4053 SR
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ngth

 1050 m
m

90°

Bügelabsta
nd

für F
ahrrä

der

bis 2
8 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 28 m

m ty
re w

idth

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

4000 SR suitable for road bike 
tyres widths up to 28 mm.

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

4000 BR passend für Reifen-
breiten bis satte 64 mm.
4000 BR suitable for tire widths 
up to 64 mm.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

780                  1170                 1560                 1950                           

2                       3                       4                       5                                

105800001              105800022              105800083               105800084 

             4052 BR           4053 BR           4054 BR          4055 BR                    

 Modell 4053 BR 
 Model 4053 BR

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 390 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm Lä
nge 

Le
ngth

 1170 m
m

90°

    
   B

ügelabsta
nd

    
    

für F
ahrrä

der

bis 6
4 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 64 m

m ty
re w

idth

6
2

08
2

0

2
2

5 4
2

5

390

Art.-Nr.  Item No. 105000002

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Verzinkt
Galvanised

5
0
0
 m

m

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

 Modell 4056  
 Model 4056

700             1050            1400            1750            2100               

2                  3                  4                  5                  6              

105800002       105800003        105800004        105800005        105800006  

105800017       105800018        105800019        105800020        105800021  

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Optimierte Standsicherheit: 
Extrem hohe Bügelform.
Maximum safety – 
specially high shaped hoops.

4154           4156            4158           4160           4162                          

             4052           4053            4054           4055           4056         

700             1050            1400            1750            2100               

4                  6                  8                 10                12              

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking
5
0
0

 m
m

6
2
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2
2
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2
5
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6
2
0
 

7
2
0

2
2
5 3
2
5

390

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm

Lä
nge 

Le
ngth

 2100 m
m

90°

    
   B

ügelabsta
nd

    
    

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

3200 mm

90°

Bügelabsta
nd

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Lä
nge 

Le
ngth

 1050 m
m

 Modell 4156    
 Model 4156 
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

 Modell 4056  
 Model 4056

700             1050            1400            1750            2100               

2                  3                  4                  5                  6              

105800002       105800003        105800004        105800005        105800006  

105800017       105800018        105800019        105800020        105800021  

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Optimierte Standsicherheit: 
Extrem hohe Bügelform.
Maximum safety – 
specially high shaped hoops.

4154           4156            4158           4160           4162                          

             4052           4053            4054           4055           4056         

700             1050            1400            1750            2100               

4                  6                  8                 10                12              

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

5
0
0

 m
m

6
2
07
2
0

2
2
5 3
2
5

390

6
2
0
 

7
2
0

2
2
5 3
2
5

390

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

Stellraumtiefe 

Parking space depth

1850 mm

Lä
nge 

Le
ngth

 2100 m
m

90°

Bügelabsta
nd

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

3200 mm

90°

    
   B

ügelabsta
nd

    
    

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 

bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

Lä
nge 

Le
ngth

 1050 m
m

 Modell 4156    
 Model 4156 

Modell 4053 BR
Model 4053 BR

Modell 4156
Model 4156

Modell 4056
Model 4056

Optional Bodenmontage-
Winkel, verzinkt (2er-Set). 
Optional galvanised floor-
mounting bracket (set of 2).
Art.-Nr.  Item no. 105000002

Optional Bodenanker (2er-Set). 
Optional ground tie-bolts, 
galvanised (set of 2).

Art.-Nr.  Item no. 105000003

Optimierte Standsicherheit:
Extrem hohe Bügelform. 
Maximum safety –
specially high shaped hoops.

4000 BR passend für eine 
Reifenbreite bis satte 64 mm.
4000 BR suitable for tyre 
widths up to 64 mm.

Modell
Model

 4052 4053 4054 4055 4056Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

Modell
Model

 4154 4156 4158 4160 4162Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°



BOGENPARKER
5000

50

Bow-Frame Parker
5000

Der schwungvoll schöne Fahrradständer.

Modellreihe 5000

Modellreihe 5200 E

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Platzsparende Radeinstellung der Fahrräder durch ab-
wechselnde Tief-/Hocheinstellung, Radabstand 350 mm.

Verschraubbare, bogenförmigen Bügel aus Rundrohr.

Vorbereitet zur Reihenverbindung und
Bodenbefestigung.

Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung,
Radabstand 350 mm.

Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung
ca.1850 mm,
bei zweiseitiger Radeinstellung ca. 3200 mm.

Auch für Mountain-Bikes geeignet. Bügelabstand für
Fahrräder mit Reifenbreiten bis 55 mm.

Schrauben und Montagematerial beiliegend.

Zerlegt im Karton.
Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Stabile Stahlkonstruktion.

Korrosionsgeschützt durch Verzinkung.

Edelstahl – Exklusivität und Eleganz.

Stabile Edelstahlkonstruktion.

Edelstahl ist rostfrei und wertbeständig.

Elegantly swung in form – high functionality.

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Space-saving bicycle parking thanks to alternating
low and high hoop positions, space between wheels
350 mm.

Bolted bow-shaped tubular hoops.

Multiple parkers can be connected and anchored to the
ground.

For one or two-sided parking. Wheel distance 350 mm.

Parking space depth approx.1850 mm,
in the two-sided version approx. 3200 mm.

Also suitable for mountain bikes.
Hoop spacing for bicycles with tyre widths of
up to 55 mm.

Delivery incl. fixings and assembly instructions.

Supplied dismantled in boxes.

Packaging recyclable.

Robust steel construction.

Corrosion-proof thanks to galvanising.

Stainless steel – attractive design.

Robust stainless steel construction.

Stainless steel is rust-proof and retains its appearance
over years.

Model Series 5000

Model Series 5200 E

Modell 5056
Model 5056

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 0144

BOGENPARKER
5000

Bow-Frame Parker
5000

Der schwungvoll schöne Fahrradständer.

L Platzsparende Radeinstellung der Fahrräder durch 
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung, 
Radabstand 350 mm.

L Verschraubbare, bogenförmigen Bügel aus Rundrohr.

L Vorbereitet zur Reihenverbindung und Bodenbefestigung.

L Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung, 
Radabstand 350 mm.

L Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung ca. 1.850 mm, 
bei zweiseitiger Radeinstellung ca. 3.200 mm.

L Auch für Mountainbikes geeignet. Bügelabstand für 
Fahrräder mit Reifenbreiten bis 55 mm.

L Schrauben und Montagematerial beiliegend.

L Zerlegt im Karton. Schneller, preiswerter Versand per 
 Paketdienst.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Modellreihe 5000

L Stabile Stahlkonstruktion.

L Korrosionsgeschützt durch Verzinkung.

Modellreihe 5000 E

L Edelstahl – Exklusivität und Eleganz.

L Stabile Edelstahlkonstruktion.

L Edelstahl ist rostfrei und wertbeständig

Elegantly swung in form – high functionality.

L Space-saving bicycle parking thanks to alternating 
 low and high hoop positions, space between 
 bicycle centres 350 mm.

L Bolted bow-shaped tubular hoops. 

L Ready-made for row connection and ground anchoring.

L For single or double-sided parking. 
 Bike spacing 350 mm.

L Parking space depth approx. 1850 mm, in the 
 double-sided version approx. 3200 mm.

L Also suitable for mountain bikes. Hoop spacing 
 for bicycles with tyre widths of up to 55 mm.

L Delivery incl. bolts and assembly instructions.

L Supplied dismantled in boxes.

L Packaging recyclable.

Model Series 5000

L Robust steel construction.

L Corrosion-proof thanks to galvanising.

Model Series 5000 E

L Stainless steel – attractive design.

L Robust stainless steel construction.

L Stainless steel is rust-proof and retains its 
 appearance over years.



BOGENPARKER
5000

50

Bow-Frame Parker
5000

Der schwungvoll schöne Fahrradständer.

Modellreihe 5000

Modellreihe 5200 E

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Platzsparende Radeinstellung der Fahrräder durch ab-
wechselnde Tief-/Hocheinstellung, Radabstand 350 mm.

Verschraubbare, bogenförmigen Bügel aus Rundrohr.

Vorbereitet zur Reihenverbindung und
Bodenbefestigung.

Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung,
Radabstand 350 mm.

Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung
ca.1850 mm,
bei zweiseitiger Radeinstellung ca. 3200 mm.

Auch für Mountain-Bikes geeignet. Bügelabstand für
Fahrräder mit Reifenbreiten bis 55 mm.

Schrauben und Montagematerial beiliegend.

Zerlegt im Karton.
Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Stabile Stahlkonstruktion.

Korrosionsgeschützt durch Verzinkung.

Edelstahl – Exklusivität und Eleganz.

Stabile Edelstahlkonstruktion.

Edelstahl ist rostfrei und wertbeständig.

Elegantly swung in form – high functionality.

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Space-saving bicycle parking thanks to alternating
low and high hoop positions, space between wheels
350 mm.

Bolted bow-shaped tubular hoops.

Multiple parkers can be connected and anchored to the
ground.

For one or two-sided parking. Wheel distance 350 mm.

Parking space depth approx.1850 mm,
in the two-sided version approx. 3200 mm.

Also suitable for mountain bikes.
Hoop spacing for bicycles with tyre widths of
up to 55 mm.

Delivery incl. fixings and assembly instructions.

Supplied dismantled in boxes.

Packaging recyclable.

Robust steel construction.

Corrosion-proof thanks to galvanising.

Stainless steel – attractive design.

Robust stainless steel construction.

Stainless steel is rust-proof and retains its appearance
over years.

Model Series 5000

Model Series 5200 E

Modell 5056
Model 5056

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

Anlehnen+Einstellen  Bike Rest + Parking
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

2 3 4 5 6

 Modell 5056 
 Model 5056

Attraktiver Rundbogen:
Einfach nur schön.
Beautiful in its simplicity:
The basic hoop form.

Edelstahl – der Anspruch des 
Besonderen, Modellreihe 5200 E.

Stainless steel – for those who 
want something special, 
model series 5200 E.

 700 1050            1400            1750            2100        

5052           5053           5054           5055           5056         

       105800027       105800028        105800029        105800030        105800031             

       105800052       105800053        105800054        105800055        105800056             

       105800042        105800043       105800044        105800045        105800046             

       105800047       105800048        105800049        105800050        105800051             

           5252 E        5253 E        5254 E        5255 E        5256 E

Edelstahl
Stainless steel

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces 4 6 8 10 12

 700 1050            1400            1750            2100        

5154           5156           5158           5160           5162         

           5354 E        5356 E        5358 E        5360 E        5362 E

Edelstahl
Stainless steel

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm
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nge 
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ngth
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m
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Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

5
0
0

 m
m

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised 
(set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt 
(2er-Set)
Floor mounting angle iron, 
galvanised (set of 2)

Art.-Nr.  Item No. 105000002

3
2
5 4
1
5

390

3
2
5 4
1
5

390

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

 Modell 5156    
 Model 5156 

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels

 350 m
m 

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

3200 mm

    
   B

ügelabsta
nd

    
    

für F
ahrrä

der

bis 5
5 m

m Reife
nbreite

Dist
ance betw

een hoops fo
r 
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s o
f u

p to
 55 m
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re w
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Lä
nge 

Le
ngth

 1050 m
m

90°
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

2 3 4 5 6

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Modell 5056
Model 5056

Attraktiver Rundbogen:
Einfach nur schön.

Beautiful in its simplicity:
The basic hoop form.

Edelstahl – der Anspruch des
Besonderen, Modellreihe 5200 E.

Stainless steel – for those who
want something special,
model series 5200 E.

700 1050 1400 1750 2100

5052 5053 5054 5055 5056

105800027 105800028 105800029 105800030 105800031105800027 105800028 105800029 105800030 105800031105800027 105800028 105800029 105800030 105800031

105800052 105800053 105800054 105800055 105800056

105800037 105800038 105800039 105800040 105800041

105800042 105800043 105800044 105800045 105800046

105800047 105800048 105800049 105800050 105800051

105800032 105800033 105800034 105800035 105800036

5252 E 5253 E 5254 E 5255 E 5256 E

Edelstahl
Stainless steel

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces 4 6 8 10 12

700 1050 1400 1750 2100

5154 5156 5158 5160 5162

5354 E 5356 E 5358 E 5360 E 5362 E

Edelstahl
Stainless steel

Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth

Lä
nge

2100 mm
Le

ngth

90°

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

5
0
0

m
m

Bodenanker, verzinkt (2er-Set)
Ground tie-bolts, galvanised
(set of 2)

Art.-Nr. Item No. 105000003

Bodenmontage-Winkel, verzinkt
(2er-Set)
Floor mounting angle iron,
galvanised (set of 2)
Art.-Nr. Item No. 105000002

3
2
5 4
1
5

390

3
2
5 4
1
5

390

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

Auslieferung in 72 Std.
Shipment within 72 hrs.

Modell 5156
Model 5156

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Lä
nge

1050 mm
Le

ngth

90°

45

Optional Bodenmontage-
Winkel, verzinkt (2er-Set). 
Optional galvanised floor-
mounting bracket (set of 2).
Art.-Nr.  Item No. 105000002

Optional Bodenanker 
(2er-Set). 
Optional ground tie-bolts, 
galvanised (set of 2).
Art.-Nr.  Item No. 105000003

Edelstahl – der Anspruch des 
Besonderen, Modellreihe 5200 E.
Stainless steel – for those who 
want something special, model 
series 5200 E.

Attraktiver Rundbogen: 
Einfach nur schön.
Beautiful in its simplicity: 
The basic hoop form.



MULTIPARKER
8000 + HARLEKIN

54

Multi Parker
8000 + HARLEKIN

Gewusst wie – besonders schonend
für Achsen, Speichen und Scheibenbremsen.
Für Kinderfahrräder auch in bunt.

Modell 8000

Modell Harlekin

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung,
Radabstand 350 mm.

Stabile Stahlkonstruktion, korrosionsgeschützt durch
Verzinkung.

Vorbereitet zur Reihenverbindung und
Bodenbefestigung.

Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung.

Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung
ca.1850 mm, bei zweiseitiger Radeinstellung
ca. 3200 mm.

Auch für Mountain-Bikes geeignet.
Bügelabstand für Fahrräder mit Reifenbreiten
bis 55 mm.

Schrauben und Montagematerial beiliegend.

Zerlegt im Karton.
Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Verzinkt oder einfarbige Farbbeschichtung
RAL nach Wahl.

Vielfarbige Farbbeschichtung der Bügel und Grund-
rahmen in bis zu sechs Farben. Das Farbenspiel variiert.
(Farbvorgaben sind nicht möglich).

Safe parking for your bicycle.

Especially easy on axles, spokes and disc brakes.

Modell 8000

Modell Harlekin

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Space-saving bicycle parking thanks to alternating
low and high hoop positions, space between wheels
350 mm.

Robust steel construction and corrosion proof thanks
to hot galvanising.

Multiple parkers can be connected and anchored to
the ground.

For one or two-sided parking.

Parking space depth approx 1850 mm,
in the two-sided version approx 3200 mm.

Also suitable for mountain bikes.
Hoop spacing for bicycles with tyre widths of up
to 55 mm.

Fixings and assembly instructions included.

Supplied dismantled in boxes. Rapid & economical
shipping through parcel post

Packaging recyclable.

Galvanised or coated in a single RAL colour or
your choice

Multicoloured coating of hoops and frame in up to six
different colours (No choice of colours available).

Modell 8056
Model 8056

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

MULTIPARKER
8000 + 8000 HARLEKIN

Multi Parker
8000 + 8000 HARLEKIN

Gewusst wie – besonders schonend
für Achsen, Speichen und Scheibenbremsen.
Für Kinderfahrräder auch in bunt.

L Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung,
Radabstand 350 mm.

L Stabile Stahlkonstruktion, korrosionsgeschützt 
durch Verzinkung.

L Vorbereitet zur Reihenverbindung und
 Bodenbefestigung.

L Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung.

L Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung
ca. 1.850 mm, bei zweiseitiger Radeinstellung
ca. 3.200 mm.

L Auch für Mountainbikes geeignet.
 Bügelabstand für Fahrräder mit Reifenbreiten

bis 55 mm.

L Schrauben und Montagematerial beiliegend.

L Zerlegt im Karton.
 Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Modell Harlekin

L Vielfarbige Farbbeschichtung der Bügel und Grund-
 rahmen in bis zu sechs Farben. Die Farbauswahl ist 

zufällig und variiert. (Farbvorgaben sind nicht möglich).

Safe parking for your bicycle.
Especially easy on axles, spokes and disc brakes.

L Space-saving bicycle parking thanks to alternating 
low and high hoop positions, space between bicycle 
centres 350 mm.

L Robust steel construction and corrosion proof thanks 
to galvanising.

L Ready-made for row connection and ground 
 anchoring.

L For single or double-sided parking.

L Parking space depth approx. 1850 mm, in the 
double-sided version approx. 3200 mm.

L Also suitable for mountain bikes. Hoop spacing 
for bicycles with tyre widths of up to 55 mm.

L Bolts and assembly instructions included.

L Supplied dismantled in boxes. Rapid & economical 
shipping through parcel post.

L Shipped in recyclable packaging.

Model Harlekin

L Multicoloured coating of hoops and frame in
up to six different colours (No choice of colours 

 available).
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MULTIPARKER
8000 + HARLEKIN

54

Multi Parker
8000 + HARLEKIN

Gewusst wie – besonders schonend
für Achsen, Speichen und Scheibenbremsen.
Für Kinderfahrräder auch in bunt.

Modell 8000

Modell Harlekin

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Platzsparendes Parken der Fahrräder durch
abwechselnde Tief-/Hocheinstellung,
Radabstand 350 mm.

Stabile Stahlkonstruktion, korrosionsgeschützt durch
Verzinkung.

Vorbereitet zur Reihenverbindung und
Bodenbefestigung.

Wahlweise für ein- oder zweiseitige Radeinstellung.

Stellraumtiefe bei einseitiger Radeinstellung
ca.1850 mm, bei zweiseitiger Radeinstellung
ca. 3200 mm.

Auch für Mountain-Bikes geeignet.
Bügelabstand für Fahrräder mit Reifenbreiten
bis 55 mm.

Schrauben und Montagematerial beiliegend.

Zerlegt im Karton.
Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Verzinkt oder einfarbige Farbbeschichtung
RAL nach Wahl.

Vielfarbige Farbbeschichtung der Bügel und Grund-
rahmen in bis zu sechs Farben. Das Farbenspiel variiert.
(Farbvorgaben sind nicht möglich).

Safe parking for your bicycle.

Especially easy on axles, spokes and disc brakes.

Modell 8000

Modell Harlekin

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Space-saving bicycle parking thanks to alternating
low and high hoop positions, space between wheels
350 mm.

Robust steel construction and corrosion proof thanks
to hot galvanising.

Multiple parkers can be connected and anchored to
the ground.

For one or two-sided parking.

Parking space depth approx 1850 mm,
in the two-sided version approx 3200 mm.

Also suitable for mountain bikes.
Hoop spacing for bicycles with tyre widths of up
to 55 mm.

Fixings and assembly instructions included.

Supplied dismantled in boxes. Rapid & economical
shipping through parcel post

Packaging recyclable.

Galvanised or coated in a single RAL colour or
your choice

Multicoloured coating of hoops and frame in up to six
different colours (No choice of colours available).

Modell 8056
Model 8056

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

2 3 4 5 6

 Modell 8056 
 Model 8056

 700 1050 1400 1750 2100        

8052           8053           8054           8055           8056         

       105900001        105900002       105900003        105900004       105900005 

       105900006        105900007       105900008        105900009       105900010 

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

4 6 8 10 12

 700 1050 1400 1750 2100        

8154           8156           8158           8160           8162         

Scheibenbremsen? 
Unsere Antwort auf den 
technischen Fortschritt.
Disk brakes? We keep ahead of 
technical progress.

Auch rückwärts Einparken. 
Als Verkaufsständer im Handel.
You can park in backwards as well.
Very suitable for commercial 
advertising.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°  
One-sided parking, 90°

3 6

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

1050 2100        

                               105200010 105200011

 Modell 8156  
 Model 8156

 Modell HARLEKIN 6  
 Model HARLEKIN 6 

8053 HARLEKIN 8056 HARLEKIN   

Standsicheres Einparken auch 
kleiner Räder.

Even small wheels are held safely.
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5  4
1
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390
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5  4
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5  4
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Einseitige Radeinstellung, 90°
One-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

2 3 4 5 6

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Modell 8056
Model 8056

700 1050 1400 1750 2100

8052 8053 8054 8055 8056

105900001 105900002 105900003 105900004 105900005105900001 105900002 105900003 105900004 105900005

105900011 105900012 105900013 105900014 105900015

105900006 105900007 105900008 105900009 105900010

105900016 105900017 105900018 105900019 105900020

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

Verzinkt
Galvanised

4 6 8 10 12

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

700 1050 1400 1750 2100

8154 8156 8158 8160 8162

Scheibenbremsen?
Unsere Antwort auf den
technischen Fortschritt.
Disk brakes? We keep ahead of
technical progress.

Auch rückwärts Einparken.
Als Verkaufsständer im Handel.
You can park in backwards as well.
Very suitable for commercial
advertising.

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

3 6

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

1050 2100

105200010 105200011

Modell 8156
Model 8156

Modell HARLEKIN 6
Model HARLEKIN 6

HARLEKIN 3 HARLEKIN 6

Standsicheres Einparken auch
kleiner Räder.

Even small wheels are held safely.
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Stellraumtiefe1850 mm
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Auslieferung in 72 Std.
Shipment within 72 hrs.

90°

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth Lä
nge

1050 mmLe
ngth

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Die bunten Bügel und Grundrahmen 
der Harlekin-Modelle sind besonders 
beliebt bei Kindern.
The colourful hoops and frame of the Harlekin 
models are especially loved by children.

Scheibenbremsen?
Unsere Antwort auf den
technischen Fortschritt.
Disc brakes? We foresee and 
respond to technical progress.

Auch rückwärts Einparken, z.B. 
als Verkaufsständer im Handel.
Reverse parking also possible e.g. 
as dealer´s sales and display stand.
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BODENPARKER 3100 + 
WANDPARKER 3400

Floor Parker 3100 + Wall 
mounted Parker 3400

Die elegante, raumsparende Lösung für den sicheren 
Solo-Parkplatz.

L Robuste Stahlkonstruktion aus Rundrohr.

L Keine Verletzungsgefahr, da allseitig gerundete Bögen.

L Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch
 Verzinkung.

L Auch für Mountainbikes geeignet.
Bügelabstand für Reifenbreiten bis 55 mm.

L Empfohlener Montageabstand bei Verwendung
mehrerer Parker in Reihe: 650 mm.

L Auf Anfrage verzinkt und zusätzlich farbbeschichtet 
nach RAL lieferbar.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Modell 3100

L Lieferbar als einseitig oder zweiseitig befahrbar.

L Wahlweise zum Einbetonieren oder mit Fußplatte
zum Aufdübeln, Ø 150 mm.

Modell 3400

L Sehr stabile Stahlkonstruktion aus Rundrohr mit mas-
 siver, großflächiger Befestigungsplatte, 250 x 80 mm.

L Für einfache Dübelmontage an die Wand.

The elegant space-saving solution for a secure 
single parking place.

L Robust tubular steel construction.

L No risk of injury as the hoops are rounded on all sides.

L Corrosion-proof and long-lasting thanks to galvanising.

L Also suitable for mountain bikes.
Hoop spacing for bicycles with tyre widths of 
up to 55 mm.

L Recommended installation spacing where several
parkers are installed in line: 650 mm.

L Available galvanised and RAL colour-coated 
on request. 

L Shipped in recyclable packaging.

Model 3100

L Can be supplied with single or double-sided parking.

L Can be supplied for direct grouting in concrete or 
with base plates for bolting, diam. 150 mm.

Model 3400

L Very robust tubular steel construction with broad
solid steel mounting plate, 250 x 80 mm.

L For simple bolting to wall.

Modell 3490
Model 3490

Modell 3111
Model 3111
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Stellraumtiefe in mm
Parking space depth in mm

1600 1850

105700036 105700127

105700046 105700048

3445 3490

Art.-Nr.
Item No.

Einstellwinkel Setting angle

Einstellwinkel 45° links/rechts
lieferbar.

Setting angle 45° left/right available.

5
0
0

200

Bügelabsta
nd

für Fa
hrrä

der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Bügelabstand
für Fahrräder

bis 55 mm Reifenbreite

90°

45°

Empfohlener

Montageabsta
nd

Empfohlener
Montageabstand

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Distance between hoops for
bicycles of up to 55 mm

tyre width

Recom
m

ended

in
sta

lla
tio

n
dista

nce

650
m

m Recommended

installation distance

650 mm

Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth

Stellraumtiefe

1600 mm
Parking space depth

Modell 3490
Model 3490

45° links/rechts
45° left / right

90° gerade
90° straight

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Einstellplätze No. of spaces 1 1

Anlehnen+Einstellen Bike Rest+Parking

Modell 3445
Model 3445

Bügelabstand 
für Fahrräder

 bis 55 mm Reifenbreite

45°

Empfohlener
Montageabstand 

Distance between hoops for
 bicycles of up to 55 mm 

tyre width

Recommended
installation distance

650 mm

Stellraumtiefe 
Parking space depth 

1600 mmBügelabsta
nd 

für F
ahrrä

der

 bis 5
5 m

m Reife
nbreite

90°

Empfohlener
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nd 
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Recommended

installatio
n distance

650 m
m

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm

Modell 3490
Model 3490

Modell 3445
Model 3445
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Lieferbar einseitig, zweiseitig 
oder dreiseitig befahrbar.

Can be supplied for one, two or 
three-sided parking.

Modell
Model   

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.
             

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze  No. of spaces

Einstellplätze  No. of spaces

1       2       

1                           2                                                                  

Zum Aufdübeln   For bolting

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

   3110                    3120                                         

                 3111 3121          

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

                                                           105700030                   105700031                               

105700044                   105700045 105700046                  105700048

105700033                   105700034 105700036                  105700127                                                              

                                                           105700040 105700041                            

Zum Einbetonieren   For setting in concrete

5
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0
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5
3
0

160

390

5
3
0
 

390

5
3
0
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Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

 1850 3700 1600 1850

Einstellwinkel  Setting angle 45° links/rechts
45° left / right

90° gerade
90° straight

3445                  3490

5
0

0

200

5
0

0

200
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Lieferbar einseitig, zweiseitig
oder dreiseitig befahrbar.

Can be supplied for one, two or
three-sided parking.

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze No. of spaces

Einstellplätze No. of spaces

1 2 3

1 2 3

Zum Aufdübeln For bolting

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

3110 3120 3130

3111 3121 3131

1850 3700 3000

1850 3700 3000

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

105700030 105700031 105700032105700030 105700031 105700032

105700044 105700045 105700047

105700033 105700034 105700035

105700040 105700041 105700043

Zum Einbetonieren For setting in concrete
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5
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5
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5
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5
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5
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Stellraumtiefe3700 mm

Parking space depth

Stellraum-Ø3000 mm

Parking space diam.Stellraumtiefe1850 mm

Parking space depth
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nd
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m

ended
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n
dista

nce

650
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m
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e width

Modell 3111
Model 3111

Modell 3121
Model 3121

Modell 3131
Model 3131

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

www.wsm-fahrradstaender.eu 59

Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Lieferbar einseitig, zweiseitig 
oder dreiseitig befahrbar.

Can be supplied for one, two or 
three-sided parking.

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze  No. of spaces

Einstellplätze  No. of spaces

1                           2                                                              

1                           2                                                              

Zum Aufdübeln   For bolting

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

                 3110                    3120                  

                 3111                    3121          

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

105700030                   105700031                                                  

105700044                   105700045 105700046                  105700048

105700033                   105700034 105700036                  105700127                                                              

105700040                   105700041                                                

Zum Einbetonieren   For setting in concrete
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390

5
3

0
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Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

1850                     3700                    1600                    1850

Einstellwinkel  Setting angle 45° links/rechts
45° left / right

90° gerade
90° straight

3445                  3490

5
0
0

200

5
0
0

200

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1850 mm
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nd 
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idth  Stellraumtiefe 

Parking space depth 

3700 mm

Modell 3100:
Lieferbar als 
einseitig oder 
zweiseitig befahrbar.
Model 3100:
Can be supplied 
for single or 
double-sided 
parking.

Modell 3400:
Einstellwinkel 45° alternativ links/rechts.
Model 3400:
45° left/right parking angle.

Modell 3111
Model 3111

Modell 3121
Model 3121

Empfohlene Montagehöhe UK Platte zu OK Boden: 350 mm
Recommended mounting height plate underside to floor surface: 350 mm

www.wsm-fahrradstaender.eu 59

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Lieferbar einseitig, zweiseitig 
oder dreiseitig befahrbar.

Can be supplied for one, two or 
three-sided parking.

Modell
Model

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.
             

Art.-Nr.
Item No.
             

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze  No. of spaces

Einstellplätze  No. of spaces

1                           2                                                              

            1          2                                       

Zum Aufdübeln   For bolting

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

                 3110                    3120                  

   3111 3121          

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

105700030                   105700031                                                  

105700044                   105700045 105700046                  105700048

                                                           105700033 105700034                   105700036                  105700127

105700040                   105700041                                                

Zum Einbetonieren   For setting in concrete
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390

5
3
0
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Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

 1850 3700                    1600                    1850

Einstellwinkel  Setting angle 45° links/rechts
45° left / right

90° gerade
90° straight

3445 3490

5
0

0

200

5
0

0

200
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Lieferbar einseitig, zweiseitig 
oder dreiseitig befahrbar.

Can be supplied for one, two or 
three-sided parking.

Modell
Model

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.
             

Einstellplätze  No. of spaces

Einstellplätze  No. of spaces

1                           2                                                              

1                           2                                                              

Zum Aufdübeln   For bolting

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

                 3110                    3120                  

                 3111                    3121          

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

Stellraumtiefe ca. in mm
Parking space depth approx. in mm

105700030                   105700031                                                  

105700044                   105700045 105700046                  105700048

105700033                   105700034 105700036                  105700127                                                              

105700040                   105700041                                                

Zum Einbetonieren   For setting in concrete
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0
 

390

5
3
0
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Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

1850                     3700                    1600                    1850

Einstellwinkel  Setting angle 45° links/rechts
45° left / right

90° gerade
90° straight

3445                  3490

5
0

0

200

5
0

0

200



FAHRRADHALTER
SPACER

Bicycle Holder
SPACER

Die raumsparende Lösung – variabel³.

L Als Fahrrad-Doppelparkplatz übereinander.
Fahrräder werden sicher am Rahmen getragen.

L Einfache Montage ohne Bohren und Anschrauben –
zwischen Decke und Boden verspannen.

L Belastbare Teleskop-Schiene aus Aluminium,
silberfarbig eloxiert.

L Große Stellschraube am Boden.

L Variabel für Raumhöhen von 2.050 bis 2.600 mm.

L Stufenlos höhenverstellbare Halter mit kunststoff-
 ummantelten Haken in Signalfarbe RAL 3000 Feuerrot.

L Maximale Traglast 25 kg je Fahrrad.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

The space-saving solution – threefold variability.

L As double-decker parking facility, bicycles are held
safely by the frame.

L Easily assembled without drilling or bolting – gripped
between ceiling and floor.

L Load-bearing telescopic aluminium column,
silver anodised.

L Large adjusting screw at base.

L Adjustable for heights between 2050 and 2600 mm.

L Continuously adjustable brackets with plastic coated
hooks in RAL 3000 flame red.

L Maximum load 25 kg per bicycle.

L Shipped in recyclable packaging.

Modell SPACER
Model SPACER2

0
5

0
 -

 2
6

0
0

 m
m
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

 2050 - 2600

          2 

 Modell SPACER
 Model SPACER

Einstellbarer Neigungswinkel 
auch für Damen-Fahrräder.

Inclination adjustable for ladies’ 
bicycles as well.

200
105500031 

  SPACER

Teleskop-Schiene aus Aluminium,
Halter farbbeschichtet
RAL 3000 feuerrot
Telescopic aluminium column,
brackets colour coated
RAL 3000 flame red

 Modell SPACER  
 Model SPACER

 Stellraumtiefe

 Parking space

   depth
 700 mm

Hängen Bike Hanging

200

Hängen  Bike Hanging
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

2050-2600

2

Modell SPACER
Model SPACER

Einstellbarer Neigungswinkel
auch für Damen-Fahrräder.

Inclination adjustable for ladies’
bicycles as well.

200
105500031

SPACER

Teleskop-Schiene aus Aluminium,
Halter farbbeschichtet
RAL 3000 feuerrot
Telescopic aluminium column,
brackets colour coated
RAL 3000 flame red

Modell SPACER

Model SPACER

Stellraumtiefe700 mm

Parking space
depth

Hängen Bike Hanging

Sichere und raumsparende
Unterbringung als Fahrrad- 
Doppelparkplatz.
Secure space-saving storage 
as a double-decker bicycle 
parking column.

Einstellbarer Neigungswinkel 
auch für Damen-Fahrräder.
Adjustable inclination for 
ladies’ bicycles and sloping MTB 
frames.

Teleskop-Schiene aus Aluminium,
Haltebügel farbbeschichtet in 
RAL 3000 Feuerrot



REIHEN-HÄNGEPARKER
3800

64

Serial Hanging Parker
3800

Minimaler Raumbedarf – maximaler Nutzen.
Raumsparendes Parksystem, das Platz und Ordnung
schafft.

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Geeignet für Fahrräder aller Art mit allen Reifenbreiten.

Für einfache Dübelmontage an Decke oder Wand.

Hochbelastbare Stahlwinkelkonstruktion mit massiven
Aufhänge-Haken.

Mit Stahl-Ringöse als Diebstahlschutz.

Felgenschonende Kunststoffummantelung der
Aufhängehaken in Signalfarbe rot.

Wahlweise lieferbar mit Verzinkung oder
Farbbeschichtung.

Durch höhenversetzte Tief-/Hochaufhängung
Hakenabstand nur 350 mm.

Empfohlene Hakenhöhe ca. 2000 mm

Stellraumtiefe bei hängendem Fahrrad nur ca.1100 mm.

Zerlegt im Karton.
Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

Montageanleitung beiliegend.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Minimum space requirement – maximum use.
Space-saving parking system which creates
space and order.

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Suitable for bicycles of all kinds and all tyre widths.

For easy mounting on ceilings or walls.

High load-bearing capacity sectional steel with solid
steel suspension hooks.

Steel ring for anti-theft protection.

Suspension hooks plastic coated in bright red for
rim protection.

Can be supplied either with galvanised or colour
coated finish.

Distance between hooks only 350 mm thanks to
height-adjusted low/high suspension.

Recommended hook height approx. 2000 mm.

Parking space depth of hanging bicycles
only approx.1100 mm.

Delivery dismantled in boxes.

Supplied with assembly instructions.

Packaging recyclable.

Modell 3874
Model 3874

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

REIHEN-HÄNGEPARKER
3800

Serial Hanging Parker
3800

Minimaler Raumbedarf – maximaler Nutzen.
Raumsparendes Parksystem, das Platz und Ordnung
schafft.

L Geeignet für Fahrräder aller Art und Reifenbreiten 
bis 65 mm.

L Für einfache Dübelmontage an Decke oder Wand.

L Hochbelastbare Stahlwinkelkonstruktion mit robusten
 Aufhänge-Haken.

L Mit Stahl-Ringöse als Diebstahlschutz.

L Felgenschonende Kunststoffummantelung der
Aufhängehaken in Signalfarbe Rot.

L Auf Anfrage verzinkt und zusätzlich farbbeschichtet 
nach RAL lieferbar.

L Durch höhenversetzte Tief-/Hochaufhängung
Hakenabstand nur 350 mm.

L Empfohlene Hakenhöhe ca. 2.000 mm.

L Stellraumtiefe bei hängendem Fahrrad nur ca. 1.100 mm.

L Zerlegt im Karton.
Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

L Montageanleitung beiliegend.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Minimum space requirement – maximum use.
Space-saving parking system which creates
space and order.

L Suitable for bicycles of all kinds and all tyre widths 
up to 65 mm.

L For easy mounting on ceilings or walls.

L High load-bearing capacity sectional steel with solid
steel suspension hooks.

L Steel eyelet for anti-theft protection.

L Suspension hooks plastic coated in bright red for
rim protection.

L Available galvanised and RAL colour-coated 
on request. 

L Distance between hooks only 350 mm thanks to
height-adjusted low/high suspension.

L Recommended hook height approx. 2000 mm.

L Parking space depth of hanging bicycles
only approx. 1100 mm.

L Delivery dismantled in boxes.

L Supplied with assembly instructions.

L Shipped in recyclable packaging.
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REIHEN-HÄNGEPARKER
3800

64

Serial Hanging Parker
3800

Minimaler Raumbedarf – maximaler Nutzen.
Raumsparendes Parksystem, das Platz und Ordnung
schafft.

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Geeignet für Fahrräder aller Art mit allen Reifenbreiten.

Für einfache Dübelmontage an Decke oder Wand.

Hochbelastbare Stahlwinkelkonstruktion mit massiven
Aufhänge-Haken.

Mit Stahl-Ringöse als Diebstahlschutz.

Felgenschonende Kunststoffummantelung der
Aufhängehaken in Signalfarbe rot.

Wahlweise lieferbar mit Verzinkung oder
Farbbeschichtung.

Durch höhenversetzte Tief-/Hochaufhängung
Hakenabstand nur 350 mm.

Empfohlene Hakenhöhe ca. 2000 mm

Stellraumtiefe bei hängendem Fahrrad nur ca.1100 mm.

Zerlegt im Karton.
Schneller, preiswerter Versand per Paketdienst.

Montageanleitung beiliegend.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Minimum space requirement – maximum use.
Space-saving parking system which creates
space and order.

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Suitable for bicycles of all kinds and all tyre widths.

For easy mounting on ceilings or walls.

High load-bearing capacity sectional steel with solid
steel suspension hooks.

Steel ring for anti-theft protection.

Suspension hooks plastic coated in bright red for
rim protection.

Can be supplied either with galvanised or colour
coated finish.

Distance between hooks only 350 mm thanks to
height-adjusted low/high suspension.

Recommended hook height approx. 2000 mm.

Parking space depth of hanging bicycles
only approx.1100 mm.

Delivery dismantled in boxes.

Supplied with assembly instructions.

Packaging recyclable.

Modell 3874
Model 3874

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

Hängen  Bike Hanging
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.
             

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces             2                  3                  4                  6                  8      

 Modell 3874 
 Model 3874

 500        850             1200 1900 2600        

3802           3803           3804           3806           3808         

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

3872           3873           3874           3876           3878         

Felgenschonende Kunststoff-
ummantelung, Stahlringöse 
als Diebstahlschutz.
Plastic coating protects rims,
Steel ring for anti-theft protection.

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels 

 350 m
m

Stellraumtiefe

Parking space depth

1100 mm 

Empfohlene Hakenhöhe

Reco
mmended hook height

ca./a
pprox. 

2000 m
m

Art.-Nr.  Item No.318000163

Art.-Nr.  Item No.105000009

Verzinkt
Galvanised

Farbbeschichtet
Colour coated 

Verbindungselement  
für nachträgliche Montage 
in Reihe, 200 mm lang

Deckenmontage  Ceiling mounting

Wandmontage  Wall mounting

Farbbeschichtet
Colour coated

Farbbeschichtet
Colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

105700049       105700050        105700082       105700083        105700084         

105700085       105700086        105700087       105700088        105700089         

105700037       105700038        105700039       105700080        105700081         

105700090       105700091        105700092       105700093        105700094         

2
0
0  

3
5
0

2
0
0

3
5
0

350 

            2                  3                  4                  6                  8      

 500 850 1200 1900 2600        

Hängen Bike Hanging

Connector for subsequent 
assembly in series, 
200 mm long
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces 2 3 4 6 8

Modell 3874
Model 3874

500 850 1200 1900 2600

3802 3803 3804 3806 3808

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm Length in mm

Einstellplätze No. of spaces

3872 3873 3874 3876 3878

Felgenschonende Kunststoff-
ummantelung, Stahlringöse
als Diebstahlschutz.
Plastic coating protects rims,
Steel ring for anti-theft protection.

Radabsta
nd

Space
betw

een wheels

350 mm

Stellraumtiefe

Parking space depth

1100 mm

Empfohlene Hakenhöhe

Reco
mmended hook height

ca
./a

pprox.
2000 mm

Art.-Nr. Item No.318000163

Art.-Nr. Item No.105000009

Verzinkt
Galvanised

Farbbeschichtet
Colour coated

Verbindungselement
für nachträgliche Montage
in Reihe, 200 mm lang

Deckenmontage Ceiling mounting

Wandmontage Wall mounting

Farbbeschichtet
Colour coated

Farbbeschichtet
Colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

105700049 105700050 105700082 105700083 105700084

105700085 105700086 105700087 105700088 105700089

105700037 105700038 105700039 105700080 105700081

105700090 105700091 105700092 105700093 105700094

2
0
0

3
5
0

2
0
0

3
5
0

350

2 3 4 6 8

500 850 1200 1900 2600

Hängen Bike Hanging

Connector for subsequent
assembly in series,
200 mm long

Felgenschonende Kunst- 
stoffummantelung, 
Stahlringöse als Dieb-
stahlschutz.
Rim-protecting plastic 
coating, steel eyelet for 
anti-theft protection.



Verbindungselement Verzinkt
für nachträgliche Montage  Galvanised
in Reihe, 200 mm lang
Connector for subsequent 
assembly in series, 
200 mm long

Wandtraverse Verzinkt
Wall cross member Galvanised

Art.-Nr. Item No.318000163

 

Art.-Nr. Item No.318000162
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces 2                  3                  4                  6                  8                                

 Modell 3874 
 Model 3874

500              850             1200            1900            2600        

3802           3803           3804           3806           3808         

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Länge in mm  Length in mm

Einstellplätze  No. of spaces

3872           3873           3874           3876           3878         

Felgenschonende Kunststoff-
ummantelung, Stahlringöse 
als Diebstahlschutz.
Plastic coating protects rims,
Steel ring for anti-theft protection.

Radabsta
nd

Space betw
een w

heels 

 350 m
m

 Stellraumtiefe

Parking space depth

1100 mm 

Empfohlene Hakenhöhe

Reco
mmended hook height

ca./a
pprox. 

2000 m
m

Art.-Nr.  Item No.318000163

Art.-Nr.  Item No.105000009

Verzinkt
Galvanised

Farbbeschichtet
Colour coated 

Verbindungselement  
für nachträgliche Montage 
in Reihe, 200 mm lang

Deckenmontage  Ceiling mounting

Wandmontage  Wall mounting

Farbbeschichtet
Colour coated

Farbbeschichtet
Colour coated

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt
Galvanised

105700049       105700050        105700082       105700083        105700084         

105700085       105700086        105700087       105700088        105700089         

105700037       105700038        105700039       105700080        105700081         

105700090       105700091        105700092       105700093        105700094         

2
0
0

3
5
0

2
0
0

3
5
0

350 

2                  3                  4                  6                  8                                

500              850             1200            1900            2600        

Hängen Bike Hanging

Connector for subsequent 
assembly in series, 
200 mm long



HÄNGEPARKER
3900

Hanging Parker
3900

...und Sie parken ein in die dritte Dimension.
Die raumoptimierte Lösung für enge Stellplätze,
Fahrradkeller oder öffentliche Fahrradparkhäuser.

L Für einfache Dübelmontage an der Wand.

L Sehr stabile Stahlkonstruktion aus Rundrohr mit
massiver großflächiger Befestigungsplatte.

L Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch
 Verzinkung.

L Geeignet für Fahrräder aller Art mit allen Reifenbreiten.

L Schutz vor Beschädigung der Felgen durch Kunststoff-
 ummantelung des Hakens.

L Empfohlene Hakenhöhe ca. 2.000 mm.

L Empfohlener Montageabstand bei Verwendung
mehrerer Parker in Reihe 650 mm.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

L Auf Anfrage auch verzinkt und farbbeschichtet 
RAL nach Wahl lieferbar.

...and you park in the third dimension.
The space-saving solution for confined parking spaces,
cellars or public bicycle parkhouses.

L For easy mounting on walls.

L Very robust tubular steel construction with solid, 
large-format attachment plate.

L Corrosion-proof and long-lasting thanks to 
 galvanising.

L Suitable for bicycles of all kinds and all tyre widths.

L Protection from wheel rim damage through plastic 
coated hook.

L Recommended hook height approx. 2000 mm.

L Recommended installation spacing where several 
parkers are installed in line: 650 mm.

L Shipped in recyclable packaging.

L Available galvanised and RAL colour-coated in your 
colour choice on request.

Modell 3990
Model 3990
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Hängen  Bike Hanging
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze  No. of spaces 1 1 1

 Modell 3990 
 Model 3990

Verzinkt
Galvanised

Stellraumtiefe in mm
Parking space depth in mm

Einstellwinkel
Setting angle

 900  900  1100

              105700095 105700096 105700097

  3970 3971 3990   

70° links
70° left 

70° rechts
70° right

90° gerade
90° straight

Schutz vor Beschädigung durch
Kunststoffummantelung.

In drei Versionen erhältlich.
Available in three variations.

Plastic coating prevents damage.
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h
t

ca
./
a
p

p
ro

x.
 2

0
0

0
 m

m

Empfohlener

Montageabsta
nd 

Recommended

installatio
n distance

650 m
m Stellraumtiefe 

Parking space depth 

1100 mm

6
0
0
 

400 

Hängen Bike Hanging

Mehr als 180 RAL-Farben 
möglich.
Over 180 RAL colours possible. Schutz vor Beschädigung durch

Kunststoffummantelung.
Plastic coating prevents damage.

In drei Versionen erhältlich.
Available in three variations. 
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FAHRRAD
WANDHALTER 3730

Wall mounted
Bicycle Holder 3730
The rim-saving parking space for your high-quality
bicycle in garages and cellars.
The bicycle is held safely by its frame.

L Suitable for almost all bicycle sizes, types and models.

L Robust steel construction.

L 3 variable settings.

1. The rotating brackets can be adapted to suit
any bicycle.

2. Adjustable angle of inclination.
Also ideal for ladies’ bicycles with no crossbar.

3. Swing away to save space and prevent injury
when not in use.

L Plastic coating on the holding hooks to protect 
against scratching.

L Hooks for hanging helmet and accessories.

L Colour-coated in RAL 3000 flame red.

L Maximum load 30 kg – also suitable for 
most Pedelecs!

L Shipped in recyclable 
 packaging.

Der felgenschonende Parkplatz für das hoch-
wertige Fahrrad in Garage und Fahrradkeller.
Das Fahrrad wird sicher am Rahmen getragen.

L Passend für fast alle Fahrradgrößen, -typen 
und -modelle.

L Stabile Stahlkonstruktion.

L 3-fach variabel.

1. Die drehbaren Tragarme können individuell auf
jedes Fahrrad angepasst werden.

2. Einstellbarer Neigungswinkel. Ideal auch für Damen-
Fahrräder nur mit Diagonalstange im Rahmen.

3. Bei Bedarf wegschwenken, Raum sparen und
Verletzungen vorbeugen.

L Kunststoff-Ummantelung der Tragarme zum Schutz
gegen Verkratzen des Fahrrades.

L Mit Aufhängevorrichtung für Helm und Zubehör.

L Farbbeschichtet in Signalfarbe RAL 3000 Feuerrot.

L Maximale Traglast 30 kg – auch für die 
meisten Pedelecs geeignet!

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Sonderwertung: Fahrradständer 
und -Parksysteme

Zertifiziert für 2014 -2017

VARIABEL 
UND STABIL

2014– 2017

* mehr erfahren Sie auf den Seiten 8/9. More information can be found on pages 8/9.

Modell 3730
Model 3730

56
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Hängen  Bike Hanging

Tragarme arretierbar
Brackets lock in place

Bei Bedarf wegschwenken
Swing away if not in use

Einstellbarer Neigungswinkel
Adjustable angle of inclination

Drehbare Tragarme
Rotating brackets

www.wsm-fahrradstaender.eu 71

Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze  No. of spaces 1

 Modell 3730 
 Model 3730

Stellraumtiefe in mm
Parking space depth in mm

 700 

105700126

  3730

Modell 3730  Model 3730
Tragarme arretierbar

Adjustable brackets 

Farbbeschichtet
RAL 3000 feuerrot
Colour coated
RAL 3000 flame red

 520 m
m

 Stellraumtiefe

  Parking 
 space 

 depth
 700 mm

470

Hängen Bike Hanging

Drehbare Tragarme

Rotating brackets

Einstellbarer Neigungswinkel

Adjustable angle of inclination

Bei Bedarf wegschwenken

Swing away if not in use

1. 2. 3.

1. 2. 3.

57

RAL 3000 Feuerrot



The miracle space saver for basements and garages. 
Hang the bicycle on the wall by its pedals. 
A material-friendly method as the pedal is 
especially suitable for withstanding high loads and 
weights.

L Two-piece set with hanging hook and tyre support.

L Hanging hook of steel plate, universally applicable 
for all bicycle sizes.

L Tyre support for extra stability, even if the bicycle 
is heavily loaded.

L With bike lock eyelet to prevent theft.

L Colour coated in RAL 3000 flame red.

L Shipped in recyclable packaging.

Das Raumwunder für Keller und Garage. Hängen 
Sie das Fahrrad mit der Fußpedale an die Wand. 
Eine materialschonende Art und Weise, da ins-
besondere das Pedal für große Belastungen und 
Gewichtsaufnahme geeignet ist.

L Zweiteiliges Set mit Einhänge-Haken und Reifenstütze.

L Einhänge-Haken aus Stahlblech, universell nutzbar 
für alle Fahrradgrößen.

L Reifenstütze zur Stabilisierung, auch bei beladenem 
 Fahrrad.

L Mit Befestigungsöse für Sicherheitsschloss als 
 Diebstahlsicherung.

L In Signalfarbe RAL 3000 Feuerrot farbbeschichtet.

L Versand in recycelbarer Verpackung.

Pedal Parker
3510

PEDALPARKER
3510
PEDALPARKER
3510

72

Pedal Parker
3510

Das Raumwunder für Keller und Garage. Hängen Sie
das Fahrrad mit der Fußpedale an die Wand.
Eine materialschonende Art und Weise, da
insbesondere das Pedal für große Belastungen und
Gewichtsaufnahme geeignet ist.

�

�

�

�

�

�

Zweiteiliges Set mit Einhänge-Haken und Reifenstütze.

Einhänge-Haken aus Stahlblech, universell nutzbar für
alle Fahrradgrößen.

Reifenstütze zur Stabilisierung, auch bei beladenem
Fahrrad.

Mit Befestigungsöse für Sicherheitsschloss
als Diebstahlsicherung.

In Signalfarbe RAL 3000 feuerrot farbbeschichtet.

Versand in recycelbarer Verpackung.

The miracle space saver for basements and garages.

Hang the bicycle on the wall by its pedals.

A material-friendly method as the pedal is especially

suitable for withstanding high loads and weights.

�

�

�

�

�

�

Two-piece set with hanging hook and tyre support.

Hanging hook of steel plate, universally applicable for
all bicycle sizes.

Tyre support for extra stability, even if the bicycle is
heavily loaded.

With fixing ring for bike lock to prevent theft.

Colour coated in RAL 3000 flame red.

Packaging recyclable.

Modell 3510
Model 3510

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 0158

FAHRRAD-
ANLEHNSYSTEME TRUST,
CORNER und LOOP

14

Bicycle Rest
Systems TRUST,
CORNER and LOOP

Der Fahrradparkplatz, der Ihr Vertrauen verdient –
bietet Diebstahlschutz und Standsicherheit.
Lieferbar in 3 Designvarianten.

Günstige Frachtkosten
bei Lieferung im 3er-Set.

�

�

�

�

�

�

Jede Fahrradgröße und jeder Fahrradtyp kann
am Rahmen befestigt werden.

Optimierte Diebstahlsicherung durch
Befestigungsmöglichkeit des Fahrradrahmens
an der integrierten Stahlöse.

Stabiles Stahlrohr, Ø 48 mm. Korrosionsgeschützt
und wertbeständig durch Verzinkung.

Wahlweise zum Einbetonieren oder mit
Fußplatten zum Aufdübeln.

Zerlegt im Karton. Schneller, preiswerter Versand
per Paketdienst.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Doppelt gespart:

The upright bike parking option which deserves your
trust offering a secure support and anti-theft
protection. Available in 3 design variatons.

Advantageous freight costs
for the 3-piece set!

�

�

�

�

�

�

Every size and type of bike can be attached to
the frame.

Optimised anti-theft protection through the
possibility of using a lock to attach the bike
frame to the integrated steel eye loops.

Fixed tubular steel construction, 48 mm
diameter. Corrosion-protected using galvanisation;
retains its value.

Can be supplied as options for setting in
concrete or with base plates for bolting.

Supplied dismantled in boxes.

Shipped in recyclable packaging.

Saving twice over:

Modell TRUST 10
Model TRUST 10

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

Modell CORNER 20
Model CORNER 20

Modell LOOP 30
Model LOOP 30

800
Empfohlene Stellraumtiefeca. 2000 mm

Recommended parking space depth

Modell TRUST 10
Model TRUST 10

Besonders attraktive Preise bei Abnahme von mind. 3 Stk. (siehe Preisliste)
Particularly attractive prices for a purchase of at least 3 pcs. (see price list)

 SPAR-TIPP
SAVINGS TIP



PEDALPARKER
3510

72

Pedal Parker
3510

Das Raumwunder für Keller und Garage. Hängen Sie
das Fahrrad mit der Fußpedale an die Wand.
Eine materialschonende Art und Weise, da
insbesondere das Pedal für große Belastungen und
Gewichtsaufnahme geeignet ist.

�

�

�

�

�

�

Zweiteiliges Set mit Einhänge-Haken und Reifenstütze.

Einhänge-Haken aus Stahlblech, universell nutzbar für
alle Fahrradgrößen.

Reifenstütze zur Stabilisierung, auch bei beladenem
Fahrrad.

Mit Befestigungsöse für Sicherheitsschloss
als Diebstahlsicherung.

In Signalfarbe RAL 3000 feuerrot farbbeschichtet.

Versand in recycelbarer Verpackung.

The miracle space saver for basements and garages.

Hang the bicycle on the wall by its pedals.

A material-friendly method as the pedal is especially

suitable for withstanding high loads and weights.

�

�

�

�

�

�

Two-piece set with hanging hook and tyre support.

Hanging hook of steel plate, universally applicable for
all bicycle sizes.

Tyre support for extra stability, even if the bicycle is
heavily loaded.

With fixing ring for bike lock to prevent theft.

Colour coated in RAL 3000 flame red.

Packaging recyclable.

Modell 3510
Model 3510

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

Hängen  Bike Hanging
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze  No. of spaces 1

 Modell 3510
 Model 3510

Stellraumtiefe in mm
Parking space depth in mm

 700 

105700123

  3510

Farbbeschichtet
RAL 3000 feuerrot
Colour coated
RAL 3000 flame red

700

Einhänge-Haken.Das Raumwunder für Keller 
und Garage.

Reifenstütze mit Möglichkeit
zur Diebstahlsicherung.

    
   c

a./a
pprox. 

2000 m
m

Reifenstütze
Tyre support

Hängen Bike Hanging

The Space Saver for your cellar
and garage.

Hanging hook.
Tyre support to enhance theft
protection.

VE=1 Stck. 1 per pack.

Art.-Nr.
Item No.

105700192VE=3 Stck. 3 per pack.
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze No. of spaces 1

Modell 3510
Model 3510

Stellraumtiefe in mm
Parking space depth in mm

700

105700123

3510

Farbbeschichtet
RAL 3000 feuerrot
Colour coated
RAL 3000 flame red

700

Einhänge-Haken.Das Raumwunder für Keller
und Garage.

Reifenstütze mit Möglichkeit
zur Diebstahlsicherung.

ca
./

2000 mm

approx.

Reifenstütze
Tyre support

Hängen Bike Hanging

The Space Saver for your cellar
and garage.

Hanging hook.

Tyre support to enhance theft
protection.

FAHRRAD-
ANLEHNSYSTEME TRUST,
CORNER und LOOP

14

Bicycle Rest
Systems TRUST,
CORNER and LOOP

Der Fahrradparkplatz, der Ihr Vertrauen verdient –
bietet Diebstahlschutz und Standsicherheit.
Lieferbar in 3 Designvarianten.

Günstige Frachtkosten
bei Lieferung im 3er-Set.

�

�

�

�

�

�

Jede Fahrradgröße und jeder Fahrradtyp kann
am Rahmen befestigt werden.

Optimierte Diebstahlsicherung durch
Befestigungsmöglichkeit des Fahrradrahmens
an der integrierten Stahlöse.

Stabiles Stahlrohr, Ø 48 mm. Korrosionsgeschützt
und wertbeständig durch Verzinkung.

Wahlweise zum Einbetonieren oder mit
Fußplatten zum Aufdübeln.

Zerlegt im Karton. Schneller, preiswerter Versand
per Paketdienst.

Versand in recycelbarer Verpackung.

Doppelt gespart:

The upright bike parking option which deserves your
trust offering a secure support and anti-theft
protection. Available in 3 design variatons.

Advantageous freight costs
for the 3-piece set!

�

�

�

�

�

�

Every size and type of bike can be attached to
the frame.

Optimised anti-theft protection through the
possibility of using a lock to attach the bike
frame to the integrated steel eye loops.

Fixed tubular steel construction, 48 mm
diameter. Corrosion-protected using galvanisation;
retains its value.

Can be supplied as options for setting in
concrete or with base plates for bolting.

Supplied dismantled in boxes.

Shipped in recyclable packaging.

Saving twice over:

Modell TRUST 10
Model TRUST 10

tel +49(0) 22 91 / 86 201 · fax +49(0) 22 91 / 86 92 01

Modell CORNER 20
Model CORNER 20

Modell LOOP 30
Model LOOP 30

800
Empfohlene Stellraumtiefeca. 2000 mm

Recommended parking space depth

Modell TRUST 10
Model TRUST 10

Besonders attraktive Preise bei Abnahme von mind. 3 Stk. (siehe Preisliste)
Particularly attractive prices for a purchase of at least 3 pcs. (see price list)

Reifenstütze mit Möglichkeit 
zur Diebstahlsicherung.
Tyre support with theft protection 
eyelet.

Einhänge-Haken.
Hanging hook.

Das Raumwunder für Keller 
und Garage.
The Space Saver for your cellar 
and garage.

RAL 3000 Feuerrot



WERBE-FAHRRADSTÄNDER 
EW 7004

Advertising Bicycle Stand 
EW 7004
A service to your customer. The bicycle stand that 
gives parked bikes security as well as showing off 
your advertising.

L Robust construction made from colour coated tubular steel.

L Stability through wide frame.

L Comfortable and easy parking – bicycle spacing 580 mm.

L Corrosion-proof and long-lasting thanks to galvanising.

L Double-sided bicycle parking, 4 spaces.

L Hoops designed for bicycle tyre width of up to 60 mm 
(also suitable for mountain bikes).

L Easy to move by means of side-mounted castors.

L Parking space depth approx. 3200 mm with 
double-sided parking.

L Colour coated in RAL 3000 flame red or 
RAL 9010 pure white.

L Optional coating in a RAL colour of your choice.

L Advertising area on an aluminium sandwich plate, 
white (934 x 250 mm) included.

L Flat packed delivery incl. bolts and assembly instructions.

L Shipped in recyclable packaging.

Ihr Service am Kunden. Der Zweiradparkplatz mit 
Ihrer Werbeaussage sorgt für einen sicheren Stand 
der geparkten Fahrräder.

L Stabile Konstruktion aus farbbeschichtetem Stahlrohr.

L Standfest durch breiten Grundrahmen.

L Bequemes und sicheres Einstellen – Radabstand 580 mm.

L Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch Verzinkung.

L Zweiseitige Radeinstellung, 4 Einstellplätze.

L Einstellbügel für Reifenbreiten bis 60 mm 
(auch für Mountain-Bikes geeignet).

L Praktisch-leicht zu bewegen durch seitliche Laufrollen. 

L Stellraumtiefe ca. 3.200 mm bei zweiseitiger Radeinstellung.

L Farbbeschichtet in RAL 3000 Feuerrot 
oder RAL 9010 Reinweiß. 

L Optional Lackierung RAL nach Wahl.

L Werbefläche aus Alu-Verbundplatte, weiß (934 x 250 mm), 
für Ihren Werbeauftritt inklusive.

L Zerlegte Lieferung, inkl. Schrauben und Montageanleitung.

L Versand in recyclebarer Verpackung.

Modell EW 7004
Model EW 7004
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Werben  AdvertisingWerben  Advertising

Durch Verschraubung leicht 
austauschbare Werbefläche.
Advertising area screwed on, 
this making it easy to change.

Praktisch-leicht zu bewegen 
durch seitliche Laufrollen.
Easy to move by means 
of side-mounted castors.

Schnelle und sichere 
Anschließmöglichkeiten.
Quick and secure locking 
possibilities.

SECURITY STATION Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Preis €
Price E

EW 7004

Verzinkt und 
farbbeschichtet in 
RAL 3000 Feuerrot
Galvanised and 
colour coated  
RAL 3000 flame red

Verzinkt und 
farbbeschichtet in 
RAL 9010 Reinweiß
Galvanised and 
colour coated  
RAL 9010 pure white

Verzinkt und 
farbbeschichtet 
RAL nach Wahl
Galvanised and 
colour coated 
RAL on request

Art.-Nr.
Item No.

Preis €
Price E

Mehrfarbiger, laminierter Digitaldruck, 
einseitig, gemäß druckfähiger Datei.
Multi coloured and laminated digital print, one-sided 
with the supply of an appropriate printable file.

Art.-Nr.
Item No.

Preis €
Price E

ZUBEHÖR  Accessories

700000316

Art.-Nr.
Item No.

Preis €
Price E

105200046

EW 7004

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

105200047

105200048

Sichere und platzsparende 
zweiseitige Radeinstellung.
Secure and space-saving parking 
on two sides.

934 mm

25
0 

m
m

11
65

 m
m

25
4 

m
m

530 mm

81
9 

m
m

5 
m

m

59
0 

m
m

1000 mm
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WERBE-FAHRRADSTÄNDER 
SECURITY STATION

Advertising Bicycle Stand 
Security Station

Der Werbefahrradständer mit dem Plus an Sicherheit!
Das Fahrrad schnell, bequem und sicher abstellen. 
Unsere Fahrradabstellanlage Security Station macht 
es möglich. Die Security Station ist speziell so konzipiert, 
dass der Sicherheitsbügel ein Anschließen des Rahmens 
ermöglicht. Die komplette Einheit ist rollbar und kann 
somit schnell und einfach platziert werden.

L Standfeste und robuste Stahlrohr-Konstruktion.
L Zweiseitige Radeinstellung, 6 Einstellplätze.
L Bequemes und sicheres Einstellen – Radabstand 510 mm.
L Einstellbügel geeignet für Reifenbreiten bis 60 mm.
L Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch Verzinkung.
L Praktisch-leicht zu bewegen durch seitliche Laufrollen. 
L Stellraumtiefe ca. 3.200 mm.
L Farbbeschichtet in RAL 9006 Weißaluminium oder 
 RAL nach Wahl.
L Inkl. Blanko-Kopfschild für Werbezwecke, weiß.
L Zerlegte Lieferung, inkl. Schrauben und Montageanleitung.
L Versand in recyclebarer Verpackung.

The advertising bicycle stand with that extra plus in 
security! Park your bicycle quickly, easily and safely. 
Our Security Station bicycle stand makes it possible. 
The Security Station is specially designed so that the 
security arm can be locked to the frame of the bicycle. 
The whole unit is on side-mounted castors and can 
therefore be positioned easily.

L Constructed with stable and robust steel parts.
L Double-sided bicycle parking, 6 spaces.
L Comfortable and easy parking – bike spacing 510 mm.
L Parking hoop suitable for tyre widths up to 60 mm.
L Corrosion-proof and long lasting due to galvanising.
L Easy to move by means of side-mounted castors.
L Parking space depth approx. 3200 mm.
L Colour coated in RAL 9006 white aluminium or RAL colour 
 of your choice.
L Incl. a blank board for advertising purposes in white.
L Flat packed delivery incl. bolts and assembly instructions.
L Shipped in recyclable packaging.
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Optimierte Diebstahl- 
sicherung. Befestigung 
am Fahrradrahmen.
Optimised anti-theft 
protection: fastens 
to bike frame.

Praktisch leicht zu bewegen 
durch seitliche Laufrollen.
Easy to move by means 
of side-mounted castors.

Sicherer und platzsparender 
beidseitiger Radeinstand.
Safe and space saving double-
sided parking.

SECURITY STATION Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

SECURITY STATION  
 

105000077 Verzinkt und farb-
beschichtet RAL 9006 
Weißaluminium
Galvanised and colour 
coated RAL 9006 white 
aluminium

Verzinkt und farb-
beschichtet 
RAL nach Wahl
Galvanised and colour 
coated RAL on request

 105000078 

7001300

13
15

Art.-Nr.
Item No.

Werben  Advertising

Mehrfarbiger, laminierter  
Digitaldruck, einseitig,  
gemäß druckfähiger Datei.
Multi-coloured and laminated digital 
print, one-sided with the supply of an 
appropriate printable file.

Art.-Nr.
Item No.

ZUBEHÖR  Accessories

700000312 
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze No. of spaces 3 6

1050 1050

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

Werben Advertising

Verzinkt
Galvanised

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

105100038

105100041

105100039

105100040

CW 5053 N CW 5156 N

Länge in mm
Length in mm

Jetzt mit größeren Laufrollen.
Now with larger castors.

Mit zusätzlicher entspiegelter,
wasserfester Folientasche.
With an extra antireflection,
waterproof poster-pocket.

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth
Lä

nge

1050 mm
Le

ngth

90°

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Modell CW 5156 N
Model CW 5156 N

Inklusive Federstifte für einfache
Arretierung der Kippschutzrohre.
Including hair pins for easy locking
of the stabilising bars.

1
7
5
0

390

3
2
5

4
1
5

1250
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze  No. of spaces 3           6

 1050  1050

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

Werben Advertising

Verzinkt
Galvanised

             105100038                    105100039

 CW 5053     CW 5156   

Länge in mm
Length in mm

Jetzt mit größeren Laufrollen.
Now with larger castors.

Mit zusätzlicher entspiegelter,
wasserfester Folientasche.
With an extra antireflection,
waterproof poster-pocket.

 Modell CW 5156 
 Model CW 5156 

Inklusive Federstifte für einfache 
Arretierung der Kippschutzrohre.
Including hair pins for easy locking
of the stabilising bars.

1
7
5
0
 

390

3
2
5

4
1
5

1250

Werben  Advertising

Große Laufrollen für bequemen 
Standortwechsel.
Large wheels for easy relocation.

Mit zusätzlicher Folientasche, 
entspiegelt und wasserfest.
With an extra antireflection,
waterproof poster-pocket.

Inklusive zusätzlicher 
Kippschutzrohre (Arretierung 
durch Federstifte).
Including additional outriggers 
(lockable with springpins).

Mehr als 180 RAL-Farben
möglich.
Over 180 RAL colours 
possible.
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1250

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth
Lä

nge

1050 mm
Le

ngth

90°

Radabsta
nd

350 mm

Space
betw

een wheels

Bügelabsta
nd

für Fahrrä
der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.



Modell RW 5454
Model RW 5454

68

WERBE-FAHRRADSTÄNDER
RW 5454

Bicycle Stands for Advertising
RW 5454

Der formschöne Werbeträger für die dauerhafte
Folienbeschriftung. Zweiseitig beschriftbar.
Werbewirksam eingesetzt in Fußgängerzonen,
vor Ladenlokalen und in der Gastronomie.
Bietet Einstellmöglichkeit für bis zu vier Fahrräder.

L Werbeflächen aus einer weißen Alu-Verbundplatte,
Größe Ø 600 mm. Beschriftung auf Anfrage.

L Für ein- oder zweiseitige Radeinstellung.

L Praktisch-leicht zu bewegen durch seitliche Laufrollen.

L Stabile Stahlkonstruktion mit bogenförmigen Bügeln.

L Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch
 Verzinkung.

L Farbige Ausführungen nach RAL sind optional erhältlich. 

L Auch für Mountainbikes geeignet.
Bügelabstand für Reifenbreiten bis 55 mm.

L Stellraumtiefe ca. 3.200 mm.

L Schrauben und Montage-
 anleitung beiliegend.

L Versand in recycelbarer 
 Verpackung.

Elegantly designed advertising medium for permanent
lettering, on both sides if desired.
Effective promotion in pedestrian zones, outside shops
and retstaurants etc.
Parking for up to four bicycles.

L Advertising areas on a white sandwich plate,
diameter 600 mm. Lettering on request.

L For single or double-sided parking.

L Easy to move by means of side-mounted castors.

L Robust steel construction with bow-shaped hoops.

L Corrosion-proof and long-lasting thanks to galvanising.

L RAL colour coatings available optionally.

L Also suitable for mountain bikes. Hoop spacing for
bicycles with tyre widths of up to 55 mm.

L Parking space depth approx. 3200 mm.

					L  Delivery incl. fixings and assembly instructions.

										L  Shipped in recyclable packaging.

IHRE WERBUNG!
Individuelle Werbefläche
Your advertising! 
Customised advertising surface

Optional: Farbbeschichtung nach RAL. 







Mehr als 180 RAL-Farben
möglich.
Over 180 RAL colours 
possible.
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Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze No. of spaces

Länge in mm
Length in mm

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°
Two-sided parking, 90°

Alu-Klapprahmen
Aluminium snap frame

Verzinkt und farbbeschichtet
Galvanised and colour coated

3
2
5

8
9
0

390

1050

2 x DIN A1

2

AW 5112 N

105100028

105100037

Werben Advertising

Jetzt mit größeren Laufrollen.
Now with larger castors.

Werbefläche mit Alu-Klapprahmen –
sekundenschneller Posterwechsel.

Advertising space with aluminium
snap frame – posters changed
in seconds.

Mit zusätzlicher entspiegelter,
wasserfester Folientasche.
With an extra antireflection,
waterproof poster-pocket.

Stellraumtiefe3200 mm

Parking space depth

Bügelabsta
nd für Fahrrä

der

bis 55 mm
Reife

nbreite

Dist
ance

betw
een hoops for

bicy
cle

s of up to
55 mm

tyr
e width

90°

Lä
nge

1050 mm
Le

ngth

Modell AW 5112 N
Model AW 5112 N

Werben  Advertising
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Auslieferung in 24 Std. 
Shipment within 24 hrs.

Modell
Model   

Art.-Nr.
Item No.

Einstellplätze  No. of spaces

Länge in mm
Length in mm

Verzinkt
Galvanised

Zweiseitige Radeinstellung, 90°  
Two-sided parking, 90°

Alu-Klapprahmen  
Aluminium snap frame

3
2
5
 

 8
9
0

390

1050

          2 x DIN A1

           2

AW 5112 N

105100028

Werben Advertising

Jetzt mit größeren Laufrollen.
Now with larger castors.

Werbefläche mit Alu-Klapprahmen – 
sekundenschneller Posterwechsel.  

Advertising space with aluminium 
snap frame – posters changed 
in seconds. 

Mit zusätzlicher entspiegelter,
wasserfester Folientasche.
With an extra antireflection,
waterproof poster-pocket.

 Stellraumtiefe 

Parking space depth 

3200 mm

Bügelabsta
nd fü

r F
ahrrä

der

 bis 5
5 m

m Reife
nbreite

 Dist
ance betw

een hoops fo
r 

 bicy
cle

s o
f u

p to
 55 m

m ty
re w

idth

90°

Lä
nge 

Le
ngth

 1050 m
m

 Modell AW 5112 N 
 Model AW 5112 N 

AW 5112

Jetzt mit größeren Laufrollen.
Now with larger castors.

Mit zusätzlicher Folientasche, 
entspiegelt und wasserfest.
With an extra antireflection, 
waterproof poster-pocket.

Werbefläche mit Alu-Klapprahmen – 
sekundenschneller Posterwechsel.
Advertising space with aluminium snap 
frame – posters changed in seconds.



FAHRRADGARAGE
BIKEBOX 1

Bicycle Locker
BikeBox 1

Keine Angst vor Diebstahl und Zerstörung:
Die BikeBox 1 schützt Ihr Fahrrad. 

L Sicherheit beim Abstellen auch für hochwertige Fahrräder.

L Optimaler Schutz für Fahrrad und Gepäck 
bei jeder Witterung.

L Universelle Verwendungsmöglichkeiten:
für Schulen, Sportstätten, Behörden, Firmen, 
Campingplätze, Wohnanlagen, Privathaushalte...

L Für Mitarbeiter, Kunden oder Eigenbedarf.

L Robuste Stahlblech-Konstruktion.

L Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch 
 Feuerverzinkung.

L Pulverbeschichtet RAL 5023/Fernblau (Seitenwände 
und Dach); RAL 7040 Fenstergrau (Türe, Rückwand, 

 Rahmen).

L Serienmäßig mit Einhebelgriff-Zylinderschloss.

L Modulare Bauweise: Austausch einzelner Teile bei 
Beschädigung möglich. Erweiterbar zur Reihenanlage.

L Außenmaße Breite/Höhe/Länge in mm:
Giebeldach 850 x 1.250 x 2.050 
Bogendach 850 x 1.350 x 2.050 
(Türdurchgangsmaß 750 x 1.150)

L Garage wird zerlegt geliefert. Montagematerial und 
Aufbauanleitung beiliegend.

Full protection from theft and vandalism. The BikeBox 1 
gives your bike the protection it deserves.

L Security when parking any bike, including expensive bikes.

L Perfect weather protection for both bicycle and luggage.

L Can be used anywhere, including schools, sports halls, 
councils, companies, camping grounds, housing 
complexes, family homes etc....

L For employees, customers or for own use.

L Robust steel construction.

L Corrosion proof and long lasting, thanks to hot 
 galvanising.

L Powder coated with Distant Blue, RAL 5023 (Side 
elements and roofing) and Window Grey RAL 7040 
(Door, back element and frame).

L Standard flush fitting handles with cylinder locks.

L Modular elements: Exchange of individual elements 
if they become damaged. 

L External measurements (W/H/L) in mm:
Gable roof 850 x 1250 x 2050 
Bowed roof 850 x 1350 x 2050 
(Doorway measurement 750 x 1150)

L Locker is flat packed and supplied with building 
materials and instructions.

Modell BikeBox 1 G
mit Giebeldach 
als Reihenanlage.

Model BikeBox 1 G
with gable roof
in a row.
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Fahrradgaragen · Bicycle Lockers

Modell BikeBox 1 G
Fahrradgarage mit 
Giebeldach, komplett.

Model BikeBox 1 G
Bicycle Locker with gable 
roofing, complete.

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Modell BikeBox 1 B
Fahrradgarage mit 
Bogendach, komplett.

Model BikeBox 1 B
Bicycle Locker with bowed 
roofing, complete.

Anbausatz mit Seitenwand.

Element with side wall.

Anbausatz ohne Seitenwand.

Element without side wall.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

BikeBox 1 G Fahrradgarage, komplett Anbausatz mit Seitenwand Anbausatz ohne Seitenwand
Bicycle Locker, complete Element with side wall Element without side wall

122000001 122000002 122000003

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

BikeBox 1 B Fahrradgarage, komplett Anbausatz mit Seitenwand Anbausatz ohne Seitenwand
Bicycle Locker, complete Element with side wall Element without side wall

122000022 122000023 122000024

Infos über das Zubehör, 
wie Sicherheitsschlösser, 
Möglichkeiten zur Werbe-
anbringung, Farbgestaltung 
und E-Bike-Ladestation 
finden Sie auf Seite 80-81

Information about accessories 
such as security locks, advertising 
possibilities, colour options 
and e-bike charging 
can be found on  pages 80-81

2050 mm

850 mm

750 mm

1150 mm

1250 mm

2050 mm

850 mm

750 mm

1150 mm

1350 mm
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Bicycle Locker
BikeBox 2 und 2 Maxi
Security upfront: the BikeBox 2 and BikeBox 2 Maxi 
Exceptional stability due to the exclusive  sheeting 
strength and robust construction. Provides  protection 
from theft, wind and weather. Suitable for schools, 
businesses, railway stations or even at home.

L Space for almost every type of bike.

L BikeBox 2 Maxi especially for transport bicycles 
and recumbents.

L Outer dimensions of BikeBox 2, WxHxL in mm: 
850 x 1380 x 2080 (doorway dimension 760 x 1160).

L Outer dimensions BikeBox 2 Maxi, WxHxL in mm: 
1060 x 1820 x 2580 (doorway dimension 965 x 1540)

L Thanks to its modular design, it can be extended to a 
serial installation. 

L Easy replacement of damaged parts of the system.

L Robust steel sheeting construction, corrosion-resistant 
and value-retaining through galvanising.

L Additionally colour-coated, custom colours possible 
on request.

L Safety when parked also for high quality bicycles. 

L BikeBox 2: Delivered as a kit. Assembly material and 
instructions included in delivery.
BikeBox 2 Maxi: Delivered fully assembled.

FAHRRADGARAGE
BIKEBOX 2 UND 2 MAXI
Mit Sicherheit vorne: die BikeBox 2 und BikeBox 2 
Maxi Außerordentliche Stabilität durch besondere 
Stärke der Bleche und robuste Bauweise. Bietet Schutz 
vor Diebstahl, Wind und Wetter. Geeignet für Schulen, 
Firmen, Bahnhöfe oder auch zuhause.

L Platz für fast jeden Fahrradtyp.

L BikeBox 2 Maxi speziell für Transport- und 
 Liegefahrräder.

L Außenmaße BikeBox 2, BxHxL in mm: 
850 x 1.380 x 2.080 (Türdurchgangsmaß 760 x 1.160). 

L Außenmaße BikeBox 2 Maxi, BxHxL in mm: 
1.060 x 1.820 x 2.580 (Türdurchgangsmaß 965 x 1.540)

L Durch modulare Bauweise erweiterbar zur Reihenanlage. 

L Einfacher Austausch beschädigter Teile der Anlage.

L Robuste Stahlblechkonstruktion, korrosionsgeschützt 
und wertbeständig durch Verzinkung.

L Zusätzlich farbbeschichtet, individuelle Farbgebung 
auf Anfrage möglich.

L Sicherheit beim Abstellen auch für hochwertige 
 Fahrräder.

L BikeBox 2: Lieferung als Bausatz. Montagematerial 
und Aufbauanleitung beiligend. 
BikeBox 2 Maxi: Lieferung fertig montiert.

Ein echter Blickfang 
– die neue BikeBox 2
und BikeBox 2 Maxi
schützen perfekt und
bieten Platz für fast
jeden Fahrradtyp.

A real eye-catcher 
– the new BikeBox 2
and BikeBox 2 Maxi
protect perfectly and
offer space for almost
every type of bike.



Bequemes und leichtes Einparken durch 
die Einführschiene. Geeignet für fast alle 
gängigen Fahrradgrößen und -typen. 

Comfortable and easy parking via the guide 
rail. Suitable for almost all common bike sizes 
and types.
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Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

BikeBox 2 Fahrradgarage, komplett Anbausatz mit Seitenwand
Bicycle Locker, complete Element with side wall

122000048 122000049

Fahrradgaragen · Bicycle Lockers

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Optional mit klappbarer Ablage für 
Ladegeräte und Stromverteilerkasten aus 
schlagfestem Kunststoff mit Steckdose 
250 V/16 A IP 44.

Optional with foldable shelf for chargers and 
power distribution boxes made of impact  
resistant plastic and 250V/16A IP 44 socket.

Die stabile Bauweise und das robuste 
Sicherheitsschloss bieten optimale Dieb-
stahl- und Witterungsschutz für 
das Zweirad.

The robust construction and sturdy security 
lock offer optimal theft and weather pro-
tection for two-wheelers.

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

BikeBox 2 Maxi Fahrradgarage, komplett Anbausatz mit Seitenwand
Bicycle Locker, complete Element with side wall

122000050 122000051

Die BikeBox 2 Maxi 
ist speziell für die 
Größe von Transport- 
und Liegefahrräder 
konzipiert.

The BikeBox 2 Maxi is 
especially designed for 
the dimensions of 
transport bicycles and 
recumbents.

Die BikeBox 2 lässt sich leicht zur attraktiven Reihenanlage aufbauen.
The BikeBox 2 can easily be extended to an attractive serial system.



FAHRRADGARAGE
BIKEBOX 3

Bicycle Locker
BikeBox 3 

Das neue Zuhause für Ihr Fahrrad – sicher und gut 
aussehend! Wind und Wetter können Ihrem Rad 
nichts mehr anhaben.
Vorbei ist die Furcht vor Diebstahl und Vandalismus 
oder das mühevolle In-den-Keller-schleppen. Universelle 
Einsatzmöglichkeiten durch innovatives Design: 
Privathaushalte, Wohnanlagen, Behörden, Firmen, 
Campingplätze, Hotels, Sportstätten…

L Platz für fast jeden Fahrradtyp und -größe:
Außenmaße Breite/Höhe/Länge in mm: 

 820 x 1.400 x 2.050 (Türdurchgangsmaß 745 x 1.360). 
L Gewicht nur ca. 83 kg.
L Robuste Stahlblechkonstruktion, korrosionsgeschützt 

und wertbeständig durch Verzinkung.
L Erweiterbar zur Reihenanlage.
L Zusätzlich pulverbeschichtet in RAL 7035 Lichtgrau 

(Korpus inkl. Rückwand und Türe), 
 sowie RAL 7016 Anthrazitgrau (Rahmen).
L Leicht zu bedienen: mit Einhebelgriff-Zylinderschloss.
L Vertärkte Türkonstruktion mit praktischem 

Garderoben- und Zubehörhaken.
L Sicherheit beim Abstellen auch für hochwertige 
 Fahrräder durch Dreipunktschließung.
L Geringer Montageaufwand: 

Aufstellen, im Boden verankern – fertig!

The new home for your bicycle – secure and good 
looking! Wind and weather can no longer maltreat 
your bike.
The fear of theft, vandalism or having to carry into the 
cellar are a thing of the past. Universal applications 
through innovative design: 
at home, in housing complexes, for councils, companies, 
camping sites, hotels, sports facilities …

L Space for nearly every type and size of bicycle:
External measurements (W/H/L) in mm: 

 820 x 1400 x 2050 (Doorway measurement 745 x 1360).
L Weight only 83 kg.
L Robust steel sheeting construction, corrosion proof and 

long lasting, thanks to hot galvanising.
L Can be extended as required.
L Additionally powder coated in RAL 7035 light grey 

(Body inc. back wall and door), 
 as well as RAL 7016 anthracite grey.
L Easy to use: with flush fitting handle together with a 

cylinder lock.
L Reinforced door construction with a practical coat and 
 accessories hook.
L Security when parking any bike, including expensive 
 bikes, with its three point closure.
L Easy installation: position, secure to the ground – ready!

Außen: guter Stil und sicherer 
Schutz. Innen: funktionell 
und komfortabel. Mit der 
BikeBox 3 haben Sie das 
Beste für Ihr Fahrrad getan. 
Und für das beruhigende
Gefühl von Sicherheit.

Outside: Good design and 
secure protection. Inside: 
Functional and comfortable.
With the BikeBox 3 you 
have done the best for your 
bicycle, and for the  
comforting feeling of security.
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Fahrradgaragen · Bicycle Lockers

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

BikeBox 3

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Fahrradgarage, komplett
Bicycle Locker, complete

 122000004

Weitere ADFC-empfohlene Fahrrad-Abstellanlagen
finden Sie auf den Seiten 6-7 und 24-31.

More ADFC recommended bicycle parking systems can 
be found on pages 6-7 and 24-31.

Leichtes Parken durch die Einführschiene. 
Geeignet für fast alle gängigen Fahrradgrößen 
und -typen. Verstärkte Türkonstruktion mit 
praktischem Gaderoben- und Zubehörhaken.
Easy parking with the parking guide track.  
Designed for almost all types and sizes of bicycle. 
Reinforced door construction with a practical  
coat and accessories hook.

Einfache und sichere 
Bedienung durch Einhebelgriff-
Zylinderschloss.
Simple and secure usage 
with a flush fitting handle with 
cylinder lock.

Robuster Schließmechanismus 
mit 3-Punkt-Schließung.
Robust locking mechanism with 
a three point closure.

Modell BikeBox 3 als Reihenanlage.

Model BikeBox 3 as a serial system.
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FAHRRADGARAGEN
BIKEBOX 3 DUO 

Bicycle Locker
BikeBox 3 Duo

Die BikeBox 3 DUO als platzsparende Doppelgarage 
lässt beim Anwender keine Wünsche offen.
Ob als private Fahrradgarage oder als Service-Angebot 
für Gäste. Schutz vor Vandalismus und Diebstahl, aber 
auch vor Regen und Korrosion. Und: Das mühevolle 
Tragen in den Keller entfällt.

L Fahrradgarage für mindestens 2 Fahrräder.

L Robuste Stahlblechkonstruktion, korrosionsgeschützt 
und wertbeständig durch Verzinkung.

L Zusätzlich pulverbeschichtet in RAL 7035 Lichtgrau 
(Korpus inkl. Rückwand und Türe), sowie RAL 7016 
Anthrazitgrau (Rahmen).

L Leicht zu bedienen: mit Einhebelgriff-Zylinderschloss. 

L Sicherheit beim Abstellen auch für hochwertige 
Fahrräder durch Dreipunktschließung.

L Geringer Montageaufwand: 
Aufstellen, im Boden verankern – fertig!

L Gewicht nur ca. 100 kg.

L Außenmaße Breite/Höhe/Länge in mm: 
1.500 x 1.740 x 2.050 
(Türdurchgangsmaß 1.440 x 1.660).

The BikeBox 3 DUO as space-saving double garage 
leaves the user nothing more to wish for.
Whether it is used as a private bicycle locker or as a service for 
guests, simply slide bicycles inside and they will be protected 
from vandalism & theft as well as rain and corrosion. 
Cumbersome carrying into the cellar is a thing of the past.

L Bicycle locker for at least 2 bicycles 

L Robust steel sheeting construction, corrosion proof and 
long lasting, thanks to hot galvanising.

L Additionally powder coated in RAL 7035 light grey 
(body incl. back wall and door), 
as well as RAL 7016 anthracite grey.

L Easy to use: with flush fitting handle and integrated 
cylinder lock.

L Security when parking any bike, including expensive 
bikes, with its three point closure.

L Easy installation: 
position, secure to the ground – ready!

L Weight only 100 kg.

L External measurements (W/H/L) in mm: 
1500 x 1740 x 2050 
(Doorway measurement 1440 x 1660).

Innovatives Design 
kombiniert mit 
durchdachter 
Funktionalität und 
hochwertigen 
Materialien. Mit 
der Bikebox 3 Duo 
treffen Sie in jeder 
Hinsicht die richtige
Entscheidung.

Innovative design, 
together with care-
fully thought through 
functionality and 
high quality materials 
makes the Bikebox 3 
Duo your ideal choice.
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Fahrradgaragen · Bicycle Lockers

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

BikeBox 3 Duo Fahrradgarage, komplett 
Bicycle Locker, complete

122000012

2050 mm
1500 mm

1440 mm*

1660 mm

1740 mm

*Türdurchgangsbreite bis zu einer Höhe von 1000 mm
Width of door measured at a height of 1000mm

BikeBox 3 DUO: Doppelt gut. Platz für mindestens zwei Räder 
und die beiden Führungsschienen machen das Parken aller 
gängigen Fahrradgrößen und -typen so einfach wie noch nie.  

BikeBox 3 DUO: Twice as good. Parking for almost all types of bikes 
and sizes has never been so easy with the two guiding rails, leaving 
space for at least two bikes.
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BIKEBOX 
ZUBEHÖRPROGRAMM

BikeBox
Accessoires Program

Ihre Bikebox als Werbeträger:

Die sicheren Fahrradgaragen 
können nun auch als attraktive 
Werbeträger genutzt werden. 
Ihre Werbeplakate sind dabei 
wettergeschützt und können 
einfach ausgetauscht werden. 
Alternativ ist auch eine 
dauerhafte Werbebotschaft,  
z.B. durch bedruckte Klebe-
folie auf einer robusten Blech-
Rückwand möglich.

Unser Tipp: 
Stellen Sie die BikeBox als 
aufmerksamkeitsstarken 
Werbeträger an viel 
frequentierten Orten auf.

Individuelle Farbgestaltung: 
Sie erhalten die Bikeboxen auch 
optional in den Farben Ihrer 
Wahl. Das ganze RAL-
Farbspektrum steht Ihnen  
hierbei zur Auswahl.

Your Bikebox as advertising space:

Secure bicycle lockers can now be 
used as attractive advertising space. 
Your advertising 
is protected from the 
elements and can still 
be easily replaced. 
Alternatively a more 
permanent advert is 
possible, e.g. with 
printed adhesive foil on 
a robust metal rear wall.

Our tip: 
Position your BikeBox 
as an eye-catching 
advertising medium in 
frequented places.

Individual colour design:
You can also receive  
BikeBoxes in colours 
of your choice. The  
whole RAL-colour chart is 
available to you.
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Zubehör  Accessories

Für alle Modelle unserer BikeBoxen 
stehen zwei SAFE-O-MAT® Schlösser 
mit Promax-Sicherheitszylinder 
optional zur Verfügung.

Two variations of a SAFE-O-MAT® 
Promax security cylinder lock are 
available for all our bikeboxes.

E-Bike-/Pedelec-Ladevorrichtung SVK 250/16
Hier laden Sie (Ihr Fahrrad) auf!

M  Robuste Stahlblechkonstruktion, verzinkt 
und pulverbeschichtet in RAL 7035 Lichtgrau.

M  Stromverteilerkasten aus schlagfestem 
Kunststoff mit Steckdose 250 V/16 A IP 44.

M  Separate Absicherung.

M  Klappbare Ablage für Ladegeräte.

M  Achtung: Anschluss an das Stromnetz nur 
durch einen zertifizierten Elektrobetrieb.

E-Bike/Pedelec Charging Unit – SVK 250/16
Here’s where to recharge (your bike)!

M  Robust steel sheet construction, galvanised 
and powder coated in RAL 7035 light grey.

M  Terminal box in impact resistant plastic 
with a 250V / 16A IP44 power socket.

M  Separately fused.

M  Drop down shelf for charger.

M  Warning: Connection to the mains power 
may only be carried out by a qualified 

 electrician.
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600 mm

60
0 
m
m

300 mm

SAFE-O-MAT® twin-
coin Pfandschloss mit 
Münzwahl.

SAFE-O-MAT® with 
coin selection.

Art.-Nr.
Item No. 122000006

SAFE-O-MAT® 
Kassierschloss mit 
Münzwahl.

SAFE-O-MAT® coin collect 
lock with coin selection.

Art.-Nr.
Item No. 122000020

Art.-Nr.
Item No. 122000021

300 mm 600 mm

600 m
m

Schlüsselfach für Fahrradbox
mit Zahlenkombination

Schlüsselfach für Fahrradbox
mit Zahlenkombination

Art.-Nr.
Item No. 122000047

Die Key Garage von ABUS mit Schlüsselfach mit Zahlenkombination 
stehen für alle Modelle unserer BikeBoxen optional zur Verfügung.

M  Zur Aufbewahrung von Schlüsseln durch autorisierte, häufig wechselnden. 
 Personengruppen (z. B. Fahrradverleih, Touristen, Gäste, usw.).
M  Festlegung der Zugriffsmöglichkeit durch Weitergabe des 4-stelligen Zahlencodes.
M  Zur Wandmontage im Innen- oder im geschützten Außenbereich.
M  Farbe: schwarz-silber. Abmessung: 80 x 120 x 45 mm (B x H x T).
M  Stabiles Metallgehäuse, Verschlusskappe aus Zink-Druckguss.

The ABUS Key Garage with its key compartment with combination
is optionally available for all our BikeBox models.

M  For storage of keys by authorised, 
frequently changing groups of people 

 (e.g. bicycle rental, tourists, guests, etc.).
M  Determining accessibility by 

passing on the 4-digit code.
M  For wall mounting indoors or in 
 protected outdoor areas.
M  Colour: black-silver. Dimensions: 
 80 x 120 x 45 mm (W x H x D).
M  Robust metal housing, end 

cap made of die-cast zinc.



(*)

ROLLATOR-BOX B Walker Box B

Kein mühsames Zusammenklappen oder beschwer-
licher Transport über Treppen mehr: Die abschließ-
bare, diebstahlsichere Rollator-Box ermöglicht 
das Einstellen des Rollators direkt vor der Haustür.

L Erleichterung für gehbehinderte Menschen im Alltag.

L Einfache Handhabung ohne Bücken.

L Universelle Verwendungsmöglichkeiten:
für Ein- oder Mehrfamilienhäuser, Seniorenwohnstätten, 
Krankenhäuser, Arztpraxen, öffentliche Gebäude...

L Robuste Stahlblech-Konstruktion.

L Korrosionsgeschützt und wertbeständig durch 
Pulverbeschichtet RAL 5023/Fernblau (Seitenwände 
und Dach); RAL 7040 Fenstergrau (Türe, Rückwand, 

 Rahmen).

L Serienmäßig mit Einhebelgriff-Zylinderschloss.

L Modulare Bauweise: Austausch einzelner Teile bei 
Beschädigung möglich. Erweiterbar zur Reihenanlage.

L Außenmaße Breite/Höhe/Länge in mm:
Bogendach 850 x 1.350 x 850 
(Türdurchgangsmaß 750 x 1.150)

L Rollator-Box wird zerlegt geliefert. Montagematerial 
und Aufbauanleitung beiliegend.

No more complicated folding or burdensome 
transport via stairs: The lockable, theft-proof 
walker box allows parking of the walker near 
the front doorstep.

L Facilitates disabled people in everyday life.

L Easy handling without having to bend over.

L Universal application: for single or multi-family 
houses, retirement homes, hospitals, doctor‘s offices, 
public buildings ...

L Robust sheet steel construction.

L Corrosion-resistant and long-lasting thanks to 
RAL 5023/distant blue (side walls and roof); 
RAL 7040/window grey (door, rear wall, frame) 
powder coating.

L Standard with single-lever handle cylinder lock.

L Modular design: replacement of individual parts 
possible in case of damage. Can be extended into rows.

L Exterior dimensions: width/height/length in mm: 
arch roof 850 x 1350 x 850 
(doorway dimension 750 x 1150)

L Walker box is delivered disassembled. Mounting material 
and assembly instructions included in scope of delivery.
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Praktische Details wie Haken 
erleichtern zusätzlich den Alltag.

Practical details like hooks also make 
everyday life easier. 

Die Rollator-Box ist einfach 
zur Reihenanlage erweiterbar.
(*Folie „Rollatorparkplatz“ 
ist optional erhältlich)

The walker box is easy extended into rows.
(* Foil „Walker parking place“ is available as an option)



Rollator-Box · Rollator-Box

Ohne Bücken und einfach
handzuhaben:
der abschließbare Griff.

Without bending and easy to use: 
the lockable handle

Auslieferung in 24 Std.
Shipment within 24 hrs.

Komfortables Einstellen und 
Herausfahren durch passende 
Abmessungen.

Comfortable parking and backing 
out through appropriate dimen-
sions

Modell
Model

Art.-Nr.
Item No.

Rollator-Box B (Bogendach) Rollator-Box B, komplett Anbausatz mit Seitenwand Anbausatz ohne Seitenwand
Rollator-Box B, complete Element with side wall Element without side wall

122000036 122000037 122000038
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850 mm

750 mm

850 mm

1350 mm

Die kompakte, abschließbare 
Rollator-Box ist witterungs-
beständig und korrosionsge-
schützt.

The compact, lockable walker 
box is weather-resistant and 
corrosion-protected. 

Die Rollator-Box B als Reihenanlage vor einem Seniorenwohnheim.

The Walker Box B as a series system in front of a retirement home.



ANWENDUNGSBEISPIELE Sample applications
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Anwendungsbeispiele · Sample applicationsAnwendungsbeispiele · Sample applications
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ÜBERDACHUNGEN Shelters

„Berlin“

 „Zürich“ „Passau“

„Siegen“

„Bamberg“
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Shelters

Umfangreiche Informationen 
zu unseren Überdachungs-
systemen erhalten Sie in 
unserem Spezialkatalog. 
Diesen senden wir Ihnen 
gerne kostenlos zu. 
Sprechen Sie uns an!

Comprehensive information 
about our shelter systems 
can be found in our special 
catalogue. We will gladly 
send this to you free 
of charge. Talk to us!

„Zürich“

„Leipzig“

„Passau“

„Zürich“„Bamberg“

„Leipzig“

Anwendungsbeispiele · Sample applicationsAnwendungsbeispiele · Sample applications
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RESORTI GmbH & Co. KG
Dieselstraße 10 I DE - 48653 Coesfeld

Tel.: +49 2541 97146-0 I Mo-Fr 8:00-17:00 Uhr 
info@freisport.de I www.resorti.de




